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мΦ ht0L /L[W9±L 9Y{¢ERNE MATURE  

twL[!Dh79bL bL±h 

 

hǇŏƛ ŎƛƭƧ 9ƪǎǘŜǊƴŜ ƳŀǘǳǊŜ ƧŜ ǇǊƻǾƧŜǊŀ ƛ ǾǊŜŘƴƻǾŀƴƧŜ ǎǘŜőŜƴƛƘ ȊƴŀƴƧŀ ǳőŜƴƛƪŀ ƛȊ ƳŀǘŜƳŀǘƛőƪƛƘ ƛ ƧŜȊƛőƪƛƘΣ 

ƻōƭŀǎǘƛΣ ƪƻƧƛ ƴŀǎǘŀǾǳ ǇƻƘŀŚŀƧǳ Ǉƻ ǇǊƛƭŀƎƻŚŜƴƛƳ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴƛƳ ǇǊƻƎǊŀƳƛƳŀ ƛ Ǉƻ ƛƴŘƛǾƛŘualiziranim 

ǇǊƛǎǘǳǇƛƳŀΣ ŀ Ȋŀ ƪƻƧŜ ƧŜ ǇƻǘǊŜōƴƻ ƻǎƛƎǳǊŀǘƛ ƧŜȊƛőƪǳΣ ǘŜƘƴƛőƪǳ ƛ ƭƻƎƛǎǘƛőƪǳ ǇǊƛƭŀƎƻŘōǳ ƛ ǇƻŘǊǑƪǳΦ 

Pri definisanju ishoda znanja1 ƛ ƛǎǇƛǘƴƛƘ ȊŀŘŀǘŀƪŀ ƪƻǊƛǑǘŜƴŀ ƧŜ .ƭƻƻƳƻǾŀ ǘŀƪǎƻƴƻƳƛƧŀ2, koja je 

ƻƳƻƎǳŏƛƭŀ ōƻƭƧŜ ŘŜŦƛƴƛǎŀƴƧŜ ƛǎǇƛǘƴƛƘ ȊŀŘŀǘŀƪŀ ƛ ƪƻǊƛǑǘŜƴƧŜ ŀƪǘƛǾƴƛƘ ƎƭŀƎƻƭŀ ƪƻƧƛ ǎǇŜŎƛŦƛƪǳƧǳ ƪƻƴƪǊŜǘƴƻ ƛ 

mjerljivo znanje. 

tǊƛ ƻŘŀōƛǊǳ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǘŜƳŀ ƛ ƧŜŘƛƴƛŎŀ ǾƻŘƛƭƻ ǎŜ Ǌŀőǳƴŀ ƻ ǇƻǑǘƛǾŀƴƧǳ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ ǳőŜƴƛƪŀ ƪƻƧƛ ǊŀŘŜ Ǉƻ 

ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƴƻ ǇǊƛƭŀƎƻŚŜƴƛƳ ǇǊƻƎǊŀƳƛƳŀ ƛ Ǉƻ ƛƴŘƛǾƛŘǳŀƭƛȊƛǊŀƴƻƳ ǇǊƛǎǘǳǇǳΦ  

 

2. STRUKTURA KATALOGA 

  

Katalog ǎŀŘǊȌƛ ǎǾŜ ǇƻǘǊŜōƴŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧŜ ƻ ǎŀŘǊȌŀƧǳ ƛ ƻōƭƛƪǳ ƛǎǇƛǘŀΣ ǳǇǳǘǎǘǾŀ Ȋŀ ǘŜǎǘƛǊŀƴƧŜΣ ƪŀƻ ƛ 

ƭƛǘŜǊŀǘǳǊǳ ƪƻƧŀ ƧŜ ƪƻǊƛǑǘŜƴŀ ǇǊƛ ƴƧŜƎƻǾƻƧ ƛȊǊŀŘƛΦ tƻǊŜŘ ƴŀǾŜŘŜƴƻƎΣ katalog ǎŀŘǊȌƛ ƴŀǎǘŀǾƴŜ ŎƧŜƭƛƴŜΣ 

nastavne jedinice za sve nastavne predmete prŜŘǾƛŚŜƴŜ Ȋŀ ǇƻƭŀƎŀƴƧŜΣ ǇǊƛƳƧŜǊŜ ǇƛǘŀƴƧŀ ƛ ȊŀŘŀǘŀƪŀ ǎŀ 

odgovorima i konkretne zadatke  Ǉƻ ƪƻƧƛƳŀ ŏŜ ǎŜ ǳőŜƴƛŎƛ ǇǊƛǇǊŜƳŀǘƛ Ȋŀ ŜƪǎǘŜǊƴǳ ƳŀǘǳǊǳΦ 

½ŀ ǇǊƛǇǊŜƳǳ ǳőŜƴƛƪŀ Ȋŀ 9ƪsternu maturu i za izradu ovog Kataloga ƪƻǊƛǑǘŜƴƛ ǎǳΥ bŀǎǘŀǾƴƛ Ǉƭŀƴ ƛ 

ǇǊƻƎǊŀƳ ŘŜǾŜǘƻƎƻŘƛǑƴƧŜ ƻǎƴƻǾƴŜ ǑƪƻƭŜ CŜŘŜǊŀŎƛƧŜ .ƛIΣ bŀǎǘŀǾƴƛ Ǉƭŀƴ ƛ ǇǊƻƎǊŀƳ ŘŜǾŜǘƻƎƻŘƛǑƴƧŜ 

ƻǎƴƻǾƴŜ ǑƪƻƭŜ Yŀƴǘƻƴŀ {ŀǊŀƧŜǾƻ ƛ ǳŘȌōŜƴƛŎƛ ƻŘƻōǊŜƴƛ ƻŘ ǎǘǊŀƴŜ YƻƻǊŘƛƴŀŎƛƧŜ ƳƛƴƛǎǘŀǊŀ ƻōǊŀȊƻǾŀƴƧŀ ƛ 

nauke u Federaciji BiH i Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo.   

U Katalogu je dat ǇǊŜƎƭŜŘ ŎƛƭƧŜǾŀΣ ƛǎƘƻŘŀ ǳőŜƴƧŀΣ pregled nastavnih oblasti i nastavnih jedinica sa 

primjerima, ǘŜ Ǉƻ мрл ȊŀŘŀǘŀƪŀ Ȋŀ ǾƧŜȌōǳ ƛȊ ǎƭƧŜŘŜŏƛƘ ƴŀǎǘŀǾƴƛƘ ǇǊŜŘƳŜǘŀΥ 

1. .ƻǎŀƴǎƪƛΣ IǊǾŀǘǎƪƛΣ {ǊǇǎƪƛ ƧŜȊƛƪ ƛ ƪƴƧƛȌŜǾƴƻǎǘ 
2. Matematika 
3. Engleski jezik  

                                                           
1
LǎƘƻŘƛ ȊƴŀƴƧŀ ǎǳ Ƨŀǎƴƻ ƛǎƪŀȊŀƴŜ ǘǾǊŘƴƧŜ ƴŀǇƛǎŀƴŜ ƻŘ ǎǘǊŀƴŜ ǳőƛǘŜƭƧŀ ƻ ǘƻƳŜ Ǒǘƻ ǎŜ ƻŘ ǳőŜƴƛƪŀ ƻőŜƪǳƧŜ Řŀ Ȋƴŀ, 
ǊŀȊǳƳƛƧŜ ƛκƛƭƛ Řŀ ƧŜ ǎǇƻǎƻōŀƴ ǇƻƪŀȊŀǘƛ ƴŀƪƻƴ ȊŀǾǊǑŜǘƪŀ ǇǊƻŎŜǎŀ ǳőŜƴƧŀΦ 
2
.ƭƻƻƳƻǾŀ ǘŀƪǎƻƴƻƳƛƧŀ ƧŜ ƎƭŀǾƴƛ ƻƪǾƛǊ Ȋŀ  ƪƭŀǎƛŦƛƪŀŎƛƧǳ ƛȊƧŀǾŀ ƻ ǘƻƳŜ Ǒǘƻ Ƴƛ ƻőŜƪǳƧŜƳƻ ƻŘ ǳőŜƴƛƪŀ Řŀ ŏŜ ƻƴƛ 
ȊƴŀǘƛΣ ǊŀȊǳƳƧŜǘƛΣ Ƴƻŏƛ ƴŀǇǊŀǾƛǘƛ ƛ ƪŀƪǾŜ ǎǘŀǾƻǾŜ ȊŀǳȊŜǘƛ ƴŀƪƻƴ ȊŀǾǊǑŜƴƻƎ ǇǊƻŎŜǎŀ ǇƻǳőŀǾŀƴƧŀ ƛ ǳőŜƴƧŀΦ 



 

2 
 

3. Bh{!b{YLΣ Iw±!¢{YLΣ {wt{YL W9½LY L YbWL¿9±bh{¢ 

ht0L /L[W9±L L{tL¢!  I ISHODI ZNANJA 

9ƪǎǘŜǊƴƻƳ ƳŀǘǳǊƻƳ ƛȊ .ƻǎŀƴǎƪƻƎΣ IǊǾŀǘǎƪƻƎ ƛ {ǊǇǎƪƻƎ ƧŜȊƛƪŀ ƛ ƪƴƧƛȌŜǾƴƻǎǘƛΣ ǳőŜƴƛŎƛ ŏŜ  ǇƻƪŀȊŀǘƛ 

ǳǎǾƻƧŜƴŀ ȊƴŀƴƧŀ ƛȊ ǎƭƧŜŘŜŏƛƘ ƻōƭŀǎǘƛΥ 

JEZIK 

Gramatika 

¶ prepoznati, razlikovati ƛ ǇǊƛƳƧŜƴƛǘƛ ǾǊǎǘŜ ǊƛƧŜőƛ όƛƳŜƴƛŎŜΣ ƎƭŀƎƻƭŜΣ ǇǊƛŘƧŜǾŜΣ ȊŀƳƧŜƴƛŎŜΣ ōǊƻƧŜǾŜΣ 

prijedloge, priloge i veznike), 

¶ ǇǊŜǇƻȊƴŀǘƛΣ ǊŀȊƭƛƪƻǾŀǘƛ ƛ ǇǊƛƳƧŜƴƛǘƛ ǇǊƻƳƧŜƴƧƭƧƛǾŜ ƛ ƴŜǇǊƻƳƧŜƴƧƭƧƛǾŜ ǾǊǎǘŜ ǊƛƧŜőƛΣ 

¶ ǇǊŜǇƻȊƴŀǘƛΣ ǊŀȊƭƛƪƻǾŀǘƛ ƛ ǇǊƛƳƧŜƴƛǘƛ ƎƭŀǾƴŜ ǊŜőŜƴƛőƴŜ őƭŀƴƻǾŜ όǎǳbjekat, predikat, atribut, 

ƻōƧŜƪŀǘΣ ǇǊƛƭƻǑƪŜ ƻŘǊŜŘōŜ Ȋŀ ƳƧŜǎǘƻΣ ǾǊƛƧŜƳŜ ƛ ƴŀőƛƴύΣ 

¶ prepoznati, razlikovati i primjeniti vrstu, rod i broj imenica, vrstu pridjeva i zamjenica, 

¶ ǇǊŜǇƻȊƴŀǘƛ ƛ ǊŀȊƭƛƪƻǾŀǘƛ ƛƳŜƴƛŎŜ ǳ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏŜƳ ǇŀŘŜȌƴƻƳ ƻōƭƛƪǳΣ 

¶ prepoznati, razlƛƪƻǾŀǘƛ ƛ ǇǊƛƳƧŜƴƛǘƛ ƭƛőƴŜΣ ǇǊƛǎǾƻƧƴŜ ƛ ǇƻƪŀȊƴŜ  ȊŀƳƧŜƴƛŎŜΣ 

¶ prepoznati, razlikovati i primjeniti glagolska vremena (prezent, perfekt i futur I), 

¶ prepoznati, razlikovati i primjeniti komparaciju pridjeva, 

¶ prepoznati i razlikovati glavne i redne brojeve, 

¶ prepoznati  glasovne promjene na jednostavnim primjerima, 

¶ ǇǊŀǾƛƭƴƻ ƴŀǇƛǎŀǘƛ ǊƧŜőŎǳ ƴŜ ǳȊ ƎƭŀƎƻƭŜ ǳ ƧŜŘƴƻǎǘŀǾƴƛƳ ǇǊƛƳƧŜǊƛƳŀΣ 

¶ ǇǊŜǇƻȊƴŀǘƛΣ ǊŀȊƭƛƪƻǾŀǘƛ ƛ ǇǊƛƳƧŜƴƛǘƛ ǾǊǎǘŜ ǊŜőŜƴƛŎŀ όǇǊƻǎǘŜΣ ǇǊƻǑƛǊŜƴŜ ƛ ǎƭƻȌŜƴŜ ǊŜőŜƴƛŎŜύΣ 

¶ prepoznati, razlikovati i primjeniti vrste ǎƭƻȌŜƴƛƘ ǊŜőŜƴƛŎŀΦ 
 

Pravogovor i pravopis  

¶ ǳǇƻǘǊƛƧŜōƛǘƛ ǾŜƭƛƪƻ ǎƭƻǾƻ ƴŀ ǇƻőŜǘƪǳ ǊŜőŜƴƛŎŜΣ 

¶ ǳǇƻǘǊƛƧŜōƛǘƛ ǾŜƭƛƪƻ ǎƭƻǾƻ ǳ ǇƛǎŀƴƧǳ ƛƳŜƴŀ Ǉƭŀƴƛƴŀ ΣǇƻƭƧŀΣǊƛƧŜƪŀΣ ǳƭƛŎŀΣ ǑƪƻƭŀΣ ƪƴƧƛƎŀΣ listova, 

őŀǎƻǇƛǎŀΣ  ǇǊƛǇŀŘƴƛƪŀ ƴŀǊƻŘŀΣ ȌƛǾƻǘƛƴƧŀΣ 

¶ upotrijebiti veliko slovo u pƛǎŀƴƧǳ ƧŜŘƴƻőƭŀƴƛƘ ƛ ǾƛǑŜőƭŀƴƛƘ ƛƳŜƴŀ ƎǊŀŘƻǾŀΣ ƴŀǎŜƭƧŀΣ ȊŜƳŀƭƧŀΣ 

¶ ǳǇƻǘǊŜōƛǘƛ ƛƴǘŜǊǇǳƴƪŎƛƧǎƪŜ ȊƴŀƪƻǾŜ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛΥ ȊŀǊŜȊΣ ŎǊǘŀΣ ǘŀőƪŀΣ ŘǾƻǘŀőƪŀΣ ǳǇƛǘƴƛƪΣ ǳǎƪƭƛőƴƛƪΣ 

navodnici,  

¶ pravilno rastavljati jednostavne ǊƛƧŜőƛ ƴŀ slogove, 

¶ prepoznati i napisati  upravni  govor  u skladu s pravopisom na jednostavnim primjerima. 

 

2L¢!bW9 L tL{!bW9 

¶ ƪƻǊŜƪǘƴƻΣ ǳǊŜŘƴƻ ƛ ǇǊŀǾƛƭƴƻ Ǉƛǎŀǘƛ ǑǘŀƳǇŀƴƛƳ ƛ  ǇƛǎŀƴƛƳ ǎƭƻǾƛƳŀ ƭŀǘƛƴƛőƴƻƎ ǇƛǎƳŀΣ 

¶ Ȋƴŀǘƛ ǇǊƻƴŀŏƛ ƻŘǊŜŚŜƴǳ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧǳ ǳ ƧŜŘƴƻǎǘŀǾƴƻƳ ǘŜƪǎǘǳ ǳȊ ǇƻƴƻǾƭƧŜƴƻ őƛǘŀƴƧŜΣ 

¶ ǊŀȊǳƳƛƧŜǘƛ ǇǊƻőƛǘŀƴƛ ƧŜŘƴƻǎǘŀǾƴƛ ǘŜƪǎǘ ƴŀ ƴƛǾƻǳ ǊŜǇǊƻŘǳƪŎƛƧŜ ǇǊƻőƛǘŀƴƻƎΣ 

¶ u tekstu prepoznati glavne likove,  njihove osobine i vrijeme i mjesto radnje, 

¶ ƻǇƛǎŀǘƛ ƛƭǳǎǘǊƛǊŀƴƛ ǎŀŘǊȌŀƧ ƛȊ ƴŜǇƻǎǊŜŘƴƻ ŘŀǘƻƎ ƻƪǊǳȌŜƴƧŀ, 
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¶ ǇǊŜǇƻȊƴŀǘƛ ǎǘƛƭǎƪŜ ŦƛƎǳǊŜ ŜǇƛǘŜǘŀΣ ǇƻǊŜŚŜƴƧŀΣ ǇŜǊǎƻƴƛŦƛƪŀŎƛƧŜ, onomatopeje, metafore, 

ƻǇƪƻǊŀőŜƴƧŜΣ ǊŜǘƻǊƛőƪƻ ǇƛǘŀƴƧŜ 

 

2L¢!bW9 L Lb¢9wtw9¢!/LW! YbWL¿9±bhD ¢9Y{¢! 

¶ ǳƻőŀǾŀǘƛ ǎƭƛƧŜŘ  ƛ ǘƻƪ ŘƻƎŀŚŀƧŀΣ ƳƧŜǎǘƻ ƛ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŘƴƧŜ ǳ ǇǊƛőƛΣ 

¶ ǳƻőŀǾŀǘƛ ǊŀȊƭƛƪǳ ƛȊƳŜŚǳ  ōŀƧƪŜ Σ basna, 

¶ ǇǊŜǇƻȊƴŀǾŀǘƛ  ƪƴƧƛȌŜǾƴŜ rodove, 

¶ poznavati pjesmu i dijelove pjesme (stih,strofa). 

Y¦[¢¦w! L½w!¿!±!bW!  

¶ opisati pojave, zbivanja u prirodi,  

¶ opisati lik  

¶ prepoznati elemente pisanja pisma , 

¶ razlikovati vanjski od unutarnjeg opisa osobe.  

 

MEDIJSKA KULTURA 

¶ razlikovati vrste filma (igrani i crtani film),  

¶ poȊƴŀǾŀǘƛ ƻǎƴƻǾƴŜ ŀƪǘŜǊŜ ǳ ŦƛƭƳǳ όƎƭǳƳŀŎΣ ǊŜȌƛǎŜǊΣ scenarista) i 

¶ ǇƻȊƴŀǾŀǘƛ ƻǎƴƻǾƴŜ ǾǊǎǘŜ ƳŜŘƛƧŀΥ ƴƻǾƛƴŜΣ őŀǎƻǇƛǎƛΣ ǎǘǊƛǇΣ ǊŀŘƛƻΣ ǘŜƭŜǾƛȊƛƧŀΣ ƛƴǘŜǊƴŜǘΦ 
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PREGLED NASTAVNIH JEDINICA PO TEMATSKIM CJELINAMA I PRIMJERI 

 

2L¢!bW9 L tL{!bW9 

¶ tƛǎŀƴƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ǇƛǎŀƴƛƘ ƭŀǘƛƴƛőƴƛƳ ǇƛǎƳƻƳΣ 

¶ wŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ǑǘŀƳǇŀƴƛƘ ƭŀǘƛƴƛőƴƛƳ ǇƛǎƳƻƳΣ 

¶ wŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƴŀ ǊŀȊƛƴƛ ǊŜǇǊƻŘǳƪŎƛƧŜ ǇǊƻőƛǘŀƴƻƎΣ 

¶ wŀȊǳƳƛƧŜǾŀƴƧŜ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ƴŀ ǊŀȊƛƴƛ ǳƻőŀǾŀƴƧŀ ƎƭŀǾƴƻƎ ŘƻƎŀŚŀƧŀΣ ƎƭŀǾƴƛƘ ƛ ǎǇƻǊŜŘƴƛƘ ƭƛƪƻǾŀΣ 

¶ tƛǎŀƴƧŜ ǊƛƧŜőƛ ƛ  ǊŜőŜƴƛŎŀ ǳȊ ƛƭǳǎǘǊƛǊŀƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜ ƛȊ ƴŜǇƻǎǊŜŘƴƻ ŘŀǘƻƎ ƻƪǊǳȌŜƴƧŀΣ ƛ 

¶ tƛǎŀƴƧŜ ǳȊ ǳǾŀȌŀǾŀƴƧŜ ȊŀƪƻƴƛǘƻǎǘƛΣ ǇǊŀǾƛƭŀ ƛ ƴƻǊƳƛ ƎǊŀƳŀǘƛƪŜ Σ ƻǊǘƻŜǇƛƧŜ ƛ ƻǊǘƻƎǊŀŦƛƧŜΦ 

 

Primjer 1. 

 

tǊŜǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎŜ ǑǘŀƳǇŀƴƛƳ  ƛƭƛ  ǇƛǎŀƴƛƳ ǎƭƻǾƛƳŀ ƭŀǘƛƴƛŎŜΦ  

 

5ƻƪ ƧŜ ƭŀǾ ǎǇŀǾŀƻ ǳ ǇŜŏƛƴƛΣ ǇǳƘƴǳƻ ƧŜ Ƨŀƪ ǾƧŜǘŀǊ ƛ ǇǊŜŘ ƭŀǾƻǾǳ ǇŜŏƛƴǳ ƻōƻǊƛƻ ǾŜƭƛƪƻ ǎǘŀǊƻ ŘǊǾƻΦ 

[ŀǾ ƴƛƧŜ ƳƻƎŀƻ ƛȊŀŏƛ ƛȊ ǇŜŏƛƴŜΣ Ǉŀ ƧŜ ǇƻőŜƻ ǊƛƪŀǘƛΦ 

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

 

Odgovor: wŜőŜƴƛŎŜ ǘǊŜōŀ Řŀ ōǳŘǳ ƛǎǇǊŀǾƴƻ ƛ őƛǘƪƻ ƴŀǇƛǎŀƴŜ. 

 

Primjer 2. 

 

tǊƻőƛǘŀƧ ǇǊƛőǳΦ  

 

.ƛƻ ƧŜ ƭƛƧŜǇ ǇǊƻƭƧŜǘƴƛ ŘŀƴΦ 5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ǎŜ ǾǊŀŏŀƭŜ ƛȊ ǑƪƻƭŜΦ bŀ Ǉǳǘǳ ǎǳ ǎǊŜƭŜ ǎǘŀǊƛŎǳΣ ƪƻƧŀ ƧŜ 

ƴƻǎƛƭŀ ǘŜǑƪŜ ǘƻǊōŜΦ 5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ƧƻƧ ǇǊƛǑƭŜ ƛ ǇƻƴǳŘƛƭŜ ǇƻƳƻŏΦ ¦ȊŜƭŜ ǎǳ ǘƻǊōŜ i odnijele ih do 

ƴƧŜƴŜ ƪǳŏŜΦ 5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ōƛƭŜ ǎǊŜǘƴŜ Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ǇƻƳƻƎƭŜ ǎǘŀǊƛŎƛΦ 

 

½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΥ 

 

5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ōƛƭŜ ǎǊŜǘƴŜ 

 

a) Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ǎŜ ǾǊŀŏŀƭŜ ƛȊ ǑƪƻƭŜ 

b) Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ǇƻƳƻƎƭŜ ǎǘŀǊƛŎƛ 

c) Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ŘƻōƛƭŜ ŘƻōǊǳ ƻŎƧŜƴǳ 

 

Odgovor: 5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ōƛƭŜ ǎǊŜǘƴŜ Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ǇƻƳƻƎƭŜ ǎǘŀǊƛŎƛΦ
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Primjer 3. 

 

tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜ ƛ ƴŀǇƛǑƛ Ȋƴŀƪ όΦύΣ όΚύΣ  όΗύΦ 

 

aŀƳŀ  őƛǘŀ  ƪƴƧƛƎǳ 

Yƻƭƛƪƻ ƛƳŀǑ őŀǎƻǾŀ 

 

Odgovor: aŀƳŀ őƛǘŀ ƪƴƧƛƎǳΦ 

  Yƻƭƛƪƻ ƛƳŀǑ őŀǎƻǾŀΚ 

 

2L¢!bW9 L Lb¢9wtw9¢!/LW! YbWL¿9±bhD ¢9Y{¢! 

 

¶ tǊƛőŀΣ ƪǊŀǘƪŀ ǇǊƛőŀΥ ǘƻƪ ŘƻƎŀŚŀƧŀΣ ƳƧŜǎǘƻ ƛ ǾǊƛƧŜƳŜ ǊŀŘƴƧŜΣ 

¶ [ƛƪƻǾƛ ǳ ǇǊƛőƛΥ ƎƭŀǾƴƛ ƛ ǎǇƻǊŜŘƴƛ ƭƛƪƻǾƛΣ 

¶ hǎƻōƛƴŜ ƭƛƪƻǾŀ ǳ ǇǊƛőƛΣ 

¶ ¦ƻőŀǾŀƴƧŜ ƛ ǳǇƻǊŜŚƛǾŀƴƧŜ ǇƻǎǘǳǇŀƪŀ ƎƭŀǾƴƛƘ ƭƛƪƻǾŀ όƭƛƪƻǾƛ őƛƧƛ ǎǳ ǇƻǎǘǳǇŎƛ ƛȊǊŀȊƛǘƻ 

suprotstavljeni), 

¶ Bajka, basna, likovi u bajci i basni, roman i drama, 

¶ Pjesma: dijelovi pjesme (stih,strofa, vrsta strofe i stiha), lirska pjesma, (stilska sredstva: 

ǇƻǊŜŚenje, epitet, onomatopeja, personifikacija). 

 

Primjer 1. 

 

tǊƻőƛǘŀƧ  ƛ ƻŘƎƻǾƻǊƛΦ 

.h{b! ¿¦.hwL 

 

.ƻǎƴŀ ȌǳōƻǊƛΤ ƴŀŘ ǇƛǘƻƳƛƳ ƪǊŀƧŜƳ 

!ƴŚŜƻ ƳƛǊŀ ǑƛǊƛ ǎǾƻƧŀ ƪǊƛƭŀ- 

L ƭŀƘƻǊ ǇƛǊƪŀΣ ƪƻ Řŀ ǎƛǘƴƻƳ ŎǾƛƧŜŏǳ 

aƛǎǘƛőƴŜ ǇǊƛőŜ ǑŀǇŏŜ ǾŜőŜǊ ƳƛƭŀΦ 

 

.ƻǎƴŀ ȌǳōƻǊƛ ƛ ς ko rujne usne 

Cvjetne tiho obalice ljubi, 

Pa tamo negdje, poput moje misli, 

Kraj tvog se dvora u daljini gubi. 

 

.ƻǎƴŀ ȌǳōƻǊƛΣ ŀ  ǎ ōŀǊőƛŎƻƳ ƳƻƧƻƳ 

bŜǎǘŀǑƴƻ ǎƛǘƴƛ ƛƎǊŀƧǳ se vali,- 

!ƘΣ őƛƴƛ Ƴƛ ǎŜΣ ƳƻƧ ŀƴŚŜƭŜΣ ǘŀƪƻ 

5ŀ ƭƧǳōŀǾ ǘǾƻƧŀ ǎǊŎŜƳ Ƴƛ ǎŜ ǑŀƭƛΦ 

 

aǳǎŀ 0ŀȊƛƳ 0ŀǘƛŏ 

 

PJESMA IMA  _______________ STROFE.   

SVAKA STROFA IMA __________ STIHA. 

 

Odgovor:  Pjesma ima 3 strofe. Svaka strofa ima po 4 stiha.  
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Primjer 2. 

tǊƻőƛǘŀƧ ǘŜƪǎǘ i odredi ƪƴƧƛȌŜǾƴǳ ǾǊǎǘǳ . 
 

bŜƪŀŘŀ ŘŀǾƴƻ ȌƛǾƧŜƭƛ ǎǳ ƪǊŀƭƧ ƛ ƪǊŀƭƧƛŎŀΣ ƪƻƧƛ ǎǾŀƪƻƎ Řŀƴŀ ƎƻǾƻǊƛƭƛΥ 
ς Ah, kad bismo imali dijete! A nikako nisu mogli da ga dobiju. Ali, jedanput, kad se kraljica 
ƪǳǇŀƭŀΣ ǇƻƧŀǾƛ ǎŜ ŘƻōǊŀ Ǿƛƭŀ ƛ ǊŜőŜ ƧƻƧΥ 
ς ¢ǾƻƧŀ ȌŜƭƧŀ ŏŜ ǎŜ ƛǎǇǳƴƛǘƛΦ tǊƛƧŜ ƴŜƎƻ ǇǊƻŚŜ ƎƻŘƛƴŀ ŘŀƴŀΣ ŘƻƴƛƧŜŏŜǑ ƪŏŜǊƪǳ ƴŀ ǎǾƛƧŜǘΦ L ƪǊŀƭƧƛŎŀ 
ƧŜ ǊƻŘƛƭŀ ŘƧŜǾƻƧőƛŎǳΦΦΦΦ 

 
½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΥ 

 
Ovo je: 

 
a) pripovijetka 

b) bajka 

c) basna 

Odgovor: b) bajka 

 

 

JEZIK 

Gramatika 

¶ ±ǊǎǘŜ ǊƛƧŜőƛΣ 

¶ Imenice ς ǾƭŀǎǘƛǘŜ ƛ ȊŀƧŜŘƴƛőƪŜΣ ȊōƛǊƴŜ ƛ ƎǊŀŘƛǾƴŜΣ ǊƻŘ ƛ ōǊƻƧΣ  ŘŜƪƭƛƴŀŎƛƧŀ ƛƳŜƴƛŎŀΤ ƴŀȊƛǾ ǇŀŘŜȌŀΥ 

nominativ, genitiv, dativ, akuzativ, vokativ, instrumental, lokativ, 

¶ Glagoli ς ǊŀŘƴƧŀ Σ ǎǘŀƴƧŜ ȊōƛǾŀƴƧŜΣ ǇǊƻǑƭƻΣǎŀŘŀǑƴƧŜ ƛ ōǳŘǳŏŜ ǾǊƛƧŜƳŜΣ ǇǊŜȊŜƴǘΤ ǇǊŜȊŜƴǘ 

ǇƻƳƻŏƴƛƘ ƎƭŀƎƻƭŀΣ ǇŜǊŦŜƪǘΣfutur I 

¶ wŜőŜƴƛŎŀ ς ƛȊƧŀǾƴŀΣ ǳǇƛǘƴŀΣ ǳȊǾƛőƴŀΤ ǎǳōƧŜƪŀǘΣ ǇǊŜŘƛƪŀǘΣ ŀǘǊƛōǳǘ ƛ ƻōƧŜƪŀǘ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛΤ ǇǊƛƭƻǑƪŜ 

ƻȊƴŀƪŜ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛ όƳƧŜǎǘƻΣ ǾǊƛƧŜƳŜΣ ƴŀőƛƴύΤ ǇǊƻǎǘŀ ƴŜǇǊƻǑƛǊŜƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀΣ ǇǊƻǎǘŀ ǇǊƻǑƛǊŜƴŀ 

ǊŜőŜƴƛŎŀΣ ǎƭƻȌŜƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀΣ 

¶ ½ŀƳƧŜƴƛŎŜ όƭƛőƴŜΣ ǇǊƛǎǾƻƧƴŜ ƛ ǇƻƪŀȊƴŜύΣ 

¶ Pridjevi  (opisni, prisvojni, gradivni); komparativ i superlativ pridjeva, 

¶ Brojevi (glavni i redni) , 

¶ tǊƻƳƧŜƴƧƛǾŜ ƛ ƴŜǇǊƻƳƧŜƴƧƛǾŜ ǊƛƧŜőƛ όƻǎƴƻǾŀ ǊƛƧŜőƛΣ ƴŀǎǘŀǾŀƪύΣ ƛ 

¶ Glasovne promjene u deklinaciji imenica; nepostojano a, palatalizacija, sibilarizacija i imenice 

koje ne provode sibilarizaciju, jotovanjeΣ ƧŜŘƴŀőŜƴƧŜ ǎǳƎƭŀǎƴƛƪŀ Ǉƻ ƳƧŜǎǘǳ ǘǾƻǊōŜ. 

Primjer 1. 

tƻǾŜȌƛ ǊŜőŜƴƛŎǳ ƛ ȊŀƳƧŜƴƛŎǳΦ   

aŀƧŀ ƛŘŜ ƪǳŏƛΦ   Oni 

Djeca se igraju.   Ja 

±ƻƭƛƳ Řŀ őƛǘŀƳΦ   Ona 

Odgovor:  Djeca se igraju. - Oni   

±ƻƭƛƳ Řŀ őƛǘŀƳΦ -  Ja   
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Primjer 2. 

tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ YƻƧǳ ŦǳƴƪŎƛƧǳ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛ ƛƳŀ ǇƻŘǾǳőŜƴŀ ǊƛƧŜőΚ                                                                          

Alen  je napisao ȊŀŘŀŏǳ ƛȊ ƳŀǘŜƳŀǘƛƪŜΦ 

 ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ      

a) subjekat 

b) predikat 

c) objekat 

 

Odgovor:  b) predikat 

 

Primjer 3. 

5ƻǇǳƴƛ  ǎƭƻȌŜƴǳ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ  5ƻǇƛǑƛ  ǾŜȊƴƛƪ  ƪƻƧƛ ƴŜŘƻǎǘŀƧŜ  όǇŀΣ ŀΣ ŀƭƛΣ ƛΣ ƴŜƎƻΣ Ȋŀǘƻ ǑǘƻΣ ǘŜ ΦΦΦ ύΦ  

¦őƛǘŜƭƧƛŎŀ ƧŜ ōƛƭŀ ǎǊŜǘƴŀ  ψψψψψψψψψψψψψ  ǎǳ ǳőŜƴƛŎƛ ŘƻōǊƻ ȊƴŀƭƛΦ 

Enes ima brata, __________ ja imam sestru. 

 

Odgovor:   ¦őƛǘŜƭƧƛŎŀ ƧŜ ōƛƭŀ ǎǊŜǘƴŀ Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ǳőŜƴƛŎƛ ŘƻōǊƻ ȊƴŀƭƛΦ 

Enes ima brata, a ja imam sestru. 

 

 

Pravogovor i pravopis 

¶ Veliko i malo slovo, 

¶ tƛǎŀƴƧŜ ƛƳŜƴŀ Ǉƭŀƴƛƴŀ ΣǇƻƭƧŀΣǊƛƧŜƪŀΣ ǳƭƛŎŀΣ ǑƪƻƭŀΣ ƪƴƧƛƎŀΣ ƭƛǎǘƻǾŀΣ őŀǎƻǇƛǎŀΣ ƛƳŜƴŀ ǇǊƛǇŀŘƴƛƪŀ 
ƴŀǊƻŘŀΣ ƛƳŜƴŀ ȌƛǾƻǘƛƴƧŀ ƧŜŘƴƻőƭŀƴƛƳ ƛ ǾƛǑŜőlanim imenima gradova, naselja, zemalja, 

¶ Upravni i neupravni govor, 

¶ DƭŀǎƻǾƛ ƛ ƎƭŀǎƻǾƴƛ ǎƪǳǇƻǾƛΥ  őΣ ŏ Σ ŘȌ Σ ƘΣ  ƧŜ Σ ƛƧŜ  ǳ ƛȊƎƻǾƻǊŜƴƛƳ ƛ ƴŀǇƛǎŀƴƛƳ ǊƛƧŜőƛƳŀΣ 

¶ tǊŀǾƛƭƴƻ ǊŀǎǘŀǾƭƧŀƴƧŜ ǊƛƧŜőƛ ƴŀ ƪǊŀƧǳ ǊŜda, i 

¶ ¦ǇƻǘǊŜōŀ ƛƴǘŜǊǇǳƴƪŎƛƧǎƪƛƘ ȊƴŀƪƻǾŀ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛΥ ȊŀǊŜȊŀΣ ŎǊǘŜΣ ǘŀőƪŜΣ ŘǾƻǘŀőƪŜΣ ǳǇƛǘƴƛƪŀΣ 
ǳǎƪƭƛőƴƛƪŀΣ ƴŀǾƻŘƴƛƪŀΦ 

 

Primjer 1. 

tǊƻőƛǘŀƧ ǘŜƪǎǘ ƛ ƴŀǇƛǑƛ ǇǊŀǾƛƭƴƻΦ 

ǎŀǊŀƧŜǾƻ ƧŜ ƳƻƧ ǊƻŘƴƛ ƎǊŀŘΦ ǳ ǎŀǊŀƧŜǾƻ ŘƻƭŀȊŜ ƳƴƻƎƛ ǘǳǊƛǎǘƛ ƛȊ ŜǾǊƻǇŜΦ őŜǎǘƛ Ǝƻǎǘƛ ǎǳ ƛȊ ƘǊǾŀǘǎƪŜ 

i srbije. ove godine je bilo puno engleza i francuza.  

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 
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Odgovor:  Sarajevo je moj rodni grad. U Sarajevo dolaze mnogi turisti iz EǾǊƻǇŜΦ 2Ŝǎǘƛ Ǝƻǎǘƛ ǎǳ ƛȊ 

Hrvatske i   Srbije. Ove godine je bilo puno Engleza i Francuza.  

Primjer 2. 

 

      bŀǇƛǑƛ ǇǊŀǾƛƭƴƻ ςje ili ςije. 
 

      

 
 

 

 

 

 

 

 

cvijet ŘψψǾƻƧőƛŎŀ sn___g mjesec ŘƧŜőŀƪ 

 

Odgovor: ŘƧŜǾƻƧőƛŎŀΣ ǎƴƛƧŜƎ 

 

Y¦[¢¦w! L½w!¿!±!bW! L a95LJSKA KULTURA 

 

¶ Vrste filma, 

¶ Igrani film, 

¶ Crtani film, 

¶ 5ƧŜőƛƧƛ ƭƛǎǘƻǾƛΣ 

¶ hǎƴƻǾƴŜ ǾǊǎǘŜ ƳŜŘƛƧŀΥ ǑǘŀƳǇŀƴƛ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛőƪƛΤ ƴƻǾƛƴŜΣ őŀǎƻǇƛǎƛΣ ǎǘǊƛǇΣ ǊŀŘƛƻΣ ǘŜƭŜǾƛȊƛƧŀΣ ƛƴǘŜǊƴŜǘ 

(postanak i razvoj), 

¶ Opis pojave, zbivanja u prirodi, opis lika, 

¶ Pismo, 

¶ tǊƛőŀƴƧŜ ŘƻƎŀŚŀƧŀκŘƻȌƛǾƭƧŀƧŀ ǳȊ ǳǇƻǊŀōǳκǳǇƻǘǊŜōǳ ƻǇƛǎŀ όǇŜƧȊŀȌŀ ƛƭƛ ƭƛƪŀύΦ 

 

Primjer 1. 

tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ  

ŀύ bh±Lb9 ǎǳ  hǎƭƻōƻŚŜƴƧŜ ƛ  5ƴŜǾƴƛ ŀǾŀȊΦ   T N 

ōύ {¢wLt ƧŜ  ǎǇƻƧ ǇƧŜǎƳŜ ƛ ǊƛƧŜőƛΦ   T N 

Odgovor: ŀύ ǘŀőƴƻΣ ōύ ƴŜǘŀőƴƻ  

Primjer 2. 

tǊƻőƛǘŀƧ ǘŜƪǎǘΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 

!ƭƳŀ ƧŜ ōƛƭŀ Ǿƛǎƻƪŀ ƛ ƳǊǑŀǾŀ ŘƧŜǾƻƧőƛŎŀΦ  ¦ǾƛƧŜƪ ǎŜ ƭƛƧŜǇƻ ƻōƭŀőƛƭŀΦ wŀŘƻ ƧŜ ƴƻǎƛƭŀ ƪŀǇǳ ƛ ǑŀƭΦ .ƛƭŀ 

ƧŜ  ǾǊƛƧŜŘƴŀ ŘƧŜǾƻƧőƛŎŀΦ  {ŀƳŀ ƧŜ Ǉƛǎŀƭŀ ǇƧŜǎƳŜ ƛ ǎǾƛƳŀ ƛƘ ǊŀŘƻ őƛǘŀƭŀΦ   

U tekstu je opisan: 

a) lik 

b) pojava 

c) zbivanje 

Odgovor: a) lik 
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ZADACI ς BOSANSKI, Iw±!¢{YL Σ {wt{YL W9½LY L YbWL¿9±bh{¢ 

 
1. tǊƻőƛǘŀƧ i ȊŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőƴƻ όTύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όN). 
  

 
.ŀǎƴŜ ǎǳ ǇǊƛőŜ ǳ ƪƻƧƛƳŀ ȌƛǾƻǘƛƴƧŜ ǊŀȊƎƻǾŀǊŀƧǳΦ    

 
T            N 

 
  

 
                                               1 x 1 = 1 

 
  
нΦ tǊŜǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎǳ ǇƛǎŀƴƛƳ ƛƭƛ ǑǘŀƳǇŀƴƛƳ ǎƭƻǾƛƳŀ ƭŀǘƛƴƛŎŜΦ 
 

 
SUNCE GRIJE.                                

 
 

 

 
2 x 0,50 = 1 

 
 

3. ½ŀƻƪǊǳȌƛ gdje je ispravno napisano veliko slovo. 
  

a) bosna i hercegovina 
b) Bosna i Hercegovina  
c) Bosna i hercegovina 

 

 1 x 1 = 1 
4. ZŀƻƪǊǳȌƛ  ǊƛƧŜőƛ ƪƻƧŜ  ǇƻőƛƴƧǳ  ǎƭƻǾƻƳ m?    
          ǎƭƛƪŀ                   ƳƛǑ                 ŘƛƧŜǘŜ       
                 mama                     lopta                                      
 

 

 2 x 0,50 = 1 
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5Φ tǊŜǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎǳ ǇƛǎŀƴƛƳ ƛƭƛ ǑǘŀƳǇŀƴƛƳ ǎƭƻǾƛƳŀ ƭŀǘƛƴƛŎŜΦ 
 

 
bŀ ŘǊǾŜŏǳ ǊŀǎǘŜ ƭƛǑŏŜΦ                                                    

 
 

  

 1 x 1 = 1 
 

 
6. Pogledaj  sliku  i  poredaj  ƛǎǇǊŀǾƴƻ  ǎƭƻǾŀ  ǳ  ǊƛƧŜőƛΦ  
 

 

 

 

r o b d 
           

 
 

   

 

1 x 1 = 1 
 
7. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ƛƳŜƴƛŎŜ ǳ ƳƴƻȌƛƴƛΦ 
  

a) voz 
b) lopte 
c) jabuka 
d) stolica 
e) ruke 

 

 

 
 

2 x 0,50 = 1 

 

8. ~ǘŀ ǾƛŘƛǑ na slici? Odgovor ƴŀǇƛǑƛ na liniji pored slike. 
 

 

                     
 

 

_______________________                __________________________  
  2 x 0,50 = 1 
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9. tǊƻőƛǘŀƧ i ȊŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ όTύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όN). 
  

Avion prevozi putnike. 
 

 

wƛƧŜő avion ƧŜ ƻōƧŜƪŀǘ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛΦ                   
 

T        N 

 1 x 1 = 1 
 
 
10. tǊŀǾƛƭƴƻ ƴŀǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ 

 
YǊƻȊ ǎŀǊŀƧŜǾƻ ǘŜőŜ ƳƛƭƧŀŎƪŀΦ  
 
 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

11. tǊƻőƛǘŀƧ i ȊŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ όTύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όN). 
  

       ŀύ !ƪǳȊŀǘƛǾ ƧŜ ǇŀŘŜȌΦ           
             

T          N 

       b) Strofa je vrsta filma.                    T          N 
 

 2 x 0,50 = 1 
 
12. 5ƻǾǊǑƛ ƛǎǇǊŀǾƴƻ ǊŜőŜƴƛŎǳ ƎƭŀƎƻƭƻƳ ǳőƛǘƛ. 

 

 
 
 

         5ŀƴŀǎ CŀǊƛǎ ǳőƛΦ 
 

 

a) WǳőŜǊ ƧŜ CŀǊƛǎ  ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψΦ 
 

b) CŀǊƛǎ  ŏŜ ǎǳǘǊŀ  ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψΦ 
 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

13. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǊƛƧŜő  ƪƻƧŀ  ƴŜ  ǇǊƛpada grupi. 
  

a) visok 
b) crven 
c) pjevati 
d) lijep 

 
 
 
 

1 x 1 = 1 
    
14. tǊƻőƛǘŀƧ tvrdnju i ȊŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ όTύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όN). 
 
 

 

a) wƛƧŜő   ona  je   zamjenica.             
        
       ōύ   wƛƧŜő    ja    je   imenica 

T          N 
 

T          N 
 
 

2 x 0,50 = 1 
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15. Pogledaj  sliku  i  poredaj  ƛǎǇǊŀǾƴƻ  ǎƭƻǾŀ  ǳ  ǊƛƧŜőƛΦ  

 
 

 
¦L2hb/L! 

 
 

       

 

  
1 x 1 = 1 

            
16. Stavi  znak ? ό ǳǇƛǘƴƛƪύ  ƛƭƛ  όǘŀőƪǳύ  Φ  ƴŀ kraju ǊŜőŜƴƛŎŜΦ   
 

 
 

Gdje je mama? 

a) LŘŜǑ  ƭƛ ƪǳŏƛ   

ōύ   5ŀƴŀǎ ƧŜ ǎǳƴőŀƴ Řŀƴ 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

 
17. Prepoznaj subjekat i  predikat ǳ ǊŜőŜƴƛŎŀƳŀΦ 

 
Podvuci   subjekat    i  predikat  .  
 

 

 
a) 5ƧŜǾƻƧőƛŎŀ  őƛǘŀΦ 

 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

18. Prepoznaj ǾǊǎǘǳ  ǊƛƧŜőƛ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛ  ƛ  ǳǇƛǑƛ  u  tabelu. 
 

 

      ±ǊƛƧŜŘƴŀ  ǳőŜƴƛŎŀ  ǇƛǑŜΦ  

imenica glagol 

 
 

 
 

 

 

 2 x 0,50 = 1 
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19. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜ. Pogledaj sliku. Odgovori na pitanja iz teksta.  

 

5ƧŜǾƻƧőƛŎŀ őƛǘŀΦ tƭŀǾŀ ƪƻǎŀ ƧƻƧ ƧŜ 
ǊŀǑőŜǑƭƧŀƴŀ Ǉƻ ǎǊŜŘƛƴƛ ǘƧŜƳŜƴŀΦ ¦ ƪƻǎǳ ƧƻƧ 
ƧŜ ǳǇƭŜǘŜƴŀ ƳŀǑƴŀΦ 

a) ~ǘŀ ŘƧŜǾƻƧőƛŎŀ ǊŀŘƛΚ 

______________________________  
 
b) ~ǘŀ je upleteno u njenu kosu?  

 
     ______________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

2лΦ hŘ ȊŀŘŀƴƛƘ ǊƛƧŜőƛ ƴŀǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎǳ Φ 

ŘƧŜŎǳ   ǳőƛǘŜƭƧƛŎŀ   ǳőƛ 

 

 

   ____________________________________________ 
 

 

 
 

1 x 1 = 

1 

                                                                                                                                                      
21. tǊƻőƛǘŀƧ i ȊŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőƴƻ όTύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όN). 
  

a) DƭŀǾƴƛ ƭƛƪƻǾƛ ǳ ōŀǎƴŀƳŀ ǎǳ ȌƛǾƻǘƛƴƧŜΦ  

b) .ŀƧƪŜ ǎǳ ƛȊƳƛǑƭƧŜƴŜ ǇǊƛőŜΦ 

T          N 

T         N 

 2 x 0,50 = 1 

 
22. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ƛǎǇǊŀǾƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŜ  ǊƛƧŜőƛΦ 

 

 
a) Wŀōƭŀƴƛőƪƻ ƧŜȊŜǊƻ 

b) Wŀōƭŀƴƛőƪƻ WŜȊŜǊƻ 

c) Ƨŀōƭŀƴƛőƪƻ ƧŜȊŜǊƻ 

 

 1 x 1 = 1 
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23Φ 5ƻǾǊǑƛ  ǊŜőŜƴƛŎǳΦ tǊƛŘǊǳȌƛ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏǳ ǊƛƧŜőΦ 

 

       tőŜƭŜ  ǎƪǳǇƭƧŀƧǳ                         knjigu. 
       bŀŚŀ  őƛǘŀ                                   ƳŜŘΦ 

 

 2 x 0,50 = 1 

24Φ ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǊƛƧŜő ƪƻƧŀ ƴŜ ǇǊƛǇŀŘŀ ƎǊǳǇƛΦ 
 

 

       ȊƎǊŀŘŀΣ    ƛƎǊŀőƪŀΣ   ǇƭŀǾΣ   ōŀȊŜƴ 

 

 1 x 1 = 1 

нрΦ hŘ ȊŀŘŀƴƛƘ ǊƛƧŜőƛ ǎŀǎǘŀǾƛ ƛ ƴŀǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ    Pazi na pisanje velikog slova. 

 

kemal                   i                 se        
             igraju               Ivan 
______________________________________________ 

 

          2 x 0,50 = 1 

нсΦ tƻŘǾǳőŜƴŜ ǊƛƧŜőƛ Υ ƪǳŏŀ, hrast, ƳƛǑ, olovka, ptica i knjiga, razvrstaj u tabelu. 

           
 

PREDMETI .L0! 

ƪǳŏŀ hrast 

olovka ƳƛǑ 

  

 

            2 x 0,50 = 1 

27. tǊŜǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎŜ pisanim slovima latinice. 
 

 

5ƻƪ ƧŜ ƭŀǾ ǎǇŀǾŀƻ ǳ ǇŜŏƛƴƛΣ ǇǳƘƴǳƻ ƧŜ Ƨŀƪ ǾƧŜǘŀǊ ƛ ǇǊŜŘ ƭŀǾƻǾǳ ǇŜŏƛƴǳ ƻōƻǊƛƻ ǾŜƭƛƪƻ 
staro drvoΦ [ŀǾ ƴƛƧŜ ƳƻƎŀƻ ƛȊŀŏƛ ƛȊ ǇŜŏƛƴŜΣ Ǉŀ ƧŜ ǇƻőŜƻ ǊƛƪŀǘƛΦ 
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

2 x 0,50 = 1 
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28Φ ½ŀƻƪǊǳȌƛ glagole. 
  

       tƧŜǾŀǘƛΣ ǇŀǊƪΣ ƻǎƳƛƧŜƘΣ ǎƳƛƧŀǘƛ ǎŜΣ ŘƧŜőŀƪΣ Řŀƴŀǎ  

             2 x 0,50 = 1 

29. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ όTύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όN). 
 

     
     ŀύ wƛƧŜőƛ ǎǳ ǎŀǎǘŀǾƭƧŜƴŜ ƻŘ ƎƭŀǎƻǾŀΦ                                 ¢     b 
 
     b) Abeceda ima trideset slova.                                        T     N 
 

 

 

              2 x 0,50 = 1 

30. ZaokǊǳȌƛ  ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 
 

     ŀύ  LƳŜƴŀ ƭƧǳŘƛ ǎŜ ǇƛǑǳ ƳŀƭƛƳ ǎƭƻǾƻƳΦ                              
 
     ōύ wŜőŜƴƛŎŀ ƧŜ ǎŀǎǘŀǾƭƧŜƴŀ ƻŘ ǊƛƧŜőƛΦ                                  

T       N 

T      N 

             2 x 0,50 = 1 

омΦ hŘ ŘŀǘƛƘ ǊƛƧŜőƛ napiǑƛ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ 

             

a) poruku, Tijani, ǇƛǑŜΣ  5ȌŜƴŀƴŀΦ 
 

             _______________________________________ 
 

b) U ǎŜŘŀƳ ǳ  Ǒƪƻƭǳ ƛŘŜƳ ǎŀǘƛΦ 
 
_______________________________________ 

 

 

             2 x 0,50 = 1      

32. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜ ǊƛƧŜőƛƳŀ ǎŀ ǎƭƛƪŜ. 
 

 

________________________   je   slatka.    

 Veliki         ______________________ leti   nebom.    
 

 

 2 x 0,50 = 1 
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33. Ispod slike ƴŀǇƛǑƛ ǇǊƻǎǘǳ ǊŜőŜƴƛŎǳ. 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

   2 x 0,50 = 1 

34. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜΦ 

 
     a) Tvrdoglav kao ________________.  

     b) ________________ kao mrav. 

 

 2 x 0,50 = 1 

35Φ ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǎƭƻǾƻ ƛǎǇǊŜŘ ǘŀőƴŜ ǘǾǊŘƴƧŜ. 
 

      Basna je: 
 
      ŀύ ƪǊŀǘƪŀ ǇǊƛőŀ ƻ ŘǊǳƎŀǊǎǘǾǳΦ 
      ōύ ǇǊƛőŀ ǳ ƪƻƧƻƧ ǇƛǎŀŎ ƎƻǾƻǊƛ ƻ ȌƛǾƻǘƛƴƧŀƳŀΣ ŀ Ƴƛǎƭƛ ƴŀ ƭƧǳŘŜΦ 
      cύ ƛȊƳƛǑƭƧŜƴŀ ǇǊƛőŀΦ 

 

 1 x 1 = 1 

36. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ  Razvrstaj ǇƻŘǾǳőŜƴŜ ǊƛƧŜőƛ. 
 

 

       Moj  prijatelj  je sjedio ǳ ǑƪƻƭǎƪƻƳ ŘǾƻǊƛǑǘǳΦ  

       IMENICA:_____________________________________________ 

       GLAGOL :_____________________________________________ 

 
 
 
 
 
 

 2 x 0,50 = 1 
 

37.  Imenice u jednini ƴŀǇƛǑƛ  ǳ ƳƴƻȌƛƴƛΦ  

 
    PRIMJER:  PISAC ς PISCI 

    7ŀƪ - _______________                    broj  - __________________ 

 
 
 
 
 

 2 x 0,50 = 1 
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38. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ Izdvoji  pridjev i zamjenicu. 
 

 

      hƴŀ  ƧŜ őƛǘŀƭŀ  ƛƴǘŜǊŜǎŀƴǘƴǳ  ǇǊƛőǳΦ 
 
     PRIDJEV:        ____________________________________________ 
     ZAMJENICA:_____________________________________________ 
 

 

 2 x 0,50 = 1 

39. tǊƻőƛǘŀƧ ǇǊƛőǳΦ tƻŘǾǳőŜƴŜ ǎǳ ƛƳŜƴƛŎŜΦ Prepoznaj  Ǿƭŀǎǘƛǘǳ  ƛ ȊŀƧŜŘƴƛőƪǳ       
       imenicu i ƴŀǇƛǑƛ ih u tabelu. 
  

Alma je sjedila na livadi. 
 

VLASTITA IMENICA ½!W95bL2Y! La9bL/! 

  
 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

40. Od glagola napravi imenice. 
 

 

      PRIMJER:  igrati ς igra 
 
pjevati ______________ 
sanjati ______________ 

 

 2 x 0,50 = 1 

41. tǊƻőƛǘŀƧ tekst.  tƻŘǾǳőŜƴŜ ǊƛƧŜőƛ ǇǊŜǇƻȊƴŀƧ ƛ  ǳǇƛǑƛ u tabelu. 

    
      U jednom ǎŜƭǳΣ ǳ ƳŀƭƻƧ ƪǳŏƛΣ ǊƻŘƛƻ ǎŜ ŘƧŜőŀƪ !ƪƛΦ  ¦ ŘǾƻǊƛǑǘǳ ǘŜ ƪǳŏŜ ȌƛǾƛƻ ƧŜ         
      ǾŜƭƛƪƛ Ǉŀǎ ~ŀǊƪƻΦ  hƴ ƧŜ ōƛƻ miran pas. 

 
 

 PRIDJEV BROJ 

  

  

 

 
 
 
 

                 2 x 0,50 = 1 

42. bŀǇƛǑƛ ǇǊƛŘƧŜǾŜ ƪƻƧƛ ƻȊƴŀőŀǾŀƧǳ ǎǳǇǊƻǘƴƻ.  

      PRIMJER:  hladan ς topao 
       

            brz - ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ                        őƛǎǘ - __________________  

 2 x 0,50 = 1 
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43. tƻǾŜȌƛ  ǊŜőŜƴƛŎǳ ƛ ȊŀƳƧŜƴƛŎǳΦ  
 

 

                    ±ƻƭƛƳ Řŀ őƛǘŀƳΦ            hƴ 

                    Alen  spava.                   Ja 

 

 2 x 0,50 = 1 

44. 5ƻǾǊǑƛ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ  tƻǾŜȌƛ ǊƛƧŜő ǎŀ ǊŜőŜƴƛŎƻƳΦ  
 

 

          !ƭƳŀ ƧŜ ǾǊƛƧŜŘƴŀ           ŘƧŜǾƻƧőƛŎƻƳΦ 

          LǑƭŀ ǎŀƳ ǎŀ                       ŘƧŜǾƻƧőƛŎŀΦ 

 

 2 x 0,50 = 1 

45. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜ ƛ ƴŀǇƛǑƛ znak (.),  ?,  (!). 
 

 

      a) Elma, pazi auto  

      ōύ Yƻƭƛƪƻ őŀǎƻǾŀ Řŀƴŀǎ ƛƳŀǑ 

 

   2 x 0,50 = 1 

46.  bŀǇƛǑƛ pravilno ςje ili ςije. 
 

 

 

 

 

   

          
ml___ko d_
d 

 

 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

птΦ tƻǊŜŘ ǘŀőƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŜ ǊƛƧŜőƛ stavi znak XΦ όǇƻǎƳŀǘǊŀƧ ǎƭƻǾŀ őΣŏύ  

 

ŘƧŜǾƻƧőƛŎŀ x 

ŎǾƧŜǘƛő  

ǇƧŜǾŀő  

ƪƻƭŀŏ  

ƴŀǳőƴƛƪ  

 

 

 2 x 0,50 = 1 
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48. 5ƻǾǊǑƛ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ  Upotrijebi  ǘŀőƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴǳ ǊƛƧŜőΦ 
      όŚǳǊŚŜǾŀƪΣ ŘȌŀƪΣ ƪŀƴŚŜΣ ƪŀƴŘȌŜΣ Śŀƪ ύ 

 

  
      a)  bŀ ƭŜŚƛƳŀ ƧŜ ƴƻǎƛƻ ǘŜȌŀƪ ψψψψψψψψψψψψψψ Φ 
      
      ōύ  aŀőƪŀ ƛƳŀ ƻǑǘǊŜ ψψψψψψψψψψψψψψΦ 
 

 

 2 x 0,50 = 1 

49. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ  ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŀǘŀőƴƻ όbύΦ 
 

       wŜőŜƴƛŎŜ ǎǳ ƴŀǇƛǎŀƴŜ ǳ ƻŘǊƛőƴƻƳ ƻōƭƛƪǳΦ 

   a) Wŀ ƳƻƎǳ ŘǳƎƻ ǘǊőŀǘƛΦ 

   b) Nisam ƴŀǇƛǎŀƻ ȊŀŘŀŏǳΣ ƧŜǊ ƳŜ ōƻƭƛ ƎƭŀǾŀΦ 

 

T           N 

T           N 

 2 x 0,50 = 1 

50. bŀǇƛǑƛ komparativ/superlativ pridjeva.  

 

    twLaW9wΥ  ōǊȊΣ ōǊȌƛΣ ƴŀƧōǊȌƛƛ 

     

    ŀύ ƭƛƧŜǇΣ ƭƧŜǇǑƛΣ  ψψψψψψψψψψψψψψ   

     
    b) dobar, ____________ , najbolji  
 

 

 2 x 0,50 = 1 

51.  Izaberi ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏǳ ǊƛƧŜő ƛ dopuni ǊŜőŜƴƛŎǳΦ 

       (o psu, sa psom, pas, psa) 
 

       a) 9ƭƳŀ Ƴƛ ƧŜ ǇǊƛőŀƭŀ ψψψψψψψψψψψψψψψΦ 

       b) Vidjela sam lijepog ______________. 

 

 2 x 0,50 = 1 

52. Odredi rod imenicaΦ tƻǊŜŘ ǊƛƧŜőƛ stavi x. 
 

 

 ¿9b{YL wh5 a¦~YL wh5 SREDNJI ROD 

mama x   

cvijet    

selo    
 

 

 

 

  2 x 0,50 = 1 
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53. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ YƻƧǳ ŦǳƴƪŎƛƧǳ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛ  ƛƳŀ ǇƻŘǾǳőŜƴŀ  ǊƛƧŜőΚ                                                                          
  

 
Alen je napisao zŀŘŀŏǳ ƛȊ ƳŀǘŜƳŀǘƛƪŜΦ 

  
½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ     
 
         a)  subjekat 

         b)  predikat 

         c)  objekat                                                                            

 

        1 x 1 = 1 

54. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳ.  Funkciju atributa u ǊŜőŜƴƛŎƛ ƛƳŀƧǳ ǎƭƧŜŘŜŏŜ ǊƛƧŜőƛΦ 

                                    aŀƭƛΣ ŎǊƴƛ Ǉŀǎ ƧŜ ǘǳȌƴƻ ŎǾƛƭƛƻΦ 

     

 

       

  ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ   

   

            a)  pas 

            b)  je cvilio 

            c ) mali, crni  

 

       1 x 1 = 1 

 55. ½ŀƻƪǊǳȌƛ tŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 

        tƻŘǾǳőŜƴŜ ǊƛƧŜőƛ  ǎǳ ǇǊƛƭƻǑƪŜ ƻŘǊŜŘōŜ Ȋŀ ƳƧŜǎǘƻ (POM). 
 

              a)  U petak ŏǳ ƛŏƛ ǎŀ ƳŀƳƻƳ ǳ ƪƛƴƻΦ                                           ¢      b 

              ōύ  aƻƧŀ ŘǊǳƎŀǊƛŎŀ ȌƛǾƛ u Mostaru.                                              T      N                                                                                                                                   

 

 2 x 0,50 = 1 

56. Stavi ǊŜőŜƴƛŎǳ  ǳ ǇǊƻǑƭƻ  ƛ  ōǳŘǳŏŜ ǾǊƛƧŜƳŜΦ   
 

 

PRIMJER: SADA~bW9 ±wLW9a9 -  Alma őƛǘŀ knjigu. 

    twh~[h ±wLW9a9 -  Alma ƧŜ őƛǘŀƭŀ knjigu. 

    .¦5¦09 ±wLW9a9 -  Alma ŏŜ őƛǘŀǘƛ knjigu.  

 
{!5!~bW9 ±wLW9a9 - 9Ƴƛƴŀ ǇƛǑŜ ȊŀŘŀŏǳΦ 

twh~[h  ±wLW9a9 -   ______________________________. 

.¦5¦09  ±wLW9a9 - _______________________________ 

 
 
 
 
 
 
 

 

 2 x 0,50 = 1 
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57. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

          Koliko ǇǊƻǎǘƛƘ ǊŜőŜƴƛŎŀ ƛƳŀ ǳ ƻǾƻƧ ǎƭƻȌŜƴƻƧ ǊŜőŜƴƛŎƛ Κ 

 

         aŀƧƪŀ ƧŜ ŘƻǑƭŀ ǇǊŜǊŀƴƻ ǇǊŜŘ ǑƪƻƭǳΣ Řŀ ǎŀőŜƪŀ WƻȌǳΦ 

  a)    2 

  b)    3 

  c)    4 

 

 1 x 1 = 1 

58Φ tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 
 

              wŜőŜƴƛŎŜ  ǎǳ ƴŀǇƛǎŀƴŜ ǳ ǇǊƻǑƭƻƳ ǾǊŜƳŜƴǳΦ 

a)  !ƭƳŀ ƛ {ŜƴŀŘ ŏŜ ǎǳǘǊŀ ƛŏƛ ƴŀ ǇƭŀƴƛƴǳΦ 

b)  .ƛƭƛ ǎƳƻ ƴŀ ŜƪǎƪǳǊȊƛƧƛ ǳ ~ǇŀƴƛƧƛ. 

 

T         N 

T        N 

 2 x 0,50 = 1 

59.  Dopuni  ǎƭƻȌŜƴǳ ǊŜőŜƴƛŎǳ.  5ƻǇƛǑƛ  veznik  koji nedostaje  
       όǇŀΣ ŀΣ ŀƭƛΣ ƛΣ ƴŜƎƻΣ Ȋŀǘƻ ǑǘƻΣ ǘŜ Σ ƧŜǊ ΦΦΦ ύΦ  
  

       a)  5ƛƴƻ ƴƛƧŜ ŘƻǑŀƻ ǳ Ǒƪƻƭǳ ψψψψψψ ƧŜ ōƛƻ ōƻƭŜǎǘŀƴΦ 

       ōύ  tƻǇƛƭƛ ǎƳƻ ǎƻƪΣ ψψψψψ  ǎƳƻ ƻǘƛǑƭƛ ƪǳŏƛΦ  

 
 
 

 2 x 0,50 = 1 

60. tǊŜǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ¦ƳƧŜǎǘƻ ǇƻŘǾǳőŜƴƛƘ ǊƛƧŜőƛ ƴŀǇƛǑƛ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏŜ       
       zamjenice. 
  

Amar i Jasmin ǎŜ ǎǳƴőŀƧǳΦ  Amarov ōǊŀǘ 9Řƛƴ ǎƧŜŘƛ ǳ ƘƭŀŘǳ ƛ őƛǘŀ ƪƴƧƛƎǳΦ 
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
__________________________________________________________ 

 

 2 x 0,50 = 1 

61.  tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ tǊƻƴŀŚƛ ƛ ƴŀǇƛǑƛ ǊƛƧŜőƛ ƪƻƧŜ ƻȊƴŀőŀǾŀƧǳ ƻōƧŜƪǘŜΦ   

  

ŀύ 5ƧŜőŀƪ  őƛǘŀ ƪƴƧƛƎǳΦ ōύ bŀǎǘŀǾƴƛŎŀ ƧŜ ƻōƧŀǎƴƛƭŀ ƴƻǾǳ ƭŜƪŎƛƧǳΦ  

Objekti:  _____________________________________________________  

 

 2 x 0,50 = 1 



 

23 
 

62. Dopuni tabelu kao u primjeru.  
 

 

PERFEKT PREZENT FUTUR  

 
GLEDAO SAM 

 
GLEDAM 

 
D[95!¢ 0¦ 

 

PERFEKT PREZENT FUTUR  

SPAVAO SAM SPAVAM  

 
IDEM L0L 0¦ 
 

 

 

 

 

 

 

   2 x 0,50 = 1 

соΦ  wŜőŜƴƛŎǳ ƴŀǇƛǑƛ ǳ ǎŀŘŀǑƴƧŜƳ ƛ ōǳŘǳŏŜƳ  ǾǊŜƳŜƴǳΦ 

 

       

      twh~[h  ±wLW9a9Υ  aŀƳŀ ƧŜ ƛǑƭŀ ǳ ¢ǳǊǎƪǳΦ 

      {!5!~bW9 ±wLW9a9Υ ___________________________________________ 

      .¦5¦09  ±wLW9a9Υ   ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ 

 

 

 2 X  0,50 = 1 

64. tǊƻőƛǘŀƧ ǊƛƧŜőƛΦ  Prepoznaj PRILOGE I PRIJEDLOGE  i ƴŀǇƛǑƛ  ih u tabelu. 
 

 

{ǳǘǊŀ ŏǳ ǎǘƛŏƛ ƴŀ ƻŘǊŜŘƛǑǘŜΦ  

 

PRILOG PRIJEDLOG 

  
 

 

 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

65.  Prepoznaj ǾǊǎǘǳ ǎƭƻȌŜƴŜ ǊŜőŜƴƛŎŜ Φ  ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ    
  

       Ako budem dobroΣ ƛŏƛ ŏǳ ǳ ǑƪƻƭǳΦ 

ŀύ ǳȊǊƻőƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ 
       ōύ ǇƻƎƻŘōŜƴŀ  ǊŜőŜƴƛŎŀ 
     Ŏύ ǾǊŜƳŜƴǎƪŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ 

 

      1 x 1 = 1 
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66. NapƛǑƛ  pozitiv pridjeva. 

       twLaW9wΥ ōǊȊΣ ōǊȌƛΣ ƴŀƧōǊȌƛ 

 

 

      ŀύ ψψψψψψψψψψψΣ ǎƳƧŜǑƴƛƧƛΣ ƴŀƧǎƳƧŜǑƴƛƧƛ 

      ōύ ψψψψψψψψΣ ƴƛȌƛΣ ƴŀƧƴƛȌƛ 

 

 2 x 0,50 =  1 

67. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ   ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 
  

 
ŀύ 9Řƛƴ ƧŜ ǇƻƧŜƻ  ƪǊƻƳǇƛǊ ƳŜǎƻ  ǎŀƭŀǘǳ  ƪƻƭŀőΦ 
 
ōύ wŀŘƴƛ Řŀƴƛ ǎǳΥ ǇƻƴŜŘƧŜƭƧŀƪΣ ǳǘƻǊŀƪΣ ǎǊƛƧŜŘŀΣ őŜǘǾǊǘŀƪ ƛ ǇŜǘŀƪΦ 

 
T           N 

 
T           N 

 2 x 0,50 = 1 

68. tǊƻőƛǘŀƧ i ȊŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ. 
  

 
A                                                                   B 

Banja  luka 

Banja  Luka 

banja  luka 

                                                         

Bosna  i  Hercegovina 

Bosna  i  hercegovina 

bosna i   hercegovin
 

 

 2 x 0,50 = 1 

69. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴƻ. 
  

 
         a) Mehmedalija Mak Dizdar 
         b) Mehmedalija mak Dizdar 
         c) Mehmedalija mak dizdar 
 

 

       1 X 1= 1 

70. tǊƻőƛǘŀƧ tekst i ƴŀǇƛǑƛ pravilno. 
 

 

 
.ƛƘŀŏ ƧŜ ǘǳǊƛǎǘƛőƪƛ ƎǊŀŘΦ tƻǎƧŜŏǳƧǳ Ǝŀ ƳƴƻƎƛ ǘǳǊƛǎǘƛΦ 2Ŝǎǘƛ Ǝƻǎǘƛ ǎǳ ŜƴƎƭŜȊƛ ƛ ŦǊŀƴŎǳȊƛΦ  
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 

 

 

  2 x 0,50 = 1 
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71. bŀǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎŜ  ǇǊŀǾilno. 
 

 

a) bŜ ƳƻƧ Řŀƴŀǎ ƛŏƛ ƴŀ ǇƭŀƴƛƴǳΦ 
 
__________________________________________________________________ 

b) Ne idem na more jer ne znam naj bolje plivati. 
__________________________________________________________________ 

 

 2 x 0,50 = 1 

72. bŀǇƛǑƛ rƛƧŜőƛ u deminutivu (umanjeno). 

  

ŀύ ƪǳŏŀ  ψψψψψψψψψψψψψψψ   b) auto  ___________________  

 2 x 0,50 = 1 

73.   ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ   

  

         wƛƧŜőƛ ƴƻǎƛŏΣ ǇǘƛőƛŎŀΣ ƛƎǊŀőƪƛŎŀ ǎǳΥ 

         a) umanjenice 

         ōύ ǳǾŜŏŀƴƛŎŜ 

         c) komparativi 

 

 

 

 1 x 1 = 1 

74. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ  ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ  
  

               
              a) wŜƪŀƻ Ƴƛ ƧŜΥ α¢ƛ ǎƛ ǎǘǾŀǊƴƻ ŘƻōŀǊ ŘǊǳƎΗά 

              b) Rekao mi je:  Ti si stvarno dobar drug. 

              c)  Rekao mi je,   ti si stvarno dobar drug. 

 

 1 x 1 = 1 

75.  Dopuni ǊŜőŜƴƛŎǳΦ Koristi ǇƻƴǳŚŜƴŜ ǊƛƧŜőƛΦ  
        όǑŜȊŘŜǎŜǘ ǇŜǘΣ ƘƛƭƧŀŘǳΣ ŘǊǳƎƛΣ ǎŜŘŀƳύ 
  

 

              a)    hǾŜ ƎƻŘƛƴŜ ŏŜƳƻ ōƛǘƛ ψψψψψψψψψ Řŀƴŀ ƴŀ ŜƪǎǳǊȊƛƧƛΦ 

              ōύ    ¦őŜƴƛŎƛ ƻ ŜƪǎƪǳǊȊƛƧƛ ǊŀȊƎƻǾŀǊŀƧǳ ǎǾŀƪƛ ψψψψψψψψψ_ dan. 

 
 
 

 

 2 x 0,50 = 1 
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76. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎǳΦ Koristi ǇƻƴǳŚŜƴŜ ǊƛƧŜőƛΦ  
       (tri stotine  ǑŜȊŘŜǎŜǘ ǇŜǘΣ ƻǎƳƛΣ ŘǊǳƎƛΣ ǎŜŘŀƳύ 

 

       a)   Jedna godina ima ___________________ dana. 

       b)   Moja sestra je ____________ razred. 

 

 2 x 0,50 = 1 

77. tǊƻőƛǘŀƧ ǇǊƛőǳΦ 
  

 

Dva druga 
 

LǑƭŀ ǎǳ ǑǳƳƻƳ ŘǾŀ ŘǊǳƎŀΦ tǊŜŘ ƴƧƛƘ ƧŜ ƛǎƪƻőƛƻ ƳŜŘǾƧŜŘΦ WŜŘŀƴ ŘƧŜőŀƪ ǎŜ ǇƻǇŜƻ ƴŀ 
drvo i sakrio se, a drugi je ostao na putu. Bacio se na zemlju i pravio se mrtav. 
aŜŘǾƧŜŘ ƧŜ ǇǊƛǑŀƻ ŘƧŜőŀƪǳ ƛ ǇƻőŜƻ Ǝŀ ƴƧǳǑƪŀǘƛΣ ŀ ŘƧŜőŀƪ ƧŜ ǇǊŜstao disati. 
aŜŘǾƧŜŘ Ƴǳ ƧŜ ƻƴƧǳǑƛƻ ƭƛŎŜΣ ǇƻƳƛǎƭƛƻ Řŀ ƧŜ ŘƧŜőŀƪ ƳǊǘŀǾ ƛ ƻǘƛǑŀƻΦ  
YŀŘŀ ƧŜ ƳŜŘǾƧŜŘ ƻǘƛǑŀƻΣ ŘǊǳƎƛ ŘƧŜőŀƪ ƧŜ ǎƛǑŀƻ ǎŀ ŘǊǾŜǘŀΣ ǇƻőŜƻ ǎŜ ǎƳƛƧŀǘƛ ƛ ǳǇƛǘŀƻ ƧŜ 
druga: 
αwŜŎƛ Ƴƛ Ǒǘŀ ǘƛ ƧŜ ƳŜŘǾƧŜŘ ǑŀǇƴǳƻ ƴŀ ǳƘƻΚά 
αwŜƪŀƻ Ƴƛ ƧŜ Řŀ ƴƛǎǳ ŘƻōǊƛ ƻƴƛ ƭƧǳŘƛ ƪƻƧƛ ǳ ƻǇŀǎƴƻǎǘƛ ƴŀǇǳǑǘŀƧǳ ŘǊǳƎƻǾŜΦά 
 
hŘǊŜŘƛ ƭƛƪƻǾŜ ǳ ǇǊƛőƛ: 
GLAVNI LIKOVI : _____________________________________ 
 
SPOREDNI LIKOVI : ___________________________________ 

 

 2 x 0,50 = 1 

78. tǊƻőƛǘŀƧ ǇǊƛőǳΦ 
 

 

Dva druga 
 

.ƛƻ ƧŜ ƭƛƧŜǇ ƛ ǎǳƴőŀƴ ŘŀƴΦ 5Ǿŀ ŘǊǳƎŀ ǎǳ ƛǑƭŀ ǑǳƳƻƳΦ tǊŜŘ ƴƧƛƘ ƧŜ ƛǎƪƻőƛƻ ƳŜŘǾƧŜŘΦ 
WŜŘŀƴ ŘƧŜőŀƪ ǎŜ ǇƻǇŜƻ ƴŀ ŘǊǾƻ ƛ ǎŀƪǊƛƻ ǎŜΣ ŀ ŘǊǳƎƛ ƧŜ ƻǎǘŀƻ ƴŀ ǇǳǘǳΦ .ŀŎƛƻ ǎŜ ƴŀ 
zemlju i pravio se mrtav. 
aŜŘǾƧŜŘ ƧŜ ǇǊƛǑŀƻ ŘƧŜőŀƪǳ ƛ ǇƻőŜƻ Ǝŀ ƴƧǳǑƪŀǘƛΣ ŀ ŘƧŜőŀƪ ƧŜ ǇǊŜǎǘŀƻ ŘƛǎŀǘƛΦ 
aŜŘǾƧŜŘ Ƴǳ ƧŜ ƻƴƧǳǑƛƻ ƭƛŎŜΣ ǇƻƳƛǎƭƛƻ Řŀ ƧŜ ŘƧŜőŀƪ ƳǊǘŀǾ ƛ ƻǘƛǑŀƻΦ  
YŀŘŀ ƧŜ ƳŜŘǾƧŜŘ ƻǘƛǑŀƻΣ ŘǊǳƎƛ ŘƧŜőŀƪ ƧŜ ǎƛǑŀƻ ǎŀ ŘǊǾŜǘŀΣ ǇƻőŜƻ ǎŜ ǎƳƛƧŀǘƛ ƛ ǳǇƛǘŀƻ ƧŜ 
druga: 
αwŜŎƛ Ƴƛ Ǒǘŀ ǘƛ ƧŜ ƳŜŘǾƧŜŘ ǑŀǇƴǳƻ ƴŀ ǳƘƻΚά 
αwŜƪŀƻ Ƴƛ ƧŜ Řŀ ƴƛǎǳ ŘƻōǊƛ ƻƴƛ ƭƧǳŘƛ ƪƻƧƛ ǳ ƻǇŀǎƴƻǎǘƛ ƴŀǇǳǑǘŀƧǳ ŘǊǳƎƻǾŜΦά 

 
Odredi ƛ ƴŀǇƛǑƛ mjesto i vrijeme radnje ǳ ƻǾƻƧ ǇǊƛőƛ 
 
MJESTO RADNJE: _______________________________________ 

VRIJEME RADNJE: ______________________________________ 

 

 2 x 0,50 = 1 



 

27 
 

79. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőƴƻΦ 
  

 
       LȊ ōƛōƭƛƻǘŜƪŜ ǇƻǎǳŚǳƧŜƳƻ:  
 
       a)    cipele, őƛȊƳŜΣ ǇŀƴǘŀƭƻƴŜ 
 
       b)    knjige, novine, CD-oveΣ őŀǎƻǇƛǎe 
 
       Ŏύ    őƻƪƻƭŀŘŜΣ ōƻƳōƻƴŜΣ ƪŜƪǎŜ 

 

 

 

 

 

 1 x 1 = 1 

80. tǊƻőƛǘŀƧ  ƛ ƻŘƎƻǾƻǊƛ na pitanje. 

 
 

 
      tǊŜŘ ǇŜŏƛƴǳ ƧŜ Ǉŀƭƻ ǾŜƭƛƪƻ ŘǊǾƻΦ [ŀǾ ƴƛƧŜ ƳƻƎŀƻ ƛȊŀŏƛ ƛȊ ǇŜŏƛƴŜΦ 
      Pomogao mu je crǾΦ LȊƎǊƛŎƪŀƻ ƧŜ ǎǘŀōƭƻΣ ŘǊǾƻ ƧŜ Ǉŀƭƻ ƛ ƭŀǾ ƧŜ ƛȊŀǑŀƻ ƛȊ ǇŜŏƛƴŜΦ 
 
      Kakav je crv? 
      ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 
 ŀύ ǳǇƭŀǑŜƴ 

 b) zao 

 Ŏύ ǎƴŀƭŀȌƭƧƛǾ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 1 x 1 = 1 

81. tǊƻőƛǘŀƧ ǇǊƛőǳΦ 
  

 
.ƛƻ ƧŜ ƭƛƧŜǇ ǇǊƻƭƧŜǘƴƛ ŘŀƴΦ 5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ǎŜ ǾǊŀŏŀƭŜ ƛȊ ǑƪƻƭŜΦ bŀ Ǉǳǘǳ ǎǳ ǎǊŜƭŜ ǎǘŀǊƛŎǳΣ 
ƪƻƧŀ ƧŜ ƴƻǎƛƭŀ ǘŜǑƪŜ ǘƻǊōŜΦ 5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ƧƻƧ ǇǊƛǑƭŜ ƛ ǇƻƴǳŘƛƭŜ ǇƻƳƻŏΦ ¦ȊŜƭŜ ǎǳ ǘƻǊōŜ 
ƛ ƻŘƴƛƧŜƭŜ ƛƘ Řƻ ƴƧŜƴŜ ƪǳŏŜΦ 5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ōƛƭŜ ǎǊŜǘƴŜΦ 
 
½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ:  
 
5ƧŜǾƻƧőƛŎŜ ǎǳ ōƛƭŜ ǎǊŜǘƴŜ 
 
a)   Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ǎŜ ǾǊŀŏŀƭŜ ƛȊ ǑƪƻƭŜ 

b)  Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ǇƻƳƻƎƭŜ ǎǘŀǊƛŎƛ 

Ŏύ   Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ŘƻōƛƭŜ ŘƻōǊǳ ƻŎƧŜƴǳ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 x 1 = 1 
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82. tǊƻőƛǘŀƧ tekst i odredi  ƪƴƧƛȌŜǾƴǳ ǾǊǎǘǳ . 
  

bŜƪŀŘŀ ŘŀǾƴƻ ȌƛǾƧŜƭƛ ǎǳ ƪǊŀƭƧ ƛ ƪǊŀƭƧƛŎŀΣ ƪƻƧƛ ǎǳ ǎǾŀƪƻƎ Řŀƴŀ ƎƻǾƻǊƛƭƛΥ 
ς Ah, kad bismo imali dijete! A nikako nisu mogli da ga dobiju. Ali, jedanput, kad se 
ƪǊŀƭƧƛŎŀ ƪǳǇŀƭŀΣ ǇƻƧŀǾƛ ǎŜ ŘƻōǊŀ Ǿƛƭŀ ƛ ǊŜőŜ ƧƻƧΥ 
ς ¢ǾƻƧŀ ȌŜƭƧŀ ŏŜ ǎŜ ƛǎǇǳƴƛǘƛΦ tǊƛƧŜ ƴŜƎƻ ǇǊƻŚŜ ƎƻŘƛƴŀ ŘŀƴŀΣ ŘƻƴƛƧŜǘ ŏŜǑ ƪŏŜǊƪǳ ƴŀ 
ǎǾƛƧŜǘΦ L ƪǊŀƭƧƛŎŀ ƧŜ ǊƻŘƛƭŀ ŘƧŜǾƻƧőƛŎǳΦΦΦΦ 
 
½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΥ 
Ovo je: 
a) pripovijetka 
b) bajka 
c) basna 

 

 1 x 1 = 1 

83. tǊƻőƛǘŀƧ i ȊŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ  

 

Bez vatre i drva 
hƴ ǇŜőŜ ƛ ƪǳƘŀΣ 
Pali ga bez muke 
Laki pokret ruke. 
 
tƻŘǾǳŎƛ ǘŀőƴƻΦ          Ovo je:  a) zagonetka,  b)  pitalica,  c) brzalica 

 

 1 x 1 = 1 

84. tǊƻőƛǘŀƧ  ƛ ƻŘƎƻǾƻǊƛ. 

 

.h{b! ¿¦.hwL 
 

.ƻǎƴŀ ȌǳōƻǊƛΤ ƴŀŘ ǇƛǘƻƳƛƳ ƪǊŀƧŜƳ 
!ƴŚŜƻ ƳƛǊŀ ǑƛǊƛ ǎǾƻƧŀ ƪǊƛƭŀ- 

L ƭŀƘƻǊ ǇƛǊƪŀΣ ƪƻ Řŀ ǎƛǘƴƻƳ ŎǾƛƧŜŏǳ 
aƛǎǘƛőƴŜ ǇǊƛőŜ ǑŀǇŏŜ ǾŜőŜǊ ƳƛƭŀΦ 

 
.ƻǎƴŀ ȌǳōƻǊƛ ƛ ς ko rujne usne 

Cvjetne tiho obalice ljubi, 
Pa tamo negdje, poput moje misli, 
Kraj tvog se dvora u daljini gubi. 

 
.ƻǎƴŀ ȌǳōƻǊƛΣ ŀ  ǎ ōŀǊőƛŎƻƳ ƳƻƧƻƳ 
bŜǎǘŀǑƴƻ ǎƛǘƴƛ ƛƎǊŀƧǳ ǎŜ ǾŀƭƛΣ- 
!ƘΣ őƛƴƛ Ƴƛ ǎŜΣ ƳƻƧ ŀƴŚŜƭŜΣ ǘŀƪƻ 
5ŀ ƭƧǳōŀǾ ǘǾƻƧŀ ǎǊŎŜƳ Ƴƛ ǎŜ ǑŀƭƛΦ 

aǳǎŀ 0ŀȊƛƳ 0ŀǘƛŏ 
NASLOV PJESME :         __________________________________ 

 
BROJ STROFA :              __________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 x 0,50 = 1 
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85. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
  

 
U kinu (bioskopu) gledamo:  
 
         a)  film 

         b)  predstavu 

         c)   koncert 

 

 1 x 1 = 1 

86. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜ ƴŜƪƻƳ ƻŘ ǇƻƴǳŚŜƴƛƘ ǊƛƧŜőƛΦ 
 

 

 

        a) U filmu glume _______________.    (nastavnici, ljekari, glumci) 

        b) tǊƛőǳ Ȋŀ ŦƛƭƳ ǇƛǑŜ   ψψψψψψψψψψψψψΦ όǊŜȌƛǎŜǊΣ ǎŎŜƴŀǊƛǎǘŀΣ ƎƭǳƳŀŎύ 

 

 
 

 

 2 x 0,50 = 1 

87. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
  

tƻȊƻǊƛǑƴŜ ƪǳŏŜ su: 
 
       a)  bŀǊƻŘƴƻ ǇƻȊƻǊƛǑǘŜ 
       b)  ƪƛƴƻ α/ƛƴŜƳŀ Ŏƛǘȅά 
       c)  dvorana Zetra 
 

 

 1 x 1 =1 

88. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ  
  

 

      a)  5W92LW9 bh±Lb9 ǎǳΥ  tŀƭőƛŏΣ YƻƭƛōǊƛŏ ƛ hYΦ 

     ōύ  {ǘǊƛǇ őƛƴƛ ƴƛȊ ŎǊǘŜȌŀ ƪƻƧŜ ǇǊŀǘƛ ƴŜƪŀ  ǇǊƛőŀΦ 

          

         T     N 

T     N 

 2 x 0,50 = 1 
 

89. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 
  

a) Na TELEVIZIJI prikazuju: informativne, obrazovne i zabavne programe.  

b) U BIBLIOTECI  gledamo predstave. 

       T     N  

       T     N 

 2 x 0,50 = 1 
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90. Dopuni  ǎƭƻȌŜƴǳ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ  5ƻǇƛǑƛ  veznik  koji nedostaje  ( a, ali, i, nego, zato     

      ǑǘƻΣ ǘŜΣ ƪŀƪƻΣ ǊŀŘƛΣ ƧŜǊΣ ƛƭƛΣ  ŘŀΦΦΦ 

 

a) tǊƛőŀƧ Ƴƛ ψψψψψ ǘƛ  ƧŜ  ōƛƭƻ ƴŀ ƭƧŜǘƻǾŀƴƧǳΦ 

b) hǘƛŏƛ ŏǳ ǎŀƳŀ ǳ ǇŀǊƪ ψψψψψ ŏǳ ǇƻǾŜǎǘƛ ŘǊǳƎŀǊƛŎǳ 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

91. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ¦ ǇƻŘǾǳőŜƴƛƳ ǊƛƧŜőƛƳŀ ƧŜ ŘƻǑƭƻ Řƻ glasovne  promjene.      
       Koja je to glasovna promjena?  
 

 

        Na ruci imam narukvicu. όǊǳƪŀ ҦǊǳŎƛύ  
        
        ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 

a)  II palatalizacija 
b)  ƧŜŘƴŀőŜƴƧŜ ǎǳƎƭŀǎƴƛƪŀ Ǉƻ ƳƧŜǎǘǳ ǘǾƻǊōŜ 
c)  nepostojano A 

 

 1 x 1 = 1 

92. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ  
       ¦ ǊŜőŜƴƛŎƛ odredi  ŀǇƻȊƛŎƛƧǳ ό!tύ ƛ ǇǊƛƭƻǑƪǳ ƻŘǊŜŘōǳ Ȋŀ  ƳƧŜǎǘƻ όthaύΦ 

 

 
Ahmet, najstariji sin, sjedio je u rano jutro ispred svoje ƪǳŏŜ ƛ ǊŀȊƳƛǑƭƧŀƻ ƻ ƻŘƭŀǎƪǳΦ 
 
a) Apozicija: _____________________________________________ 
 
ōύ tǊƛƭƻǑƪŀ ƻŘǊŜŘōŀ Ȋŀ ƳƧŜǎǘƻΥ ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ 

 

 2 x 0,50 = 1 

93. Od date imenice napravi pridjev.      

 

PRIMJER:  Alma ς Almina drugarica 

       a) Sarajevo - ______________   ulice 

       b) Emir - _________________ knjiga 

 

 2 x 0,50 = 1 

94. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
  

     Knjigu α¢ǾǊŚŀǾŀά napisao je: 
 
a)  aŜǑŀ {ŜƭƛƳƻǾƛŏ 
b)  {ƪŜƴŘŜǊ YǳƭŜƴƻǾƛŏ 
c)  !ƭƛƧŀ LǎŀƪƻǾƛŏ 

 

 1 x 1 = 1 
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95. tǊƻőƛǘŀƧ strofǳ ƛȊ ǇƧŜǎƳŜΦ ό αtƻǘƻőƛŏάΣ 5ǊŀƎŀƴ YǳƭƛŘȌŀƴύ    
  

¿ǳǊƛƳ ǊƛƧŜŎƛ 
u grad djeci 
ƴƻǎƛƳ ŎǾƛƧŜŏŜ 
ǳ ǇǊƻƭƧŜŏŜΣ 

kloka ς klok 
kloka- klok 
hopa ςhop 
hopa- hop. 

½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ:      
             
wƛƧŜőƛ ƪƻƧŜ ƻǇƻƴŀǑŀƧǳ ȊǾǳƪƻǾŜ ǳ ǇǊƛǊƻŘƛ ȊƻǾǳ ǎŜΥ 
 
a) epiteti 

b) onomatopeje 

Ŏύ ǇƻǊŜŚŜƴƧŀ       

 

 1 x 1 = 1 

96. tǊƻőƛǘŀƧ ǎǘǊƻŦŜ  ƛȊ ǇƧŜǎƳŜΦ όαbƻǘǘǳǊƴƻϦΣ !ƴǘǳƴ DǳǎǘŀǾ aŀǘƻǑ ύ 
  

{ƛǘƴƛ ŎǾǊőŀƪ ǎƧŜǘƴƻ ŎǾǊőƛΣ Ƨŀǎŀƴ 
Kao srebren vir; 

¢ŜǑƪŜ ƻőƛ sklapaju se na san, 
S neba rosi mir. 

 
S mrkog tornja bat 
Broji pospan sat, 

Blaga svjetlost sipi sa visina; 
 
½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ: 
 
tƻŘǾǳőŜƴŜ ǊƛƧŜőƛ ǎǳΥ 
 
a) metafore 

b) epiteti  

c) personifikacije 

 

 1 x 1 = 1 

97.  tƻǾŜȌƛ ime autora (pisca) i djelo. 

 

 Orhan  Pamuk       -          Istanbul, grad, uspomene 

 Ernest Hemingvej           .ŀǑǘŀ ǎƭƧŜȊƻǾŜ ōƻƧŜ 
 .Ǌŀƴƪƻ 0ƻǇƛŏ                   {ǘŀǊŀŎ ƛ ƳƻǊŜ 

 

 2 x 0,50 = 1 
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98. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

Djelo  αbƻǎŀő  {ŀƳǳŜƭ αnapisao je: 

a) tŜǘŀǊ  Yƻőƛŏ 

b) AhmŜǘ  IǊƻƳŀŘȌƛŏ 

c) Isak  Samokovlija 

 

 1 x 1 = 1 

99. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎǳΦ 

 

 
      PjesƳŀ  7ŜǊȊŜƭŜȊ  !ƭƛƧŀ  ƧŜ ψψψψψψψψψψψψψψψψψψƴŀǊƻŘƴŀ ǇƧŜǎƳŀΦ                                     
 

 

 

 1 x 1 = 1 

100. tǊƻőƛǘŀƧ pitanje.  
         bŀǇƛǑƛ ƪƴƧƛȌŜǾƴƛ ǊƻŘ ƪƻƳŜ  ǇǊƛǇŀŘŀ ŘƧŜƭƻ  αhȌŀƭƻǑŏŜƴŀ ǇƻǊƻŘƛŎŀάΦ 
  

 
5ƧŜƭƻ .ǊŀƴƛǎƭŀǾŀ bǳǑƛŏŀ αhȌŀƭƻǑŏŜƴŀ ǇƻǊƻŘƛŎŀά ǇǊƛǇŀŘŀ ƪƴƧƛȌŜǾƴƻƳ ǊƻŘǳ ƪƻƧƛ 

zovemo ____________________. 

 
 

 1 x 1 = 1 

101. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎǳΦ 

 

   

YƴƧƛȌŜǾƴƛ ǊƻŘƻǾƛ ǎǳ Υ ŜǇǎƪƛ Σ ψψψψψψψψψψψψψψ  ƛ ψψψψψψψψψψψψψψΦ 

 

 2 x 0,50 = 1 

102. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ Prepoznaj ǾǊǎǘǳ ǎƭƻȌŜƴŜ ǊŜőŜƴƛŎŜ ƛ ȊŀƻƪǊǳȌƛ   
          ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ    
 
 

 

         !ƪƻ ƴŀǇƛǑŜǑ ȊŀŘŀŏǳ  ƛŏƛ ŏŜƳƻ ǳ ƪƛƴƻΦ 
 
        ŀύ ǇƻƎƻŘōŜƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ 
        ōύ ǳȊǊƻőƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ 
        Ŏύ  ǾǊŜƳŜƴǎƪŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ 
 

 

 

 1 x 1 = 1 
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103. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ  bŀǇƛǑƛ ƪƻƧǳ ŦǳƴƪŎƛƧǳ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛ ƛƳŀƧǳ ǇƻŘǾǳőŜƴŜ ǊƛƧŜőƛΦ 
 
   

¦ ǑǳƳƛ ƧŜ cijelo ljeto mirisalo ŎǾƛƧŜŏŜΦ 
 
a)  cijelo ljeto  -  ____________________________ 
 
b) ŎǾƛƧŜŏŜ -  _______________________________ 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

104. Pravilno upotrijebƛ  ǊƛƧŜő  th{!h  ǳ ŘŀǘƛƳ ǊŜőŜƴƛŎŀƳŀΦ 

 
 ŀύ 5ƻǑƭŀ ƧŜ ǎŀ   _________________  jako  umorna. 
 ōύ bŜ ȌŜƭƛƳ ǊŀȊƎƻǾŀǊŀǘƛ ƻ ψψψψψψψψψψψψψψψψψΦ 
 

 

 2 x 0,50 = 1 
105. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
  

       
  tǊƻƳƧŜƴŀ ƛƳŜƴƛŎŀ Ǉƻ ǇŀŘŜȌƛƳŀ ȊƻǾŜ ǎŜΥ  
       a) konjugacija  
       b) komparacija 
       c) deklinacija   
 

 

 1 x 1 = 1 

106. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǎƭƻǾƻ ƛǎǇŜŘ ǘŀőƴƻƎ ƻŘƎƻǾƻǊŀΦ 
    

 
 
~ŜƘŜǊȊŀŘŀ ƧŜ ƎƭŀǾƴƛ ƭƛƪ ƛ ǇǊƛǇƻǾƧŜŘŀőƛŎŀ  ǳ ȊōƛǊŎƛ α IƛƭƧŀŘǳ ƛ ƧŜŘƴŀ ƴƻŏάΦ 
[ƧǳōŀƴΣ tŜǊƻ ƛ 5ǊŀƎŀ ǎǳ ƭƛƪƻǾƛ ǳ ǊƻƳŀƴǳ α ±ƭŀƪ ǳ ǎƴƛƧŜƎǳάΦ 

 
T        N 

 
T        N 

 
 2 x 0,50 =1 

 
107. ½ŀƻƪǊǳȌƛ slova isprŜŘ ǘŀőƴih odgovora. 
 

 

 

        
 YƻƧƛ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ŜǇƛǘŜǘŀ őƛƴŜ  ǾŀƴƧǎƪƛ ƻǇƛǎ ǇƻǊǘǊŜǘŀΚ 
 
       ŀύ ǘǾǊŘƻƎƭŀǾΣ ǎǳƧŜǘŀƴ ƛ ƴŜǇǊƛǎǘǳǇŀőŀƴ 
       ōύ ǾƛǎƻƪΣ ǇƭŀǾƻƪƻǎ ƛ ƭƧŜǇǳǑƪŀǎǘ 
       Ŏύ ƴƧŜȌŀƴΣ ŘƻōǊƻƴŀƳƧŜǊŀƴ ƛ ǎƛƳǇŀǘƛőŀƴ 
       Řύ ŘǳƎƻƪƻǎΣ ƪǊŀƪŀǘ ƛ ǑǘǊƪƭƧŀǎǘ 

 

 

 2 x 0,50 = 1 
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108. tǊƻőƛǘŀƧ pjesmu i odgovori.  

SVICI 

Zapale tiho fenjer od zlata 

u ljetne sutone plave. 

I lete svijetli 

dobri i mali 

iznad trave. 

 

L ƭŜǘŜ ǘŀƪƻ ƛȊƴŀŘ ǑǳƳŀΣ 

iznad druma. 

¦ ǇǊƻȊƛǊƴƻƧ ƳƧŜǎŜőƛƴƛ 

svijetle kao suze meke ς 

u daljini iznad voda rodne rijeke. 

 

L ǘŀƪƻ ǳǾƛƧŜƪ ƴƻŏƛ Ƨǳƴŀ 

iskrama svijelim krase, 

ŀ ƪŀŘŀ ȊƻǊŀ ƛǎǘƻőƴŀ ŘƻŚŜ 

ǘǳȌƴƛ ǎŜ ƎŀǎŜΦ 

 

A sutra opet u suton plavi 

ōƭƛǎǘŀŏŜ ƴŜƎŘƧŜ 

u travi. 

½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ .                                                        YŀǎƛƳ 5ŜǊŀƪƻǾƛŏ 

PƻŘǾǳőŜƴƛ  stih je stilska figura    

a) metafora 

b) ǇƻǊŜŚŜƴƧŜ 

c)  onomatopeja 

 

 1 x 1 = 1 

млфΦ wƛƧŜő  nastavnica ƴŀǇƛǑƛ  ǳ ƴŀǾŜŘŜƴƛƳ  ǇŀŘŜȌƴƛƳ ƻōƭƛŎƛƳŀΦ 

 
a) instrumental - __________________________ 
b) dativ - ________________________________ 
 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

110. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ    
 

 
a)  Personifikacija je stilska figura kojom se predmetima i pojavama iz     
      ǇǊƛǊƻŘŜ ǇǊƛǇƛǎǳƧǳ ƻǎƻōƛƴŜ ȌƛǾƛƘ ōƛŏŀΦ 
 
b) Epitet  ƧŜ ǎǘƛƭǎƪŀ ŦƛƎǳǊŀ ƪƻƧŀ ǎƭǳȌƛ Ȋŀ ǇǊŜƴƻǑŜƴƧŜ ƛ ƻǇƻƴŀǑŀƴƧŜ ȊǾǳƪƻǾŀ      
    iz prirode.   

 
T            N 

 
 

T            N 

 2 x 0,50 = 1 
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111. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ YƻƧŀ ǎŜ ƎƭŀǎƻǾƴŀ ǇǊƻƳƧŜƴŀ ŘƻƎƻŘƛƭŀ ǳ ŘŀǘƛƳ     

          ǊƛƧŜőƛƳŀΚ  

 

Vrabac - vrapca    i   burek ς ōǳǊŜƎŘȌƛƴƛŎŀ 

 

a)  WŜŘƴŀőŜƴƧŜ Ǉƻ ȊǾǳőƴƻǎǘƛ 

b)  Promjena L u O 

c)  Nepostojano A 

 

 

 1 x 1 = 1 
 

112. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 

 

 

 
a)  Glagol voljeti ƧŜ ƎƭŀƎƻƭ ǎǾǊǑŜƴƻƎ ƎƭŀƎƻƭǎƪƻƎ ǾƛŘŀΦ 
 
b)  Glagol zakasniti ƧŜ ƎƭŀƎƻƭ ǎǾǊǑŜƴƻƎ ƎƭŀƎƻƭǎƪƻƎ ǾƛŘŀΦ 
 

 
T           N 

 
T           N 

 
 

 
2 x 0,50 = 1 

 
113. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǎƭƻǾƻ ƛǎǇǊŜŘ ǘŀőƴƻƎ ƻŘƎƻǾƻǊŀΦ Prepoznaj stilsku figuru u     

         ǎƭƧŜŘŜŏƻƧ ǊŜőŜƴƛŎƛΦ  

 

Vrijedan kao mrav. 

a)  hiperbola 

b)  apozicija 

c)  ǇƻǊŜŚŜƴƧŜ 

 

 

 1 x 1 = 1 
 

114. bŀǇƛǑƛ komparative pridjeva RIJEDAK I VISOK . 

  
RIJEDAK ς komparativ  ________________________ 

VISOK ς komparativ     _________________________ 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

115. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ Odredi rod i broj ǇƻŘǾǳőŜƴƻƧ ƛƳŜƴƛŎƛΦ 

 
 

Okrenuo se oko sebe i brzim korakom krenuo prema vratima. 
     
              rod - _________________________ 
              broj - ________________________ 

 

 2 x 0,50 = 1 
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116.  tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ Odredi ǇŀŘŜȌ ǇƻŘǾǳőŜƴƛƳ ǊƛƧŜőƛƳŀΦ 

 
              a)    2ƛǘŀƻ ǎŀƳ ƪƴƧƛƎǳ ƻ ȌƛǾƻǘƛƴƧŀƳŀ ƪƻƧŜ ȌƛǾŜ ǳ !ǳǎǘǊŀƭƛƧƛΦ 
            
               ƻ ȌƛǾƻǘƛƴƧŀƳŀ  - _____________________ 
  
               b)  Na ulici smo vidjeli ƳŀőƪǳΦ   
     
               Ƴŀőƪǳ  - ____________________________ 
     

 

 2 x 0,50 = 1 
 

  
 

117.  ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ YƻƧŀ ǎŜ ƎƭŀǎƻǾƴŀ ǇǊƻƳƧŜƴa dogodila u datim     

          ǊƛƧŜőƛƳŀΚ 
 

                           Drug ς ŘǊǳȌŜΣ  momak ς ƳƻƳőŜ 

 

            a) jotovanje  

            b) nepostojano a 

            c) prva  palatalizacija  

 

 2 x 0,50 = 1 

118. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǎƭƻǾƻ ƛǎǇǊŜŘ ǊŜőŜƴƛŎŜ ƪƻƧŀ ƧŜ napisana u prezentu. 
 

           

         ŀύ  YƛǑŀ ƧŜ ǇŀŘŀƭŀ ŎƛƧŜƭǳ ƴƻŏΦ  

         ōύ  9ƴŜǎ ŏŜ ǎǳǘǊŀ ƛŏƛ ǳ ǇƻȊƻǊƛǑǘŜΦ  

         Ŏύ  tŀǎ ǾŜǎŜƭƻ ǘǊőƛΦ  

         Řύ  WǳőŜ ōƛƧŀǑŜ ƭƛƧŜǇƻ ǾǊƛƧŜƳŜΦ 

 

 

   1 x 1 = 1 

119. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 

 

    

 
         
        a)  bŜƳƻƧ ƳŜ ƴƛǑǘŀ ǇƛǘŀǘƛΣ ƧŜǊ ǘƛ ƴŜŏǳ ƻŘƎƻǾƻǊƛǘƛΦ  
        b)  bŜƳƻƎǳ ǊŀȊǳƳƛƧŜǘƛ Ǒǘŀ Ƴƛ ƎƻǾƻǊƛΣ  ƧŜǊ ƴŜȊƴŀƳ ŦǊŀƴŎǳǎƪƛΦ 

   
T         N 
T         N 

 
 2 x 0,50 = 1 

 
120.  tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ  ½ŀƻƪǊǳȌƛ  prisvojne zamjenice. 

 
         MoƧ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧ ƧŜ ȊŀǾǊǑƛƻ ƻǎƴƻǾƴǳ ǑƪƻƭǳΦ hƴ ŏŜ ǎŀŘŀ ǳǇƛǎŀǘƛ ǎǊŜŘƴƧǳ ǑƪƻƭǳΦ        

         bƧŜƎƻǾŀ ǎŜǎǘǊŀ ƧŜ ƳƭŀŚŀΦ hƴŀ ƛŘŜ ǳ ǑŜǎǘƛ ǊŀȊǊŜŘΦ  

 

 

 2 x 0,50 = 1 
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121. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ  ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ. 

  

         Koliko ǇǊƻǎǘƛƘ ǊŜőŜƴƛŎŀ ima u ovoj sloȌŜƴƻƧ ǊŜőŜƴƛŎƛΚ 

5ƧŜőŀƪ ƧŜ ǇƻƎƭŜŘŀƻ ǇŀǇƛǊΣ ǇǊƻőƛǘŀƻ ȊŀŘŀǘŀƪΣ ǊŀȊƳƛǎƭƛƻ ƛ ǳǊŀŘƛƻ ƎŀΦ 

                   a) 2 
                   b) 4 
                   c) 3 
 

 

 1 x  1 = 1 

122. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜ Φ  

 
 

         a) wƛƧŜőƛ  ŀΣ ŀƭƛΣ ƴŜƎƻΣ ǾŜŏ ǎǳ ψψψψψψψψψψψψψψψψ___. 
 
         b) wƛƧŜőƛ  őƛǘŀǘƛΣ ǇƧŜǾŀǘƛΣ Ƴƛǎƭƛǘƛ ǎǳ ψψψψψψψψψψψψψψψψΦ  
 

 

 2 x 0,50 = 1 

123. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǎƭƻǾƻ ƛǎǇǊŜŘ ǘŀőƴƻƎ ƻŘƎƻǾƻǊŀΦ 
 

 {ǘƛƭǎƪŀ ŦƛƎǳǊŀ ƪƻƧŀ ǎƭǳȌƛ Ȋŀ ǇǊŜƴƻǑŜƴƧŜ ƛ ƻǇƻƴŀǑŀƴƧŜ ȊǾǳƪƻǾŀ ƛȊ ǇǊƛǊƻŘŜ ȊƻǾŜ              
 se:   
       a) simbol 
       b) metafora 
       c) onomatopeja 
       d) personifikacija 

 

 
1 x 1  = 1 

124. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜΦ 

 
 
 a)  wƛƧŜőƛ  ƛΣ ǇŀΣ ǘŜΣ ƴƛΣ ƴƛǘƛ ǎǳ ǾŜȊƴƛŎƛ ƪƻƧƛƳ ǎŜ ǇƻǾŜȊǳƧǳ   ψψψψψψψψψψψψψψ    
       ǊŜőŜƴƛŎŜΦ 
 
 b)  wƛƧŜőƛ ŀΣŀƭƛΣ ƴŜƎƻΣ ǾŜŏ ǎǳ ǾŜȊƴƛŎƛ ƪƻƧƛƳ ǎŜ Ǉƻvezuju  _______________ 
      ǊŜőŜƴƛŎŜΦ  
 

 

 
2 x 0,50 = 1 

125.  Odredi ǾǊǎǘǳ ǇƻŘǾǳőŜƴƛƘ  ǊƛƧŜőƛΦ 

 
       a)     Veseli ŘƧŜőŀƪ ǇƧŜǾŀΦ  -    _________________ 
       ōύ     5ƧŜǾƻƧőƛŎŀ veselo pjeva. - _________________ 
 

 

 
2 x 0,50 = 1 
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126. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 
 

 

         
       a)    {ǘƛƘ άwƻŘƛ ƎƻǊŀ ƴŀ ƪƛǘŜ ōŜƘŀǊŀέ  ƧŜ ŘŜǎŜǘŜǊŀŎΦ 
         
       b)    Osmerac je stih od osam slogova.  
 

T        N 

T        N 

 
2 x 0,50 = 1 

127. tǊƻőƛǘŀj tekst. wŀȊƳƛǎƭƛ ƛ ȊŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ  

 
         JŜŘŀƴ ƧŜ ƻŘ ǘǊƛ ƪƴƧƛȌŜǾƴŀ  ǊƻŘŀΦ  ¦ ƴƧŜƳǳ ǎǳ djela ƪƻƧŀ ǇǊƛőŀƧǳ  ƻ     
         ŘƻƎŀŚŀƧƛƳŀ ƛ ƭƛƪƻǾƛƳŀΦ  
          
          YƻƧƛ ƧŜ ǘƻ ƪƴƧƛȌŜǾƴƛ  rod? 
a)  lirika 
b)  drama 
c)  epika 

 

 
1 x 1 = 1 

128Φ  5ƻǾǊǑƛ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ Odredi  ǾǊǎǘǳ ƪƴƧƛȌŜǾƴƻƎ ŘƧŜƭŀ. (balada, epska pjesma,     
          roman, drama) 
 

 
 
 a) 5ƧŜƭƻ α wƻƳŜƻ ƛ WǳƭƛƧŀά  ƧŜ ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ Φ 
 
 b) 5ƧŜƭƻ α tǊƻƪƭŜǘŀ  ŀǾƭƛƧŀά  ƧŜ ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψΦ  
 

 

 
2 x 0,50 = 1 

129.  Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜΦ  

 
a)   Imenice, glagoli, zamjenice, pridjevi   spadaju u  __________________           
      ǾǊǎǘǳ ǊƛƧŜőƛΦ 
ōύ  tǊƛƭƻȊƛΣ ǾŜȊƴƛŎƛΣ ǊƛƧŜőŎŜ ƛ ǳȊǾƛŎƛ ǎǇŀŘŀƧǳ ǳ   ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ       
      ǾǊǎǘǳ ǊƛƧŜőƛΦ 

 

 
2 x 0,50 = 1 

молΦ tǊƛŘƧŜǾŜ ǳ ǊŜőŜƴƛŎƛ ƴŀǇƛǑƛ u komparativu. 

 
        a)   2ƛǘŀƳ Ȋanimljivu knjigu. - ____________________________________ 
 
        b)   Volim slatke jabuke. - _______________________________________ 
 

 

 
2 x 0,50 = 1 
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131.  ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ 

 
           ŀύ 5ƧŜƭƻ  αYǊŀƭƧŜǾƛŏ ƛ ǇǊƻǎƧŀƪά ƧŜ ƴŀǇƛǎŀƻ  aŀǊƪ Twain.             T        N 

           ōύ 5ƧŜƭƻ  α!ǎƪŀ ƛ Ǿǳƪά  ƧŜ ƴŀǇƛǎŀƻ  Lǎŀƪ  {ŀƳƻƪƻǾƭƛƧŀΦ                ¢        b 
                                          

 
2 x 0,50 = 1 

132. Odredi vrstu opisa u navedenom tekstu. 

 
2ƻǾƧŜƪ ƧŜ ōƛƻ Ǿƛǎƻƪ ƛ ƳǊǑŀǾΣ ǎƳŜŚŜ ƪƻǎŜ ƛ ƳŀƭƛƘ ōǊƪƻǾŀΣ ōǳŎƳŀǎǘƛƘ ƻōǊŀȊŀΣ ǑƛǊƻƪƛƘ 
ǳǎǘŀ ƛ  Ƴŀƭƻ ǇǊŏŀǎǘŀ ƴƻǎŀΦ 

  

½ŀƻƪǊǳȌƛ ǎƭƻǾƻ ƛǎǇǊŜŘ ǘŀőƴƻƎ ƻŘƎƻǾƻǊŀΦ 

  ŀύ ƻǇƛǎ ǇŜƧȊŀȌŀ 

  b) opis predmeta 

  c) opis lika 

 

 
1 x 1 = 1 

133. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ   ¦ ƪƻƳ ǇŀŘŜȌǳ ǎǳ  ǇƻŘǾǳőŜƴŜ ǊƛƧŜőƛΚ 

 
ZaokǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 

  tǊƛőŀƭƛ ǎǳ Ƴƛ o toj ŘƧŜǾƻƧőƛŎƛ.  

   O razlozima Ȋŀ ǎǾŀŚǳ ƴŜŏŜƳƻ ǊŀǎǇǊŀǾƭƧŀǘƛΦ 

  a) nominativ 

  b) lokativ 

  c) dativ 

 

 
1 x 1 = 1 

134.  tǊƻőƛǘŀƧ ǎƭƧŜŘŜŏƛ  tekst.  Dopuni ǊŜőŜƴƛŎǳΦ 

         
±ƻŏƪŀ ǇƻǎƭƛƧŜ ƪƛǑŜ 

DƭŜ Ƴŀƭǳ Ǿƻŏƪǳ ǇƻǎƭƛƧŜ ƪƛǑŜΥ 
tǳƴŀ ƧŜ ƪŀǇƛ Ǉŀ ƛƘ ƴƧƛǑŜΦ 
L ōƭƛƧŜǑǘƛ ǎǳƴŎŜƳ ƻōŀǎƧŀƴŀΣ 
2ǳŘŜǎƴŀ ǊŀǎƪƻǑ ƴƧŜƴƛƘ ƎǊŀƴŀΦ 
 
Al nek se sunce malko skrije, 
bŜǎǘŀƴŜ ǎǾŜ ǘŜ őŀǊƻƭƛƧŜΦ 
Ona je opet kao prvo, 
hōƛőƴƻΣ ƧŀŘƴƻΣ Ƴŀƭƻ ŘǊǾƻΦ                                                 5ƻōǊƛǑŀ  /ŜǎŀǊƛŏ 
 
 ¢Ŝƪǎǘ ǇǊƛǇŀŘŀ ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ ƪƴƧƛȌŜǾƴƻƳ ǊƻŘǳΦ 

 

 

 

 

 

1 x 1 = 1 
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135. bŀǇƛǑƛ ȊŀƳƧŜƴƛŎŜ ǳ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏŜƳ ƻōƭƛƪǳΦ  
 

 
ŀύ tǊŜŘ ǑƪƻƭƻƳ ψψψψψψψψψψψψψψψ őŜƪŀƻ  ŘǊǳƎΦ 
 (ja)  
b) Nisam ____________ dugo vidio.  
                         (on)  

 

 
2 x 0,50 = 1 

136. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜΦ 

 
 
 a)  wƛƧŜőƛ ƧŀΣ ǘƛΣ ƻƴ ƳƛΣ Ǿƛ ƻƴƛ ǎǳ ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ ȊŀƳƧŜƴƛŎŜΦ 
 
 b)  wƛƧŜőƛ ƳƻƧΣ ǘǾƻƧΣ ƴƧŜƎƻǾΣ ƴŀǑΣ ǾŀǑΣ ƴƧƛƘƻǾ ǎǳ ψψψψψψψψψψψψψψψ ȊŀƳƧŜƴƛŎŜΦ 

 

 
2 x 0,50 = 1 

137. tǊƻőƛǘŀƧ L ƻŘƎƻǾƻǊƛ. 
                   

 
SVICI 

Zapale tiho fenjer od zlata 
u ljetne sutone plave. 
I lete svijetli 
dobri i mali 
iznad trave. 
 
L ƭŜǘŜ ǘŀƪƻ ƛȊƴŀŘ ǑǳƳŀΣ 
iznad druma. 
¦ ǇǊƻȊƛǊƴƻƧ ƳƧŜǎŜőƛƴƛ 
svijetle kao suze meke ς 
u daljini iznad voda rodne rijeke. 
 
L ǘŀƪƻ ǳǾƛƧŜƪ ƴƻŏƛ Ƨǳƴa 
iskrama svijelim krase, 
ŀ ƪŀŘŀ ȊƻǊŀ ƛǎǘƻőƴŀ ŘƻŚŜ 
ǘǳȌƴƛ ǎŜ ƎŀǎŜΦ 
 
A sutra opet u suton plavi 
ōƭƛǎǘŀŏŜ ƴŜƎŘƧŜ 
u travi. 
                                                               YŀǎƛƳ 5ŜǊŀƪƻǾƛŏ 
½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύ 
 
                    a) U pjesmi ima mnogo epiteta .                                             
        
                    b) Ovo je ljubavna pjesma.                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T       N 

T       N 

 
2 x 0,50 = 1 
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138. Navedene glagole razvrstaj ǇǊŜƳŀ ȊƴŀőŜƴƧǳΥ ǎǇŀǾŀǘƛΣ ŎǊǘŀǘƛΦ  
 

 
          
         radnja: ____________________________  
 
         stanje: _____________________________  
 

 

 
2 x 0,50 = 1 

139. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ slovo ispred  ǘŀőƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŜ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ 

 
         
        aύ  ½ŀŘŀǘŎƛ ƴŀ ƪƻƴǘǊƻƭƴƻƳ ǎǳ ōƛƭƛ ǘŜǑƪƛΦ  
        ōύ  WǳőŜ ǎŀƳ ǳ Ǒƪƻƭǳ ŘƻǑŀƻ ǘǊŀƴǾŀƧŜƳΦ 
        c)  Bio sam samo  jedamput kod njega. 

 

 
1 x 1 = 1 

140.  tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ tƻŘǾǳŎƛ ƛ ƴŀǇƛǑƛ ƛƳŜƴƛŎŜ ƪƻƧŜ ǎŜ ƴŀƭŀȊŜ ǳ ƳƴƻȌƛƴƛΦ 

 
5ƧŜőŀŎƛ ǎǳ ǎŜ ŘǳƎƻ ƛƎǊŀƭƛ ǳ ŘǾƻǊƛǑǘǳΦ hŘƧŜŘƴƻƳ ǎǳ ǎŜ ƴŀǾǳƪƭƛ ƻōƭŀŎƛ ƛ ǇƻőŜƭƻ ƧŜ 
ƴŜǾǊƛƧŜƳŜΦ {ŀƪǊƛƭƛ ǎǳ ǎŜ ǇƻŘ ǘǊƛƧŜƳ ǎǘŀǊŜ ƪǳŏŜ ƛ őŜƪŀƭƛ Řŀ ǎŜ ǎƳƛǊƛ ƴŜǾǊƛƧŜƳŜΦ 
 
La9bL/9 ¦ abh¿LbLΥ ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ 
 

 

 
2 x 0,50 = 1 

141. bŀǇƛǑƛ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏƛ ƻōƭƛƪ ƛƳŜƴƛŎŜ  ŘƧŜǾƻƧka pored datih brojeva. 

 
  15  djevojaka 
 
  23 _________________________ 
 
  21 _________________________  
   

 

 
2 x 0,50 = 1 

142. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőƴƻ ό¢ύ ƛƭƛ ƴŜǘŀőƴƻ όbύΦ  

 
a)  !ƪǳȊŀǘƛǾ ƧŜ ƎƭŀƎƻƭǎƪƛ ŘƻŘŀǘŀƪ ƪƻƧƛ ƎƻǾƻǊƛ Ǒǘŀ ƧŜ ǇǊŜŘƳŜǘ ƎƭŀƎƻƭǎƪŜ ǊŀŘƴƧŜ ƛƭƛ Ǒǘŀ ƧŜ        

     ǘƻƳ ǊŀŘƴƧƻƳ ƻōǳƘǾŀŏŜƴƻΦ   

   

b)  YƻƳŜŘƛƧŀ ƧŜ ǾǊǎǘŀ ŘǊŀƳŜ ǑŀƭƧƛǾƻƎΣ ǎŀǘƛǊƛőƴƻƎ ǎŀŘǊȌŀƧŀΦ tǊƛƪŀȊǳƧŜ ƭƧǳŘǎƪŜ       

     ƴŜŘƻǎǘŀǘƪŜ ƛ ƛȊƭŀȌŜ ƛƘ ǇƻŘǎƳƛƧŜƘǳ ƛ ǊǳƎƭǳΦ 

T       N 

 

T       N 

 
2 X 0,50 = 1 
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143. tǊƻőƛǘŀƧ odlomke i poredaj po redu. 

 
  
LǎǇǊŜŘ ǎǾŀƪƻƎ ƻŘƭƻƳƪŀ ƴŀǇƛǑƛ ōǊƻƧ н ƛƭƛ о ƪŀƪƻ ōƛ ǇǊƛőŀ ōƛƭŀ ƭƻƎƛőƪŀ ŎƧŜƭƛƴŀΦ 
 
___1____ {ŀƳ ƧŜ  ȌƛǾƛƻ ƴŀ ƛƳŀƴƧǳ  ǎŀ ǎǾƻƧƻƳ ǎǳǇǊǳƎƻƳ ƛ ǎƛƴƻƳ 5ȌƻƻƳΦ YŀŘŀ             
                   ƴƛƧŜ ōƛƻ ǳ ǑƪƻƭƛΣ 5Ȍƻ ƧŜ ŘŀƴŜ ǇǊƻǾƻŘƛƻ ǳ ƛƎǊƛ ǎŀ svojim psom,       
                   ǑƪƻǘǎƪƻƳ ƻǾőŀǊƪƻƳ [ŜǎƛΦ  
  
ψψψψψψψψ  [Ŝǎƛ ƴƛƧŜ ōƛƭŀ ǎǊŜǘƴŀ ǳ ƴƻǾƻƧ ǇƻǊƻŘƛŎƛ ƛ ƻŘƭǳőƛƭŀ ƧŜ ǇƻōƧŜŏƛ ƛ ǾǊŀǘƛǘƛ       
                    ǎŜ  ƪǳŏƛΣ ǎǾƻƳ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧǳ 5ȌƻǳΦ 
 
ψψψψψψψψ  5ȌƻƻǾ ƻǘŀŎ {ŀƳ ƧŜ ōƛƻ ǇǊƛƳƻǊŀƴ ǇǊƻŘŀǘƛ [esi za 15 funti starom    
                    ōƻƎŀǘŀǑǳΦ 
 

 

 
2 x 0,50 = 1 

144. PǊƻőƛǘŀj tekst i ȊŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 

 
   Draga Irma, 

              Drago mi je da si se sretno vratila od tetke. Nadam se da ti je u Austriji bilo 

lijepo i da si se odmoriƭŀΦ Wŀ ǎŀƳ ōƛƭŀ ƪƻŘ ƴŀƴŜ ǳ ¢ŜǑƴƧǳΦ tƻƴƻǾƻ ǎŀƳ ǎǊŜƭŀ ǎǘŀǊŜ 

ǇǊƛƧŀǘŜƭƧŜΦ .ƛƭƻ ƴŀƳ ƧŜ ƭƛƧŜǇƻΦ {ƧŀƧƴƻ ǎƳƻ ǎŜ ȊŀōŀǾƭƧŀƭƛ ƛ ǊŀǎǇǳǎǘ ƧŜ ǇǊƻǑŀƻ Ȋŀ ǘǊŜƴΦ 

bŀƪƻƴ ǘƻƎŀ ǎŀƳ ǎŀ ǊƻŚŀŎƛƳŀ ƻǘƛǑƭŀ ǳ ΦΦΦ 

hǾŀ ǾǊǎǘŀ ǇƛǎƳŜƴƻƎ ƛȊǊŀȌŀǾŀƴƧŀ ȊƻǾŜ ǎŜΥ 

a) pripovijedanje 
b) opisivanje 
c) pisanje pisma 
d) rasprava  

 

 
1 x 1 = 1 

145. bŀǇƛǑƛ ǇǊŀǾƛƭƴƻ Řŀǘǳ ǊŜőŜƴƛŎǳ Σ ǇƻǑǘǳƧǳŏƛ ǇǊŀǾƻǇƛǎƴŀ  pravila.  

 
               ƳŀƧŀ  ƛŘŜ ǳ ƻǎƴƻǾƴǳ  Ǒƪƻƭǳ hrasno. 

  

 
1 x 1 = 1 

мпсΦ 5ŀǘŜ ǊƛƧŜőƛ podijeli na slogove. 

 
    a)  samoposluga         ______________________________ 
 
    b)  oklagija                  ______________________________ 

  

 
2 x 0,50 = 1 



 

43 
 

147. tǊƻőƛǘŀƧ tekst i odgovori. 

 
                    ~ǳƳŀ ƧŜ ōƛƭŀ ǾŜƭƛƪŀΣ ƎǳǎǘŀΣ Ǉǳƴŀ ǎǾƛƘ ǾǊǎǘŀ ƭƛǎǘƻǇŀŘƴƻƎ ŘǊǾŜŏŀΦ Bio je 
ƳƧŜǎŜŎ ǎǘǳŘŜƴƛΦ hōƛőƴƻ ƧŜ ǳ ǘƻ Řƻōŀ ƎƻŘƛƴŜ ƘƭŀŘƴƻ ƛ ŘƻƎƻŘƛ ǎŜ Řŀ őŀƪ ǇƻƴŜƪŀŘ ƛ 
ǎƴƛƧŜȌƛΣ ŀƭƛ ƻǾŀƧ ǎǘǳŘŜƴƛ ōƛƻ ƧŜ ǊŜƭŀǘƛǾƴƻ ǘƻǇŀƻΦ bƻŏƛ ǎǳ ōƛƭŜ ƘƭŀŘƴŜ ƛ ǾƧŜǘǊƻǾƛǘŜΣ ŀƭƛ 
őƛƳ ōƛ ǎǳƴŎŜ ƧǳǘǊƻƳ ƛȊŀǑƭƻΣ ǇƻǎǘŀƧŀƭƻ ōƛ ǘƻǇƭƛƧŜΦ aƻƎƭƻ ōƛ ǎŜ ǇƻƳƛǎƭƛǘƛ Řŀ ƧŜ ƭƧŜto kad 
ƴŜ ōƛ őƛǘŀǾŀ ǑǳƳŀ ōƛƭŀ Ǉƻǎǳǘŀ ƻǘǇŀƭƛƳ ƭƛǑŏŜƳ - ȌǳǘƛƳ ƪŀƻ ǑŀŦǊŀƴΣ ŎǊǾŜƴƛƳ ǇƻǇǳǘ 
ǾƛƴŀΣ ŀ ōƛƭƻ Ǝŀ ƧŜ ƛ ȊƭŀŏŀƴƻƎΣ ƪŀƻ ƛ ǎŀǘƪŀƴƻƎ ƻŘ ǊŀȊƭƛőƛǘƛƘ ōƻƧŀΦ YƛŘŀƭŀ Ǝŀ ƧŜ ƪƛǑŀ ƛ 
ǾƧŜǘŀǊΣ ǇŀŘŀƭƻ ōƛ ŘŀƴƧǳΣ ǇŀŘŀƭƻ ōƛ ƴƻŏǳ - ƻōƭƛƪǳƧǳŏƛ ŘŜōŜƭƛ ǎŀƎ ƴŀ ǑǳƳǎƪƻƳ ǘƭǳΦ 
Odgovori. 

a) YƻƧŀ ƧŜ ƻǾƻ ǾǊǎǘŀ ƪƴƧƛȌŜǾƴƻƎ ǘŜƪǎǘŀΚ 

__________________________________________________ 

b) ~ǘŀ ǇǊƛǇƻǾƧŜŘŀő ƻǇƛǎǳƧŜ ǳ ƻǾƻƳ ƻŘƭƻƳƪǳΚ 

__________________________________________________ 

 

 
2 x 0,50 = 1 

148. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎŜΦ ½ŀƻƪǊǳȌƛ slovo ispred taőƴƻƎ ƻŘƎƻǾƻǊŀΦ 

 
¦ ƴƻǾƛƴŀƳŀ ǎŜ ƻōƧŀǾƭƧǳƧǳ ǊŀȊƭƛőƛǘƛ ǘŜƪǎǘƻǾƛΦ To su: 

              ŀύ  ǾƛƧŜǎǘƛΣ ƛȊǾƧŜǑǘŀƧƛΣ ǊŜǇƻǊǘŀȌŜΣ ƪƻƳŜƴǘŀǊƛΣ ƛƴǘŜǊǾƧǳƛ 

              ōύ ōŀƧƪŜΣ ōŀǎƴŜΣ ǇǊƛőŜΣ ǊƻƳŀƴƛΣ ŜǇǎƪŜ ǇƧŜǎƳŜ  

 

 
1 x 1 = 1 

149. PrƻőƛǘŀƧ tekst.  bŀǇƛǑƛ odgovor. 

 
            {ǾŀƪŜ ǾŜőŜǊƛΣ ƻǘƪŀŘŀ ǎǳ ƴŀǎǘŀƭŜ ǾǊǳŏƛƴŜΣ Řƻ ƴŜƪƻ Řƻōŀ ƴƻŏƛ ƴŀǇŀǎŀ [ǳƧƻ ǎǾƻƎ 

WŀōƭŀƴŀΦ tŀȊƛ Ǝŀ ƪŀƻ ƻőƛ ǳ ƎƭŀǾƛΦ 5Ǿŀ Ǉǳǘŀ Ǝŀ ƴŀ ƴŜŚŜƭƧǳ ǎƻƭƛΦ L ǳȌƛƴǳ ǎ ƴƧƛƳŜ ǇƻƭƻǾƛΦ 

Voli on Jablana ς ƧŜǊ ƧŜ Wŀōƭŀƴ ƴŀƧƧŀőƛ ōŀƪ ǳ ŎƛƧŜƭƻƧ ƻƪƻƭƛƴƛΦ [ǳƧƻ ǎŜ ǇƻƴƻǎƛΦ hǎtale 

ƎƻǾŜŘŀǊŜ ƛ ƴƧƛƘƻǾŜ ōŀƪƻǾŜ ǇƻƴƻǑƭƧƛǾƻ ǇǊŜȊƛǊŜΦ ¦ǎǊŜŘ ƎǊƻōƭƧŀ ǎƳƛƻ ōƛ ƻƴ ƴƻŏƛǘƛ ƪŀŘ ƧŜ 

Wŀōƭŀƴ ǎ ƴƧƛƳŜΦ                                                    όƻŘƭƻƳŀƪ αWŀōƭŀƴά tŜǘŀǊ Yƻőƛŏύ 

a)  YƻƧŀ ƧŜ ƻǾƻ ǾǊǎǘŀ ƪƴƧƛȌŜǾƴƻƎ ŘƧŜƭŀΚ 

_________________________________________________ 

b) tǊŜǇƛǑƛ  ǊŜőŜƴƛŎŜ ǳ ƪƻƧƛƳŀ ǎŜ ǾƛŘƛ ƪŀƪƻ [ǳƧƻ ǇŀȊƛ WŀōƭŀƴŀΦ 

___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________ 

 

 
2 x 0,50 = 1 
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150. tǊƻőƛǘŀƧ tekst.  ½ŀƻƪǊǳȌƛ slovo ispred  ǘŀőƴƻƎ ƻŘƎƻǾƻǊŀΦ 

  

        ±ŀƴƧƪŀ ǇǊŜŚŜ ƻőƛƳŀ ǇǊŜƪƻ ǘŀƳƴŀ ǇǊƻȊƻǊŀΣ ǳ ƪƻƳ ƧŜ ǘƛǘǊŀƻ ƻŘǎƧŜǾ ƴƧŜƎƻǾŜ 

ǎǾƛƧŜŏŜΣ ƛ Ƨŀǎƴƻ ȊŀƳƛǎƭƛ ǎǾƻƎŀ ŘƧŜŘŀ Yƻƴǎǘŀƴǘƛƴŀ aŀƪŀǊƛőŀΣ ƪƻƧƛ ƧŜ ǎƭǳȌƛƻ ƪŀƻ ƴƻŏƴƛ 

őǳǾŀǊ ƪƻŘ ƎƻǎǇƻŘŜ ¿ƛǾŀǊŜǾƛƘΦ ¢ƻ ƧŜ ǎǳƘƻƴƧŀǾΣ ŀƭƛ ƴŜƻōƛőƴƻ őƛƻ ƛ ȌƛǾŀƘŀƴ ǎǘŀǊőƛŏ ƻŘ 

ǎǾƻƧƛƘ ǑŜȊŘŜǎŜǘ ƛ ǇŜǘ ƎƻŘƛƴŀΣ ǳǾƛƧŜƪ ƴŀǎƳƛƧŀƴŀ ƭƛŎŀ ƛ ƪŀƻ ǇƛƧŀƴƛƘ ƻőƛƧǳΦ tƻ Řŀƴǳ ǎǇŀǾŀ 

ǳ ƪǳƘƛƴƧƛ ƛƭƛ ǎŜ Ǒŀƭƛ ǎ ƪǳƘŀǊƛŎŀƳŀΣ ŀ ƴƻŏǳΣ ȊŀƻƎǊƴǳǘ ǑƛǊƻƪƻƳ bundom, hoda oko 

ƎƻǎǇƻŘǎƪŜ ƪǳŏŜ ƛ ƭǳǇŀ ǳ ǎǾƻƧŜ ƪƭŜǇŜǘŀƭƻΦ ½ŀ ƴƧƛƳ ƪƻǊŀőŀƧǳΣ ǎǇǳǑǘŜƴŜ ƎƭŀǾŜΣ ǎǘŀǊŀ 

ƪǳőƪŀ YŀǑǘŀƴƪŀ ƛ Ǉǎƛŏ ±ƧǳƴΣ ƴŀȊǾŀƴ ǘŀƪƻ ȊōƻƎ ǎǾƻƧŜ ŎǊƴŜ ōƻƧŜ ƛ ŘǳƎƻƎ ǘƛƧŜƭŀ ƪŀƻ ǳ 

lasice.  

όƻŘƭƻƳŀƪ α±ŀƴƧƪŀά !ΦtΦ2ŜƘƻǾύ 

U navedenom odlomku  ǳƻőŀǾŀǑΥ 

 

a) pripovijedanje          b)  opisivanje prirode pojave 
Ŏύ ƻǇƛǎƛǾŀƴƧŜ ƭƛƪŀ           Řύ  ƻǇƛǎƛǾŀƴƧŜ ŘƻƎŀŚŀƧŀ   

 

 
1 x 1 = 1 
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wW9~9bW! ZADATAKA L½ .h{!b{YhDΣ Iw±!¢{YhDΣ  {wt{YhD W9½LY! L YbWL¿9±bh{¢L 
 

Broj pitanja wƧŜǑŜƴƧŜ Bodovanje 

1.  T 
 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

2.  IspraǾƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ ό{ǳƴŎŜ ƎǊƛƧŜΦύ ǇƛǎŀƴƛƳ 
slovima. 
 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

3.  b) 
 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

4.  ƳƛǑΣ ƳŀƳŀ 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

5.  tǊŀǾƻǇƛǎƴƻ ƛǎǇǊŀǾƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ όbŀ ŘǊǾŜŏǳ raste 
ƭƛǑŏŜΦύΦ 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

6.  LǎǇǊŀǾƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŀ ǊƛƧŜő όōǊƻŘύΦ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

7.  b) lopte,  e) ruke 
 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

8.  ƪŀǑƛƪŀΣ ǎǘƻƭƛŎŀ 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

9.  N 
 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

10.  Pravopƛǎƴƻ ƛǎǇǊŀǾƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ όYǊƻȊ {ŀǊŀƧŜǾƻ 
ǘŜőŜ aƛƭƧŀŎƪŀΦύΦ 
 

 
¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

11.  a) T; b) N WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

12.  ŀύ ǳőƛƻΤ ōύ ǳőƛǘƛ 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

13.  c) ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻr 1 bod. 

14.   a) T; b) N 
 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻr 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

15.  LǎǇǊŀǾƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŀ ǊƛƧŜő ό¦2LhbL/!ύΦ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 
 

16.  ŀύ Κ όǳǇƛǘƴƛƪύΤ ōύ Φ όǘŀőƪŀύ 
 
 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 



 

46 
 

17.  5ƧŜǾƻƧőƛŎŀ ό{ύ Σ  őƛǘŀ (P). 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

18.  imenica ς ǳőŜƴƛŎŀ 
glagol ς  ǇƛǑŜ 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 
 

19.  Priznaju se svi smisleni odgovori. 
ŀύ 5ƧŜǾƻƧőƛŎŀ őƛǘŀΦ  
ōύ ¦ǇƭŜǘŜƴŀ ƧŜ ƳŀǑƴŀΦ 

WŜŘŀƴ ǘŀőan odgovor 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

20.  tǊƛȊƴŀǘ ŏŜ ǎŜ ǇǊŀǾƛƭƴƻ ǎƭƻȌŜƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ ǎŀ ǇǊǾƛƳ ǾŜƭƛƪƛƳ 
ǎƭƻǾƻƳ ƛ ǘŀőƪƻƳ ƴŀ ƪǊŀƧǳΦ 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 
 

21.  a) T; b) T WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

22.  ŀύ Wŀōƭŀƴƛőƪƻ ƧŜȊŜǊƻ ¢ŀőan odgovor  1 bod. 

23.   tőŜƭŜ ǎƪǳǇƭƧŀƧǳ ƳŜŘΦ 
 bŀŚŀ őƛǘŀ ƪƴƧƛƎǳΦ 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

24.  Plav ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

25.  tǊŀǾƻǇƛǎƴƻ ƛǎǇǊŀǾƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀΦ όYŜƳŀƭ ƛ LǾŀƴ ǎŜ 
igraju. ili Ivan i  Kemal  se igraju.) 
 

Jedan tŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

26.  
 

PREDMETI .L0! 

knjiga ptica 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

27.  wŜőŜƴƛŎŜ ƴŀǇƛǎŀƴŜ ǇƛǎŀƴƛƳ ǎƭƻǾƛƳŀ ƭŀǘƛƴƛŎŜΦ 
 
 
 
 

Jedna korektno i 
ƎǊŀƳŀǘƛőƪƛ ǇǊŀǾƛƭƴƻ 
ƴŀǇƛǎŀƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ 
0,50 bodova 
hōƧŜ ǊŜőŜƴƛŎŜ  1 bod. 

28.  pjevati, smijati  se WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

29.  a) T; b) T WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

30.  a) N; b) T WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 
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31.  Priznaju se svi smisleni  odgovori. 

 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

32.  jagoda 

avion 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

33.  Priznaju se svi smisleni  odgovori. 

5ƧŜǾƻƧőƛŎŀ őƛǘŀΦ 

¿Ŝƴŀ ǎǇŀǾŀΦ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ odgovor  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

34.  a) Tvrdoglav kao mazga (magarac). 

b) Vrijedan kao mrav. 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

35.  B ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

36.  IMENICA: prijatelj 

GLAGOL: je sjedio 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

37.  7ŀŎƛΣ ōǊƻƧŜǾƛ WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

38.  PRIDJEV: interesantnu 

ZAMJENICa: ona 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

39.  VLASTITA 
IMENICA 

½!W95bL2Y! La9bL/! 

Alma livada 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

40.   
pjevati ς pjesma 
sanjati ς san 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 

41.   

PRIDJEV BROJ 

miran jednom 

  

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻvora  1 
bod.   

42.  Brz ς ǎǇƻǊΣ  őƛǎǘ ς prljav WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod.   

43.  ±ƻƭƛƳ Řŀ őƛǘŀƳΦ ς JA 
Alen spava. - ON 
 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod.   
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44.  Alma je vrijedna ŘƧŜǾƻƧőƛŎŀΦ 
LǑƭŀ ǎŀƳ sa ŘƧŜǾƻƧőƛŎƻƳΦ 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod.   

45.  ŀύ Η ǳȊǾƛőƴƛƪΤ ōύ Κ ǳǇƛǘƴƛƪ WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod.   

46.   
 

 

 

 

 

        
mlijeko djed 

 
 
WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎovora  1 
bod.   
 

47.   
 
 
 
 
 
 

ŎǾƧŜǘƛő  

ǇƧŜǾŀő x 

ƪƻƭŀŏ  

ƴŀǳőƴƛƪ x 

 
 
WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod.   

48.  ŀύ ŘȌŀƪ 
ōύ ƪŀƴŘȌŜ 

 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod.   

49.  a) N;  b) T 
 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod.   

50.  ŀύ ƴŀƧƭƧŜǇǑƛΤ ōύ ōƻƭƧƛΦ 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod.  

51.  a) o psu;  b) psa WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 
   

52.   

 ¿9b{YL 
ROD 

a¦~YL 
ROD 

SREDNJI 
ROD 

cvij
t  X  

selo   x 
 

 
WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ  ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  1 
bod. 
   

53.  b) predikat 
 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

54.  c) mali, crni ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 
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55.  a) N;  b) T 
 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

56.  Emina je pisala ȊŀŘŀŏǳΦ 

9Ƴƛƴŀ ŏŜ Ǉƛǎŀǘƛ ȊŀŘŀŏǳΦ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

57.  a) 2 ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

58.  a) N; b) T WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

59.  a)  5ƛƴƻ ƧŜ ŘƻǑŀƻ ǳ Ǒƪƻƭǳ ƧŜǊ  ƧŜ ōƛƻ ōƻƭŜǎǘŀƴΦ 

 b)  Popili sƳƻ ǎƻƪΣ Ǉŀ ǎƳƻ ƻǘƛǑƭƛ ƪǳŏƛΦ 

 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod.    

60.  Oni ǎŜ ǎǳƴőŀƧǳΦ Njegov brat sjedi u hladu. 

 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

61.  Objekti: knjigu, lekciju WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

62.  
 

PE

RFEKT PREZENT FUTUR 

spavao sam spav
am ǎǇŀǾŀǘ ŏǳ 

ƛǑŀƻ ǎŀƳ ƛƭƛ 
ƛǑƭ
a  sam 

idem ƛŏƛ ŏǳ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

63.   
{!5!~bW9 ±wLW9a9Υ aŀƳŀ ƛŘŜ ǳ ¢ǳǊǎƪǳΦ 
.¦5¦09 ±wLW9a9Υ  aŀƳŀ ŏŜ ƛŏƛ ǳ ¢ursku. 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

64.   

PR
LOG PRIJEDLOG 

sutra na 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

65.  ōύ ǇƻƎƻŘōŜƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 
 

66.  ŀύ ǎƳƛƧŜǑŀƴ Τ  ōύ ƴƛȊŀƪ 

 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

67.  a) N;  b) T 

 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 
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68.  A b) Banja Luka;  B a) Bosna i Hercegovina WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 1 
bod. 

69.  a) Mehmedalija Mak Dizdar ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻr  1 bod.  

70.  .ƛƘŀŏ ƧŜ ǘǳǊƛǎǘƛőƪƛ ƎǊŀŘΦ tƻǎƧŜŏǳƧǳ Ǝŀ ƳƴƻƎƛ ǘǳǊƛǎǘƛΦ 2Ŝǎǘƛ 
gosti su Englezi i Francuzi. 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

71.  bŜƳƻƧ Řŀƴŀǎ ƛŏƛ ƴŀ ǇƭŀƴƛƴǳΦ 
Ne idem na more jer ne znam najbolje plivati. 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾor  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

72.  ŀύ ƪǳŏŀ ς ƪǳŏƛŎŀ 
b) auto ς ŀǳǘƛŏΣ ŀǳǘƻƳƻōƛƭőƛŏ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

73.  a) umanjenice ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

74.  ŀύ wŜƪŀƻ Ƴƛ ƧŜΥ α¢ƛ ǎƛ ǎǘǾŀǊƴƻ ŘƻōŀǊ ŘǊǳƎΗά 

 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

75.  
 

ŀύ hǾŜ ƎƻŘƛƴŜ ŏŜƳƻ ōƛǘƛ ǎŜŘŀƳ Řŀƴŀ ƴŀ ŜƪǎǳǊȊƛƧƛΦ 

 ōύ ¦őŜƴƛŎƛ ƻ ŜƪǎƪǳǊȊƛƧƛ ǊŀȊƎƻǾŀǊŀƧǳ ǎǾŀƪƛ ŘǊǳƎƛ ŘŀƴΦ 

  

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

76.   a) Jedna godina ima tri stotine ǑŜȊŘŜǎŜǘ ǇŜǘ ŘŀƴŀΦ 

 b)  Moja sestra je drugi(osmi)  razred. 
 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

77.  GLAVNI LIKOVI  - ŘƧŜőŀŎƛ 
 
SPOREDNI LIKOVI ς medvjed 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

78.  MJESTO RADNJE - ǑǳƳŀ 

VRIJEME RADNJE ς Řŀƴ όƭƛƧŜǇ ƛ ǎǳƴőŀƴ Řŀƴύ 

JŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

79.  b) knjige, novine, CD-oveΣ őŀǎƻǇƛǎe ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

80.  Ŏύ ǎƴŀƭŀȌƭƧƛǾ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

81.  ōύ Ȋŀǘƻ Ǒǘƻ ǎǳ ǇƻƳƻƎƭŜ ǎǘŀǊƛŎƛ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 
 

82.  b) bajka ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 
 

83.  Zagonetka   ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

84.  b!{[h± tW9{a9Υ .ƻǎƴŀ ȌǳōƻǊƛ 

BROJ STROFA: 3 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

85.  a) film ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 
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86.  a) U filmu glume  glumci. 

ōύ tǊƛőǳ Ȋŀ ŦƛƭƳ ǇƛǑŜ  ǎŎŜƴŀǊƛǎǘŀΦ 

 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

87.  ŀύ bŀǊƻŘƴƻ ǇƻȊƻǊƛǑǘŜ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 
 

88.  a) T, b) T WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

89.  a) T; b) N WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

90.  ŀύ tǊƛőŀƧ Ƴƛ  kako  ti je bilo na ljetovanju. 

ōύ hǘƛŏƛ ŏǳ ǎŀƳŀ ǳ ǇŀǊƪ ilƛ  ŏǳ ǇƻǾŜǎǘƛ ŘǊǳƎŀǊƛŎǳΦ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

91.  a) II palatalizacija/sibilirazicija ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

92.  a) Apozicija ς najstariji sin 

ōύ tǊƛƭƻǑƪŀ ƻŘǊŜŘōŀ Ȋŀ ƳƧŜǎǘƻ ς ƛǎǇǊŜŘ ǎǾƻƧŜ ƪǳŏŜ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

93.  a) sarajevske ulice 

b) Emirova knjiga 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

94.  ŀύ aŜǑŀ {ŜƭƛƳƻǾƛŏ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

95.  b) onomatopeja ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

96.  b) epiteti ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

97.  Ernest Hemingvej ς Starac i more 

.Ǌŀƴƪƻ 0ƻǇƛŏ ς .ŀǑǘŀ ǎƭƧŜȊƻǾŜ ōƻƧŜ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

98.  c) Isak Samokovlija ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

99.  tƧŜǎƳŀ 7ŜǊȊŜƭŜȊ !ƭƛƧŀ ƧŜ epska narodna sredstva. ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

100.  5ƧŜƭƻ .ǊŀƴƛǎƭŀǾŀ bǳǑƛŏŀ αhȌŀƭƻǑŏŜƴŀ ǇƻǊƻŘƛŎŀά ǇǊƛǇŀŘŀ 

ƪƴƧƛȌŜǾƴƻƳ ǊƻŘǳ ƪƻƧƛ  ȊƻǾŜƳƻ  drama. 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

101.  YƴƧƛȌŜǾƴƛ ǊƻŘƻǾƛ ǎǳΥ ŜǇǎƪƛΣ ƭƛǊǎƪƛ ƛ ŘǊŀƳǎƪƛΦ WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
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102.  ŀύ ǇƻƎƻŘōŜƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

103.  a) cijelo ljeto ς ǇǊƛƭƻǑƪŀ ƻŘǊŜŘōŀ Ȋŀ ǾǊƛƧŜƳŜ 

ōύ ŎǾƛƧŜŏŜ ς subjekat 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
 

104.  ŀύ 5ƻǑƭŀ  ƧŜ sa  posla  jako  umorna. 
 
ōύ bŜ ȌŜƭƛƳ ǊŀȊƎƻǾŀǊŀǘƛ o poslu . 
 

Jedan ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
 

105.  c) deklinacija ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

106.  a) T, b) T WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
 

107.  ōύ ǾƛǎƻƪΣ ǇƭŀǾƻƪƻǎ ƛ ƭƧŜǇǳǑƪŀǎǘ 

d) dugokos, kratŀƪ ƛ ǑǘǊƪƭƧŀǎǘ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
 

108.  a) metafora ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

109.  a) sa nastavnicom 

b) nastavnici 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
 

110.  a) T; b) N WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

111.  a) JednŀőŜƴƧŜ Ǉƻ ȊǾǳőƴƻǎǘƛ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

112.  a) N; b) T WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

113.  Ŏύ ǇƻǊŜŚŜƴƧŜ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

114.  ŀύ ǊƧŜŚƛΣ ōύ ǾƛǑƛ WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

115.  rod ς ȌŜƴǎƪƛΣ ōǊƻƧ - jednina WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
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116.  a) instrumental 

b) akuzativ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

117.  c) prva palatalizacija ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

118.  Ŏύ tŀǎ ǾŜǎŜƭƻ ǘǊőƛΦ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

119.  a) T; b) N WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

120.  moj, njegova WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

121.  b) 4 ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

122.  a) veznici, b) glagoli WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

123.  c) onomatopeja ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

124.  ŀύ ǎŀǎǘŀǾƴŜ ǊŜőŜƴƛŎŜ 

ōύ ǎǳǇǊƻǘƴŜ ǊŜőŜƴƛŎŜ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

125.  ŀύ ǾŜǎŜƭƛ ŘƧŜőŀƪ ς pridjev 

b) veselo pjeva ς prilog 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

126.  a) T, b) T WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

127.  c) epika ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

128.  a) drama 

b) roman 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

129.  ŀύ ǇǊƻƳƧŜƴƧƭƧƛǾǳ ǾǊǎǘǳ ǊƛƧŜőƛ 

b) nepromjenjljivu vrstu rijeőƛ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

130.  2ƛǘŀƳ ȊŀƴƛƳƭƧƛǾƛƧǳ ƪƴƧƛƎǳΦ 

±ƻƭƛƳ ǎƭŀŚŜ ƧŀōǳƪŜΦ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
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131.  a) T; b) N WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

132.  c) opis lika ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

133.  b) lokativ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

134.  Tekst pripada lirskom ƪƴƧƛȌŜǾƴƻƳ ǊƻŘǳΦ ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

135.  ŀύ tǊŜŘ ǑƪƻƭƻƳ me őŜƪŀƻ ŘǊǳƎΦ 

b) Nisam ga dugo vidio. 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

136.  ŀύ ƭƛőƴŜ zamjneice 

b) prisvojne zamjenice  

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

137.  a) T; b) N WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod.  

138.  Radnja ς crtati 

Stanje ς spavati 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊa  
1 bod. 

139.  c) Bio sam samo jedamput kod njega. ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  1 bod. 

140.  5ƧŜőŀŎƛΣ ƻōƭŀŎƛ WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

141.  23 djevojke 

21 djevojka 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

142.  a) N ; b) T Jedan ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

143.  ___1____ {ŀƳ ƧŜ  ȌƛǾƛƻ ƴŀ ƛƳŀƴƧǳ  ǎŀ ǎǾƻƧƻƳ ǎǳǇǊǳƎƻƳ ƛ    
                   ǎƛƴƻƳ 5ȌƻƻƳΦ YŀŘŀ ƴƛƧŜ ōƛƻ ǳ ǑƪƻƭƛΣ 5Ȍƻ ƧŜ      
                   dane  provodio u iƎǊƛ ǎŀ ǎǾƻƧƛƳ ǇǎƻƳΣ ǑƪƻǘǎƪƻƳ      
                   ƻǾőŀǊƪƻƳ [ŜǎƛΦ  
___3____  [Ŝǎƛ  ƴƛƧŜ  ōƛƭŀ ǎǊŜǘƴŀ ǳ ƴƻǾƻƧ ǇƻǊƻŘƛŎƛ ƛ ƻŘƭǳőƛƭŀ       
                    ƧŜ ǇƻōƧŜŏƛ ƛ ǾǊŀǘƛǘƛ  ǎŜ  ƪǳŏƛΣ ǎǾƻƳ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧǳ         
                    5ȌƻǳΦ 
____2ψψψ  5ȌƻƻǾ  ƻǘŀŎ {ŀƳ ƧŜ ōƛƻ ǇǊƛƳƻǊŀƴ ǇǊƻŘŀǘƛ [Ŝǎƛ          
                    za 15  Ŧǳƴǘƛ ǎǘŀǊƻƳ .ƻƎŀǘŀǑǳΦ 

 
 
WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 
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144.  c) pisanje pisama ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

145.  ¢ŀőƴƻ ƴŀǇƛǎŀƴŀ ǊŜőŜƴƛŎŀΦ aŀƧŀ ƛŘŜ ǳ hǎƴƻǾƴǳ Ǒƪƻƭǳ 

αIǊŀǎƴƻάΦ 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

146.  a) sa-mo-po-slu-ga 

b) o-kla-gi-ja 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

147.  ŀύ ǇǊƛǇƻǾƛƧŜǘƪŀκǇǊƛőŀΤ  

ōύ ƻǇƛǎ ƧŜǎŜƴƛκƻǇƛǎ ƎƻŘƛǑƴƧŜƎ Řƻōŀ 

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
hōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod. 

148.  ŀύ ǾƛƧŜǎǘƛΣ ƛȊǾƧŜǑǘŀƧƛΣ ǊŜǇƻǊǘŀȌŜΣ ƪƻƳŜƴǘari, intervjui ¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 

149.  ŀύ tǊƛǇƻǾƛƧŜǘƪŀκǇǊƛőŀ 

b) tŀȊƛ Ǝŀ ƪŀƻ ƻőƛ ǳ ƎƭŀǾƛΦ 5Ǿŀ Ǉǳǘŀ Ǝŀ ƴŀ ƴŜŚŜƭƧǳ ǎƻƭƛΦ L 

ǳȌƛƴǳ ǎ ƴƧƛƳŜ ǇƻƭƻǾƛΦ ±ƻƭƛ ƻƴ WŀōƭŀƴŀΦ   όƳƻƎǳŏƛ ƻŘƎƻǾƻǊƛΤ 

ǎǾŀƪŀ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴƛƘ ǊŜőŜƴƛŎŀ ƧŜ ƛǎǇǊŀǾƴŀύΦ  

WŜŘŀƴ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ  
0,50 bodova. 
Oōŀ ǘŀőƴŀ ƻŘƎƻǾƻǊŀ  
1 bod.  
 

150.  c) opisivanje lika  

 

¢ŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ 1 bod. 
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twLaW9w  ¦w!79bhD  ¢9{¢!  L½ .h{!b{YhDΣ Iw±!¢{YhD L {wt{YhD W9½LY! L YbWL¿9±bh{¢iI 

1. tǊŜǇƛǑƛ ǊŜőŜƴƛŎŜ ǑǘŀƳǇŀƴƛƳ  ƛƭƛ  ǇƛǎŀƴƛƳ ǎƭƻǾƛƳŀ ƭŀǘƛƴƛŎŜΦ   

¿ƛǾƧŜƭŀ ƧŜŘƴƻƳ ŘŀǾƴƻ ƧŜŘƴŀ ǎƛǊƻƳŀǑƴŀ ǳŘƻǾƛŎŀ ǳ ƪƻƭƛōƛ ǎŀ ƧŜŘƛƴŎŜƳ ǎƛƴƻƳ 

5ȌŜƪƻƳΦ 5ȌŜƪ ƧŜ ōƛƻ ǇŀƳŜǘŀƴ ŘƧŜőŀƪΣ ǎƴŀȌŀƴ ŘƻōǊƻŏǳŘŀƴ ƛ ǊŀŘƛƴΦ tƻƳŀƎŀƻ 

ƧŜ ƳŀƧŎƛ ƻƪƻ ƪǳŏŜ ƛ ǳ ǾǊǘǳΦ 

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 x 1 = 1 

2. Podvuci  ǊƛƧŜőƛ  ƪƻƧŜ ǇƻőƛƴƧǳ ǎƭƻǾƻƳ { .  

 krevet              jastuk                   sok 

   ǎǊŜŏŀ                                   ǇƻƪǊƛǾŀő   

 
 
 

2 x 0,50 = 1 

3. Pogledaj sliku i ispravno poredaj ǎƭƻǾŀ ǳ ǊƛƧŜőƛΦ  

                     t a r o t 

t o r  t a 

                   n ļ l e a o a 

n 

 

a o ļ a l e 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 x 0,50 = 1 

4. Podvuci  ƛƳŜƴƛŎŜ ǳ ƳƴƻȌƛƴƛΦ  

majica 

lopte 

brod 

slike 

oko 

 
 
 
 

2 x 0,50 = 1 

5. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜΦ  

a) Novine koje se objavljuju svaki dan zovu se ___dnevne___novine. 

b) bƻǾƛƴŜ ƛ őŀǎƻǇƛǎƛ ƪƻƧƛ ǎŜ ƻōƧŀǾƭƧǳƧǳ ǎŜŘƳƛőƴƻ ȊƻǾǳ ǎŜ  ǎŜŘƳƛőƴŜ       

    / tjedne_novine.   

 
 
 
 

2 x 0,50 = 1 
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6. Dopuni  ǎƭƻȌŜƴǳ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ    

a)  Idem u prodavnicu _da_ kupim hljeb. 

b)  ¦ȊŜƻ ǎŀƳ ƪƛǑƻōǊŀƴ __jer__ ǇŀŘŀ ƪƛǑŀΦ 

 

 2 x 0,50 = 1 

7. Dopuni ǊŜőŜƴƛŎŜΦ  

ŀύ YƴƧƛƎǳ α5ƴŜǾƴƛƪ !ƴŜ CǊŀƴƪ ά ƴŀǇisala  je   Ana   Frank . 
 
ōύ YƴƧƛƎǳ α ±ƭŀƪ ǳ ǎƴƛƧŜƎǳά ƴŀǇƛǎŀƻ ƧŜ  Mato Lovrak . 

 

 2 x 0,50 = 1 

8. tǊƻőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ Podvuci  ǊƛƧŜőƛ ƪƻƧŜ ƛƳŀƧǳ ŦǳƴƪŎƛƧǳ objekta (O)   i ǇǊƛƭƻǑƪŜ 

odredbe mjesta (POM). 

 

Stajala je kod prozora i gledala ƪƛǑǳΦ 

                                                             POM                        O 

 
2 x 0,50 = 1 

9. tǊƻőƛǘŀƧ pjesmu  i odgovori na pitanja.  

±h0Y! th{[LW9 YL~9 

DƭŜ Ƴŀƭǳ Ǿƻŏƪǳ ǇƻǎƭƛƧŜ ƪƛǑŜΥ 

tǳƴŀ ƧŜ ƪŀǇƛ Ǉŀ ƛƘ ƴƧƛǑŜΤ 

L ōƭƧŜǑǘƛ ǎǳƴŎŜƳ ƻōŀǎƧŀƴŀΣ 

2ǳŘŜǎƴŀ ǊŀǎƪƻǑ ƴƧenih grana. 

 

Al' nek' se sunce malko skrije, 

bŜǎǘŀƴŜ ǎǾŜ ǘŜ őŀǊƻƭƛƧŜΦ 

Ona je opet, kao prvo, 

hōƛőƴƻ ƳŀƭƻΣ ƧŀŘƴƻ ŘǊǾƻΦ 

±ƻƧƛǎƭŀǾ Lƭƛŏ 

Dopuni. 

a) tƧŜǎƳŀ ǎŜ ǎŀǎǘƻƧƛ ƻŘ ŘǾƛƧŜ ǎǘǊƻŦŜ ƻŘ Ǉƻ őŜǘƛǊƛ ǎǘƛƘŀ ƪƻƧŜ ǎŜ ȊƻǾǳ katren/      

    őŜǘǾŜǊƻǎǘƛƘΦ 

b) tƻŘǾǳőŜƴŀ ǎǘƛƭska figura u pjesmi zove se  personifikacija. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 x 0,50 = 1 

10. YƻƧŀ ǎŜ ƎƭŀǎƻǾƴŀ ǇǊƻƳƧŜƴŀ ŘƻƎƻŘƛƭŀ ǳ ǊƛƧŜőƛƳŀΚ  ½ŀƻƪǊǳȌƛ slovo ispred 

ǘŀőƴƻƎ ƻŘƎƻǾƻǊŀΦ 

 

Drug > ŘǊǳȌŜ,  knez > ƪƴŜȌŜ 

a)  jotovanje  

b)  nepostojano A 

c)  prva palatalizacija 

 

 1 x 1 = 1 
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4. MATEMATIKA 

ht0L /L[W9±L L{tL¢! I ISHODI ZNANJA 

Ispitom iz Matematike provjeravaju se znanja iz aritmetike i geometrije.  

Ciljevi ispita i ishodi znanja iz Matematike, zasnovani su na Nastavnom planu i programu za 

ŘŜǾŜǘƻƎƻŘƛǑƴƧŜ ƻǎƴƻǾƴƻ obrazovanje. 

hǾƛƳ ƛǎǇƛǘƻƳ ǳőŜƴƛŎƛ ŏŜ ǇƻƪŀȊŀǘƛ ǳǎǾƻƧŜƴŀ ȊƴŀƴƧŀ ƛȊ ǎƭƧŜŘŜŏƛƘ ƻōƭŀǎǘƛΥ 

ARITMETIKA 

¶ ǇǊŜǇƻȊƴŀǘƛ ǇƻƧƳƻǾŜ ƻ ōǊƻƧƴƛƳ ƪƻƭƛőƛƴŀƳŀ ƛ ƴƧƛƘƻǾƛƳ ƳŜŚǳǎƻōƴƛƳ ƻŘƴƻǎƛƳŀ όŘƻ мл ллл 

hiljada), 

¶ ǊŀȊǳƳƧŜǘƛ ǳǇƻǘǊŜōǳ ƳŀǘŜƳŀǘƛőƪƻƎ ƧŜȊƛƪŀ ƛ ǎƛƳōƻƭŀΣ 

¶ ǳǇƻǊŜŚƛǾŀǘƛ  ōǊƻƧŜǾŜ Řƻ мл ллл όғΣ  ҔΣ  ҐΣ  ґύΣ 

¶ odrediti mjesne vrijednosti do 10 000, 

¶ ǇƻƪŀȊŀǘƛ ȊƴŀƴƧŀ ƛȊ őŜǘƛǊƛ ǊŀőǳƴǎƪŜ ƻǇŜǊŀŎƛƧŜΣ 

¶ sabirati  i oduzimati do 10 000, 

¶ ǊƧŜǑŀǾŀǘƛ ƧŜŘƴƻǎǘŀǾƴŜ ȊŀŘŀǘƪŜ ƪƻǊƛǎǘŜŏƛ ǊŀőǳƴǎƪŜ ƻǇŜǊŀŎƛƧŜ ƳƴƻȌŜƴƧŜ ƛ ŘƛƧŜƭƧŜƴƧŜΣ 

¶ zapisivati, razlikovati i predstavljati prirodne brojeve, razlomke, decimalne, cijele i  racionalne 

ōǊƻƧŜǾŜ ƛ ƳŜŚǳǎƻōƴƻ ƛƘ ǳǇƻǊŜŚƛǾŀǘƛΣ 

¶ ǊƧŜǑŀǾŀǘƛ ōǊƻƧƴŜ ƛȊǊŀȊŜ ǇǊƛƳƧŜƴƧǳƧǳŏƛ ǎǾƻƧǎǘǾŀ ǊŀőǳƴǎƪƛƘ ƻǇŜǊŀŎƛƧŀΣ 

¶ ǊƧŜǑŀǾŀǘƛ  ǘŜƪǎǘǳŀƭƴŜ ȊŀŘŀǘƪŜ  i 

¶ ǊŀȊǾƛƧŀǘƛ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘ ǇǊƛƳƧŜƴŜ ƳŀǘŜƳŀǘƛőƪƛƘ ȊƴŀƴƧŀ ǳ ǎǾŀƪƻŘƴŜǾƴƻƳ ȌƛǾƻǘǳΦ 

 

GEOMETRIJA 

¶ prepoznati, imenovati i razlikovati  pojmove geometrijski lik i geometrijsko tijelo, 

¶ prepoznati geometrijska tijela i figure, 

¶ prepoznati predmete oblika lopte, kocke, kvadra, valjka, piramide i kupe,  

¶ imenovati oblike ƛ ǳƻőŀǾŀǘƛ ƴƧƛƘƻǾŜ ǎƭƛőƴƻǎǘƛ ƛ ǊŀȊƭƛƪŜΣ 

¶ ǊŀȊƭƛƪƻǾŀǘƛ ǇǊŀǾǳ ƛ ŘǳȌΣ ǇǊŜőƴƛƪ ƛ ǇƻƭǳǇǊŜőƴƛƪΣ ƪǊǳȌƴƛŎǳ ƛ ǳƎƭƻǾŜ όƻǑǘǊƛΣ ǇǊŀǾƛ ƛ ǘǳǇƛύΣ 

¶ ƛȊǊŀőǳƴŀǘƛ ǇƻǾǊǑƛƴǳ ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪŀΣ ǘǊƻǳƎƭŀΣ ƪǾŀŘǊŀΣ ƪǾŀŘǊŀǘŀ ƛ ƪƻŎƪŜΣ 

¶ ƛȊǊŀőǳƴŀǘƛ ƻōƛƳ ǘǊƻǳƎƭŀ ƛ őŜǘǾŜǊƻǳƎƭŀΣ 

¶ ǊƧŜǑŀǾŀǘƛ ƧŜŘƴƻǎǘavne tekstualne zadatke, 

¶ ǇǊŜǇƻȊƴŀǘƛ  ƛ ƛƳŜƴƻǾŀǘƛ ƳƧŜǊƴŜ ƧŜŘƛƴƛŎŜ όŘǳȌƛƴŀΣ ƳŀǎǳΣ ǘŜőƴƻǎǘΣ ǾǊƛƧŜƳŜ Σ ƴƻǾŀŎΣ ǇƻǾǊǑƛƴŀ ƛ 

zapremina), 

¶ ƪƻǊƛǎǘƛǘƛ ƻǇŏŜ ŦƻǊƳǳƭŜ ǳ ƛȊǊŀőǳƴŀǾŀƧǳ ǇƻǾǊǑƛƴŜ ƛ Ȋapremine geometrijskih tijela i 

¶ primjeniti Pitagorinu teoremu na jednakokrakiΣ ƧŜŘƴŀƪƻǎǘǊŀƴƛőƴƛ ƛ ǇǊŀǾƻǳƎƭƛ ǘǊƻǳƎŀƻΦ  
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PREGLED NASTAVNIH JEDINICA PO TEMATSKIM CJELINAMA I PRIMJERI 

 

SKUPOVI, BROJEVI, RELACIJE I OPERACIJE 

¶ ¦ǇƻǊŜŚƛǾŀƴƧŜ ōǊƻƧŜǾŀ όғΣ  ҔΣ  ҐΣ  ґύΣ 

¶ Brojevi do 10 000, i 

¶ Mjesne vrijednosti cifara. 

 

Primjer 1. 

Uporedi brojeve ƛ ǳǇƛǑƛ Ȋƴŀƪ  (<, >,  =). 
a) 
 
      12             50            b)     340            339 
 
 
     45                  27 
                                2308              2310 

 

wƧŜǑŜƴƧŀΥ a) 12 < 50 b)    340 > 339 

         45 > 27      2308 < 2310 

  

 

 

Primjer 2. 

Pravilno unesi  mjesne vrijednosti u tablicu. 
  

                  1001 

 43 207 

 

 

 

 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ 

DH H S D J 

 1 0 0 1 

4 3 2 8 0 

 

DH H S D J 
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SABIRANJE I ODUZIMANJE 

¶ Sabrajanje i oduzimanje u skupu brojeva do 10 000,  

¶ LȊǊŀőǳƴŀǾŀƴƧŜ ƴŜǇƻȊƴŀǘƻƎ ǎŀōƛǊƪŀΣ 

¶ LȊǊŀőǳƴŀǾŀƴƧŜ ƴŜǇƻȊƴŀǘƻƎ ǳƳŀƴƧŜƴƛƪŀΣ 

¶ LȊǊŀőǳƴŀǾŀƴƧŜ ƴŜǇƻȊƴŀǘƻƎ ǳƳŀƴƧƛƻŎŀΣ 

¶ wƧŜǑŀǾŀƴƧŜ ƧŜŘƴŀőƛƴŀ ƻōƭƛƪŀΥ Ȅ ҕ ŀ Ґ ōΣ ŀ ҕ Ȅ Ґ ō Σ όȄ ҕ ŀύҕ ō Ґ ŎΣ  

¶ bŜƧŜŘƴŀőƛƴŜ ƻōƭƛƪŀΥ Ȅ ҕ ŀ ғ ōΣ ŀ ҕ Ȅ ғ ōΣ Ȅ ҕ ŀ Җ ō Σ Ȅ ҕ ŀ Ҕ ōΣ ŀ ҕ Ȅ Ҕ ōΣ Ȅ ҕ ŀ җ ōΣ 

¶ Jednostavniji tekstualni (problemski) zadaci, i 

¶ Pismeno sabiranje i  oduzimanje do 10 000. 

 

Primjer 1. 

 LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 

 
a)     9 + 8  = _________                 b)         17 ς   9 =                                                  

 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ  a)  17    b)  8 

       

Primjer 2.  

LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 
a)    357 +  232  = ___________ 
  
b)       678 
       ς 203  
 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ a) 589     b) 475 

 

Primjer 3. 

wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴŜ i provjeri rezultat. 

 
8 + X =12     b)  X ς10 = 76 
___________________          __________________ 
___________________          __________________ 
             
P:___________________              P:__________________ 
 

wƧŜǑŜƴƧŜ:  a) X = 4       b) X = 86 
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abh¿9bW9 L 5LW9[W9bW9 

¶ ¢ŀōƭƛŎŀ ƳƴƻȌŜƴƧŀΣ 

¶ Tablica dijeljenja, 

¶ wƧŜǑŀǾŀƴƧŜ ƧŜŘƴŀőƛƴŀ ƻōƭƛƪŀ ŀω·ҐōΣ ·ωŀҐō, a:X=b, X:a=b, 

¶ wŜŘ ǊŀőǳƴŀƴƧŀ ǳ ƛȊǊŀȊƛƳŀ ǎŀ  ǾƛǑŜ ǊŀőǳƴǎƪƛƘ ƻǇŜǊŀŎƛƧŀΣ 

¶ Upotreba zagrada  i 

¶ aƴƻȌŜƴƧŜ ōǊƻƧŜƳ ȊōƛǊŀ ƛ ǊŀȊƭƛƪŜΦ 

 

Primjer 1. 

Popuni tabelu. 

 
ŀύ ǇƻƳƴƻȌƛ    ōύ ǇƻƳƴƻȌƛ 

 

 

 

 

 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ 

 

 

 

 

 

Primjer 2. 

  a)  (7 + 5 ) ς (9 - 6) = _____________________ 

  b) 6 + 3 ¶ (75 - 25)=  ____________________ 

 

wƧŜǑŜƴƧŀΥ a) 9;   b) 156 

¶ 2 

1  

2  

3  

4  

5  

¶ 7 

8  

6  

7  

1  

2  

¶ 2 

1 2 

2 4 

3 6 

4 8 

5 10 

¶ 7 

8 56 

6 42 

7 49 

1 7 

2 14 
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BROJNI IZRAZI  

¶ ½ŀŘŀŎƛ ȊŀŘŀƴƛ ǊƛƧŜőƛƳŀ ƛ ǎƭƻȌŜƴƛƧƛ ōǊƻƧŜǾƴƛ ƛȊǊŀȊƛ do 10 000. 

 

Primjer 1. 

 ¦ ŀǳǘƻōǳǎǳ ƛƳŀ нт ǇǳǘƴƛƪŀΣ ƻŘ ǘƻƎŀ ƧŜ му ȌŜƴŀΦ bŀ ǇǊǾƻƧ ǎǘŀƴƛŎƛ ƧŜ ƛȊŀǑƭƻ т ȌŜƴŀΦ Yƻƭƛƪƻ       

              putnika je ostalo u autobusu? 

 

Rad: ____________________________________________________________________________ 

  

Odgovor: ________________________________________________________________________ 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ  27 -  (18 ς 7 ) = 27 - 11 = 16 

Odgovor: U autobusu je ostalo 16 putnika. 

RAZLOMCI 

¶ Pojam razlomka b/a (a, b e N), 

¶ Brojnik i nazivnik,  

¶ wŀȊƭƻƳŎƛ ǾŜŏƛ ƛ ƳŀƴƧƛ ƻŘ мΣ  

¶ tǊƻǑƛǊƛǾŀƴƧŜ ƛ ǎƪǊŀŏƛǾŀƴƧŜ ǊŀȊƭƻƳŀƪŀΣ  

¶ hǎƴƻǾƴŜ ǊŀőǳƴǎƪŜ ƻǇŜǊŀŎƛƧŜ ǎŀ ǊŀȊƭƻƳŎƛƳŀ ƛ ƴƧƛƘƻǾŀ ǎǾƻƧǎǘǾŀΣ  

¶ Brojevni izrazi sa zagradama  i 

¶ WŜŘƴŀőƛƴŜ ƛ ƴŜƧŜŘƴŀőƛƴŜ ǳ vҌ όƴŀƧƧŜŘƴƻǎǘŀǾƴƛƧƛ ƻōƭƛŎƛύΦ 

 

Primjer 1. 

LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

a )   =-
5

3

5

7
  

 

b)   =+
10

6

10

3
 

 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ  a) 
5

4
  b) 

10

9
 

 

Primjer 2. 

LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 

a)    3 +
5

2
 5 =

5

3
                  b)   2 -

10

9
1

5

2
= 
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wƧŜǑŜƴƧŜ: a) 9;    b) 
2

3
 

 

DECIMALNI BROJEVI 

¶ hǎƴƻǾƴŜ ǊŀőǳƴǎƪŜ ƻǇŜǊŀŎƛƧŜ ǎŀ ŘŜŎƛƳŀƭƴƛƳ ōǊƻƧŜǾƛƳŀΣ 

¶ Brojevni izrazi, i 

¶ WŜŘƴŀőƛƴŜ όƧŜŘƴŀŘȌōŜύ ƛ ƴŜƧŜŘƴŀőƛƴŜ όƴŜƧŜŘƴŀŘȌōŜύ ǳ ǎƪǳǇǳ  ǳ vҌ  όŘŜŎƛƳŀƭƴƛ ȊŀǇƛǎύΦ 

 

Primjer 1. 

5ŀǘƛ ǎǳ ōǊƻƧŜǾƛΦ hŘǊŜŘƛ ƴŀƧƳŀƴƧƛ ƛ ƴŀƧǾŜŏƛ ōǊƻƧΦ  

 

     a)   Najmanji broj je : 

 

     ōύ   bŀƧǾŜŏƛ ōǊƻƧ ƧŜΥ  

 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ 
 
 a) Najmanji broj je :             
 
 ōύ bŀƧǾŜŏƛ ōǊƻƧ ƧŜΥ  
 

CIJELI  BROJEVI 

¶ hǎƴƻǾƴŜ ǊŀőǳƴǎƪŜ ƻǇŜracije u skupu cijelih brojeva i njihova svojstva, i 

¶ WŜŘƴŀőƛƴŜ ƛ ƴŜƧŜŘƴŀőƛƴŜ ǳ ǎƪǳǇǳ ŎƛƧŜƭƛƘ ōǊƻƧŜǾŀΦ 

 

Primjer 1. 

 LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 

a)  - 20 + 5 = 

b)  - 20 ς 5 = 

c)  - 20 ¶ 5 = 

d)  - 20 : 5 = 

 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ  a) -15,  b) -25,  c) -100,  d) ς 4. 

-3,1 -12,5 0,03 1,5 

 

0,5 

1,5 

-12,5 
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Primjer 2. 

a)  -13 - [ ])83(158 +---  = ______________________________________________________ 

 

b) 7 - [ ]{ }=--+-- )2517(8152113  _____________________________________________ 

 
wƧŜǑŜƴƧŜ :   a) -1   b) 46 
 
RACIONALNI  BROJEVI 

¶ hǎƴƻǾƴŜ ǊŀőǳƴǎƪŜ ƻǇŜǊŀŎƛƧŜ ǳ ǎƪǳǇǳ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƛƘ ōǊƻƧŜǾŀ όǳ ƻōƭƛƪǳ ƛ ǳ ŘŜŎƛƳŀƭƴƻƳ ȊŀǇƛǎǳύ ƛ 

njihova svojstva, 

¶ Brojevni izrazi,  

¶ [ƛƴŜŀǊƴŜ ƧŜŘƴŀőƛƴŜ ƛ ƴŜƧŜŘƴŀőƛƴŜ ǳ ǎƪǳǇǳ ǊŀŎƛƻƴŀƭƴƛƘ ōǊƻƧŜǾŀ ς ǊƧŜǑŀǾŀƴƧŜ ƛ ǇǊƛƳƧŜƴŀΦ 

Primjer 1. 

  LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 

  a)-18 + 9 = c) -63 ς 63 =  

  b)-15 ς 10 = d) -63 + 63 = 

wƧŜǑŜƴƧŀΥ  a) -9 ;  b) ς 25;  c) ς 126;   d)0. 

Primjer 2. 

        LȊǊŀőǳƴŀƧΥ 

 a) 6 ς ( -2 + 4 ) + ( -3 ς 7 ) = 

              b)  - (9 ς 16) ς о ω όмр ς 6) =  

wƧŜǑŜƴƧŀΥ a) -6;  b) - 20 

REALNI BROJEVI 

¶ hǎƴƻǾƴŜ ǊŀőǳƴǎƪŜ ƻǇŜǊŀŎƛƧŜ ǎŀ ǊŜŀƭƴƛƳ ōǊƻƧŜǾƛƳŀ ƛ ƴƧƛƘƻǾŀ ǎǾƻƧǎǘǾŀΦ 

Primjer 1. 

 LȊǊŀőǳƴŀƧ korijene kao u primjeru. 

 PRIMJER: 72 = 49  49= 7 

 a) 52 = 25 25 = ______ 

 b) 82 = 64 64  = ______  

 c) 72 = 49 49  = ______ 

 d) 102 = 100 100= ______ 

 

wƧŜǑŜƴƧŀΥ a) 5; b) 8; c) 7; d) 10. 
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Primjer 2. 

 LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 

 a) 81+ 36  = _____________________ 

 b) 4 9 +3 64  - 25 = ______________ 

wƧŜǑŜƴƧŀΥ   a) 15; b) 31. 

 

GEOMETRIJA  

¶ Upoznavanje predmeta oblika lopte, kocke, kvadra, valjka, piramide i kupe,   

¶ LƳŜƴƻǾŀƴƧŜ ƻōƭƛƪŀ ƛ ǳƻőŀǾŀƴƧŜ ƴƧƛƘƻǾƛƘ ǎƭƛőƴƻǎǘƛ ƛ ǊŀȊƭƛƪŀΣ 

¶ hŘǊŜŚƛǾŀƴƧŜ ǎǊŜŘƛǑǘŀΣ ǇǊŜőƴƛƪŀ ƛ ǇƻƭǳǇǊŜőƴƛƪŀ ƪǊǳȌƴƛŎŜΣ ŎǊǘŀƴƧŜ ƪǊǳȌƴƛŎŜ ǑŜǎǘŀǊƻƳΣ 

¶ Elementi ƪǊǳƎŀ ƛ ƪǊǳȌƴƛŎŜΣ ƻƳƧŜǊ ƻōƛƳŀ ƪǊǳƎŀ ƛ ǇǊŜőƴƛƪŀ ƪǊǳƎŀ ς broj . 

¶ YǊŀŎƛ ƛ ǾǊƘ ǳƎƭŀΣ ƻōƛƭƧŜȌŀǾŀƴƧŜ ǳƎƭƻǾŀΣ ǾǊǎǘŜ ǳƎƭƻǾŀΥ ǇǳƴƛΣ ƻǇǊǳȌŜƴƛΣ ǘǳǇƛΣ ǇǊŀǾƛΣ ƻǑǘǊƛΣ ƴǳƭŀ- 

ugao,  

¶ Stranice, vrhovi i uglovi trougla,  

¶ LȊǊŀőǳƴŀǾŀƴƧŜ ƻōƛƳŀ ǘǊƻǳƎƭŀΣ 

¶ WŜŘƛƴƛőƴŜ ƳƧŜǊŜ Ȋŀ ǇƻǾǊǑinu pravougaonika (1 m2, 1 dm2, 1 cm2, 1 mm2; 1 a, 1 ha, 1 km2),  

¶ LȊǊŀőǳƴŀǾŀƴƧŜ ǇƻǾǊǑƛƴŜ ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪŀ όǎǇŜŎΦ ƪǾŀŘǊŀǘŀύΣ 

¶ LȊǊŀőǳƴŀǾŀƴƧŜ ǇƻǾǊǑƛƴŜ ƪǾŀŘǊŀ όǎǇŜŎΦ ƪƻŎƪŜύΣ 

¶ Kvadratni oblici i kvadratni brojevi,  

¶ WŜŘƛƴƛőƴŜ ƳƧŜǊŜ Ȋŀ ȊŀǇǊŜƳƛƴǳ ƪǾŀŘǊŀ όм Ƴ3, 1 dm3, 1 cm3, 1 mm3, 1 km3),  

¶ LȊǊŀőǳƴŀǾŀƴƧŜ ȊŀǇǊŜƳƛƴŜ ƪǾŀŘǊŀ όǎǇŜŎΦ ƪƻŎƪŜύΣ  

¶ tƻǾǊǑƛƴŀ ƪǾŀŘǊŀ ƛ ƪƻŎƪŜΣ ȊŀǇǊŜƳƛƴŀ ƪǾŀŘǊŀΣ  

¶ hōƛƳ ǘǊƻǳƎƭŀ ƛ őŜǘǾŜǊƻǳƎƭŀΣ 

¶ tƻǾǊǑƛƴŀ ǘǊƻǳƎƭŀΣ  

¶ tƻǾǊǑƛƴŀ őŜǘǾŜǊƻǳƎƭŀ ǎŀ ƴƻǊƳŀƭƴƛƳ ŘƛƧŀƎƻƴŀƭŀƳŀΣ 

¶ Likovi oblika  kruga, trokuta, pravokutnika i kvadrata, 

¶ Ravne i zakrivljene  linije (crte),  

¶ ¢ŀőƪŜ ƪŀƻ ƎǊŀƴƛce linije (crte) , 

¶ tǊŀǾŀ όǇǊŀǾŀŎύΣ ǇƻƭǳǇǊŀǾŀΣ ŘǳȌΣ ǳƎŀƻ όƪǳǘύ ς ŎǊǘŀƴƧŜ ƛ ƻōƛƭƧŜȌŀǾŀƴƧŜΦ 
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Primjer 1. 

 

tƻǾŜȌƛ ǎƭƛƪǳ ƛ ǊƛƧŜő. 

     
 
ƪǊǳȌƴƛ ƭǳƪ          krug    ƪǊǳȌƴƛ ƛǎƧŜőŀƪ 
 

Odgovor:  

                        
 ƪǊǳȌƴƛ ƛǎƧŜőŀƪ          ƪǊǳƎ             ƪǊǳȌƴƛ ƭǳƪ  
 

Primjer 2. 

LȊǊŀőǳƴŀƧ ǇƻǾǊǑƛƴǳ όtύ ƛ ƻōƛƳ όhύ ƪǾŀŘǊŀǘŀ őƛƧŀ ƧŜ ǎǘǊŀƴƛŎŀ ŀ Ґ с  ŎƳΦ  
 

 

a = 6 cm 

P = ?  O = ? 

 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ  P = 36 cm2;  O = 24 cm 

Primjer 3. 

LȊǊŀőǳƴŀƧ ƪƻƭƛƪŀ ƧŜ ǇƻǾǊǑƛƴŀ όtύ ǾƻŏƴƧŀƪŀΣ ƪƻƧƛ ƧŜ ǳ ƻōƭƛƪǳ  ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪŀΣ őƛƧŀ ƧŜ ǎǘǊŀƴƛŎŀ ŀ Ґ ор ƳΣ ŀ 

stranica b = 30 m? 

 
a =  35m 
b =  30 m 
P = ? 
 
wƧŜǑŜƴƧŜΥ P = 1050 m 2 

Odgovor: tƻǾǊǑƛƴŀ ǾƻŏƴƧŀƪŀ t Ґ млрл Ƴ2. 
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PITAGORINA TEOREMA I NJENA PRIMJENA 

¶ Primjena Pitagorine teoreme na kǾŀŘǊŀǘΣ ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪΣ ƧŜŘƴŀƪƻƪǊŀƪƛκƧŜŘƴŀƪƻǎǘǊŀƴƛőƴƛ  

trougao. 

Primer 1. 

 LȊǊŀőǳƴŀƧ ŘǳȌƛƴǳ hipotenuze pravogulog trougla nacrtanog na slici.  Primijeni Pitagorinu 

teoremu. 

 

 AC = 15 cm 

 BC =   8 cm 

 c =?         

 

5ǳȌƛƴŀ ƘƛǇƻǘŜƴǳȊŜ ƧŜ ψψψψψψψψψψψψψψψψψ ŎƳΦ 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ c = 17 cm 

Odgovor: 5ǳȌƛƴŀ ƘƛǇƻǘŜƴǳȊŜ  Ŏ Ґ мт ŎƳ. 

 

 MJERENJE  I  MJERE 

¶ WŜŘƛƴƛŎŜ Ȋŀ ŘǳȌƛƴǳ όƳŜǘŀǊΣ ŘŜŎƛƳŜǘŀǊΣ ŎŜƴǘƛƳŜǘŀǊύΣ 

¶ Jedinice za masu (kilogram, dekagram, gram), 

¶ WŜŘƛƴƛŎŜ Ȋŀ ǘŜőƴƻǎǘ όƭƛǘŀǊΣ ŘŜŎƛƭƛǘŀǊΣ ŎŜƴǘƛƭƛǘŀǊύΣ 

¶ Jedinice za vrijeme (godina, mjesec, sedmica, dan, sat, minuta), 

¶ Jedinice za novac (konvertibilna marka, konvertibilni fening), 

¶ Zadaci sa mjerenjima i  jedinicama mjerenja. 

 

Primjer 1. 

 bŀǇƛǑƛ  ƪǊŀŏŜΦ 

 2 metra =    5 kilometara =     

 6 centimetara =  17 milimetara =       

 

wƧŜǑŜƴƧŜΥ 2m, 6 cm, 5 km, 17 mm 
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Primjer 2. 

     Pretvori   jedinice. 

 1 m  = 100  cm                              100 mm = 10  cm  

 8  kg  = _____  g   8 sedmica = 56  dana 

     1 km = _____ m             10 dl =  1l 

 
wƧŜǑŜƴƧŜΥ  8 kg = 8000 g    1 km = 1000 m 
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ZADACI ς MATEMATIKA 

1. Nacrtaj ƪǊǳȌƛŏŜ Ǉƻ  ȊŀŘŀƴƻƳ ōǊƻƧǳΦ 
 

 

      a)  

 

 

b) 

 

 

  2 x 0,50 = 1 
 

2. Saberi. 
 

 

 
a) 1+3= 

 
b) 2+2= 

 
 
 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

3. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 

  

a ) 3 + 4 =                                               b) 10  ς  7  = 

 

 

 

 

2 x 0,50 = 1 
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4. ¦ǇƛǑƛ brojeve koji nedostaju. 

 

 

 

 1 x 1 = 1 

5. Uporedi ōǊƻƧŜǾŜ ƛ ǳǇƛǑƛ Ȋƴŀƪ  (<, >,  =).        

 

 

  a)   40                50                                b)     37              37 

 

 

 2 Ҏ 0.50 = 1 

6. ¦ǇƛǑƛ desetice koje nedostaju. 

 

 

 

 1 x 1 = 1 

7. ¦ǇƛǑƛ brƻƧŜǾŜ ƪƻƧŜ ǎǳ ȌƛǾƻǘƛƴƧŜ ǎŀƪǊƛƭŜΦ 

 

 

 

 1 x 1 =  1 
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8. bŀǇƛǑƛ koliko desetica i jedinica ima zadani broj. 

 

 

     72 =      D                J                    b)   50 =                D               J 

 

 2 x 0,50 = 1 

9. bŀǇƛǑƛ broj koji ima. 

 

 

4 D 6 J=-------                 b)  6 D 4 J=--------  

 

 2 x 0,50 = 1 

10. Pravilno unesi mjesne vrijednosti u tablicu. 
 

 

642,   37 

S D J 

   

   
 

 

 

 

 2 x 0.50 = 1 

11. Poredaj redom bǊƻƧŜǾŜ ƻŘ ƴŀƧƳŀƴƧŜƎ Řƻ ƴŀƧǾŜŏŜƎΦ 
 

 

73               35             67              47             71 
 
----------------------------------------------------------- 

 

 

 1 x 1 = 1 

12. ¦ǇƛǑƛ u tabelu prethodnik i sljedbenik zadanih brojeva. 

 
 

Prethodnik Broj Sljedbenik 

 46  

 

 

 

 2 x 0.50 = 1 
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13. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 

  

a) 10 + 7 =                                 b )  19 ς 9 =  

 2 x 0.50 = 1 

14. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

a) 20 + 30  =                          b) 60 ς 50 =  

 2 x 0.50 = 1 

15. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 

  

a) 7 + 8 =                                   b) 17 ς 9 =  

 2 x 0.50 = 1 

16. Pomozi ǇőŜƭƛŎƛ Řŀ ƴŀŚŜ Ǉǳǘ Řƻ ƪƻǑƴƛŎŜΦ 

 

 

 

 
 

 

 2 x 0.50 = 1 

17. Pravilno ǇƻǘǇƛǑƛ sabirke i ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

             
a) 28,  21                                           b) 71,  9  

 

 

 

 2 x 0.50 = 1 
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18. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

 

a)             
25 

   +            11 
                       7 

     _____________ 
 
   

 

                                  b) 
                                  100 

+    20 
                10 

      ______________ 
                                                                                                           

 

 2 x 0.50 = 1 

19. ½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

 

 
        12 + 2 ς 3 =    
 
 

a) 10 

b) 15 

c) 11 

 1 x 1 = 1 

20.½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

 
 

 

 
        10 ς 5 + 4 =    
 
 

a) 10 

b)  9 

c)  7 

 
 
 

 1 x 1 = 1 

21. 5ƻǇƛǑƛ broj koji nedostaje: 

 

 

___ + 9 = 20 

 

16 -___= 9 

 
 

 2 x 0.50 = 1 

22. 5ƻǇƛǑƛ broj koji nedostaje. 

 

 

8 +___ = 17 

 

___ - 5 = 7 

 2 x 0.50 = 1 
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23. wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴǳ i provjeri rezultat. 

 

5 + X = 12 

_______________________ 

P:_____________________ 

 

 2 x 0.50 = 1 

24. wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴǳ ƛ provjeri rezultat. 

 

X ς 5 = 8 
 _________________________ 
P:_______________________ 

 

 2 x 0.50 = 1 

25. tƻƳƴƻȌƛ. 

 

 3 ϊ 2 = b) 6 ϊ 5 =  

 2 x 0.50 = 1 

26. tƻƳƴƻȌƛ. 

 

 10 ϊ 0 = b) 0 ϊ 8 =  

 2 x 0.50 = 1 

27. tƻƳƴƻȌƛ. 

 

 10 ϊ 4 = b) 12 ϊ 10 =  

 2 x 0.50 = 1 

28. Podijeli. 

 

 16 : 2 = b) 20 : 5 =  

 2 x 0.50 = 1 
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29. Podijeli. 

 

 40 : 10 = b) 80 : 10 =  

 2 x 0.50 = 1 

30. wƛƧŜǑƛ  ƧŜŘƴŀőƛƴŜ ƛ provjeri rezultat. 

 

 2 ϊ X = 20 

__________________ 

P: ________________ 

X : 10 = 4 

____________________ 

P: __________________ 

            2 x 0.50 = 1 

31.LȊǊŀőǳƴŀƧ vrijednost izraza. 

 

( 18 : 6 ) + 2 ϊ 4 = 

 

 

 1 x 1 = 1 

32. tǊƻőƛǘŀƧ i ǊƛƧŜǑƛ zadatak. 

  

Na jednoj grani su dvije jabuke. Koliko ima jabuka na tri takve grane? 

wŀőǳƴΥψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ 

Odgovor: Na granama je_________________jabuka. 

 

 1  x 1 = 1 

33. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ǊƛƧŜǑƛ zadatak. 

  

 bƛƴŀ ƛƳŀ оу YaΦ tǊǾƻƎ Řŀƴŀ ƧŜ ǇƻǘǊƻǑƛƭŀ р YaΣ ŀ ŘǊǳƎƻƎ оYaΦYƻƭƛƪƻ ƧŜ 

novca Nini ostalo? 

wŀőǳƴΥψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ 

Odgovor: Nina je ostalo _________________KM. 

 

 1 x 1 = 1  
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34. Prepoznaj i ȊŀƻƪǊǳȌƛ ŘǳȌΦ 
  

a) 

 

 

 

 

 

b) 

             

 

  
1 x 1 = 1  

 
 

35. Ucrtaj ǇƻƭǳǇǊŜőƴƛƪ ƛ ǇǊŜőƴƛƪ ǳ ƪǊǳȌƴƛŎǳΦ 

 

 

 

 

 1 x 1 =  1  
 

36. ½ŀƻƪǊǳȌƛ kvadrat. 
 

a) 

 

 

 

b) 

 

 

 

  1 x 1 = 1  
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37. Prepoznaj tijelo. bŀǇƛǑƛ na liniju. 
 

 

a) 

 

 

 

_______________________ 

 

 

b) 

 

 

_______________________  

 

   2 x 0,50 =1 

38. Prepoznaj i ȊŀƻƪǊǳȌƛ pravi ugao. 
  

a) 

 

 

b)  

 

 

  1 x 1 = 1 
 
  

39. tǊŜƪǊƛȌƛ sve pravougaonike. 
 

 

 

 1 x 1 = 1  



 

79 
 

40. tƻǾŜȌƛ ǎƭƛƪǳ ƛ ǊƛƧŜőΦ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 
    Lopta 
 
 
 
 
     
    Valjak 
 
 
 
    Kocka 

 2 X 0.50 = 1  

41. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ. 
 

1 litar ima 

 

a) 100 ml 
b) 10ml 
c) 1 000ml 

 1 x 1 = 1 

42. Dopunƛ ǎƭƧŜŘŜŏǳ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ 

 

2  sedmice imaju _________dana. 

 1 x 1 = 1 

43. Dopuni ǎƭƧŜŘŜŏǳ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ  

 

1 sat ima  _________minuta. 

 1 x 1 = 1  
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44. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊ. 
 

 2 km = 

 

a) 200 m 

b) 2 000 m 

c) 20m 

 1 x 1 = 1 

45. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

 5 kg = 

 

a) 50 g 

b) 500 g 

c) 5 000 g 

 1 x 1 = 1 

46. bŀǇƛǑi koji je ovo broj.  
 

 

 a)       315 __________________________________________________ 

 b)     2 207         __________________________________________________ 

 2 x 0,50 = 1 
 

47. Brojevi u  nizu trebaju biti poredani od manjeg kŀ ǾŜŏŜƳΦ 
½ŀƻƪǊǳȌƛ ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ  

a) 5025, 5205, 5250 

b) 5205, 5025, 5250 

c) 5250, 5205, 5025 

 

 

48. U tabelu su upisani brojevi. Rasporedi ih prema mjesnim vrijednostima. 

 

 DH H S D J 

  1001       

43 280       

 

1 x 1 = 1 

 

 

 

 

 

2 x 0,50 = 1 
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49. Uporedi brojeve i ǳǇƛǑƛ znak  (<, >,  =) 
 

 

     340   339 

   2308   2310 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

50. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

a)    357 +  232 = 

b)   678 ς  203 =  

 

 2 x 0,50 = 1 
 

51. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

 

a)    234 + 1053  = 

b)    765 ς 320 = 

 

 2 x 0,50 = 1 

52. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

a)                                                b) 

    94 765                                         10 455 

+  83 452                                      -   4 724 

___________                            _____________ 

 

         
 

 2 x 0,50 = 1 
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54. wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴǳ ƛ provjeri rezultat.  
 

 

      7 + X = 39 

       ________________________ 

  P: _________________________ 

 

 

 

 1 x 1 = 1 

55. wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛnu I provjeri rezultat. 

 

         X ς 15 = 76 

         _______________________ 

     P:_______________________ 

 

 1 x 1 = 1 

56. tƻƳƴƻȌƛ   brojeve. 
 

 

ŀύ    нр ϊ мм Ґ                                       ōύ   он ϊ пс Ґ   

 

 2 x 0,50 = 1 

57. Podijeli   brojeve. 
 

 

a)    333 : 3 =                                     b)  3 240 : 20 =  

 

 

 2 x 0,50 = 1 
 

53.  wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴŜ ƛ provjeri rezultat. 
 

 

 a)  X + 100 = 450                              b)  620 ς X = 300 

      ___________________                 ____________________ 

   P:___________________              P:__________________ 

 

                   2 x 0,50 = 1 
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58. Popuni tabelu. 
 

 

tƻƳƴƻȌƛ 

     

 

 

 

¶ 7 

8  

5  

 

 2 x 0,5 = 1 

59. Popuni tabelu. 

 

  Podijeli 

 

 

 

 

: 
7 

28  

56  

 

 2 x 0,5 = 1 

60. wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴŜ ƛ provjeri rezultat. 

  

a)  27 + X = 90        b)  X  ς 22 = 69 

     ___________________           __________________ 

 P:___________________        P:__________________ 

 2 x 0,50 = 1 
 

61. wƛƧŜǑi ƧŜŘƴŀőƛƴŜ ƛ provjeri rezultat. 
 

 

ŀύ    · ϊ п Ґ нлл                                       ōύ    X : 5 = 30 

       _____________________                    _________________ 

    P: ___________________                    P:_________________ 

 

 2 x 0,50 = 1 
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62. LȊǊŀőǳƴŀƧ vrijednost izraza. 
 

 

ŀύ    р ϊ όмнр Ҍ нтрύ Ґ  

  

 

 1 x 1 = 1 

63. LȊǊŀőǳƴŀj vrijednost izraza. 
 

 

      (182 + 65)  - (197 + 15) =   

 1 x 1 = 1 
 

64. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 
 
 

 

     6 + 3 ϊ (75 - 25) =   
 
 1 x 1 = 1 

65. Dati su brojevi. Odredi ƴŀƧƳŀƴƧƛ ƛ ƴŀƧǾŜŏƛ ōǊƻƧ . 
 

 

 

 
 
                    Najmanji broj je:     
 
 
                    bŀƧǾŜŏƛ ōǊƻƧ ƧŜΥ 
 
 
 2 x 0,50 = 1 

66. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

     3,07 + 0,15 = 

 

a) 3,15 

b) 3,02 

c) 3,22 

 1 x 1 = 1 
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67. LȊǊŀőǳƴŀj razliku brojeva . 
 

 

 
           4,67 - 2,17 = 
 
 1 x 1 = 1 

68. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

           4 + ( 10,2 + 5,3 ) =                                                a) 15,5 

                                                                                           b) 19,5      

                                                                                           c) 20,3 

 

 

 1 x 1 = 1 

69. wƛƧŜǑƛ  ƧŜŘƴŀőƛƴŜ ƛ provjeri ǊƧŜǑŜƴƧa.  
 

 

a)   2,5 + X = 6 
 
      ________________                          
 
  P:_________________                                                    

b)  X ς 4,8 = 3,6 

        _________________ 

     P:_________________ 

 
 2 x 0,50 = 1 

70.  tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

5ƧŜőŀƪ ƧŜ ƪǳǇƛƻ о ƪƎ ōŀƴŀƴŀΦ /ƛƧŜƴŀ ƧŜŘƴƻƎ ƪƛƭƻƎǊŀƳŀ ƧŜ нΣол YaΦ Yƻƭƛƪƻ ƧŜ ƴƻǾŎŀ ǇƻǘǊƻǑƛƻΚ 
 
Rad:_______________________________________ 
 
Odgovor:  5ƧŜőŀƪ  je  ǇƻǘǊƻǑƛƻ _________________ . 
 
 1 x 1 = 1 

71. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

 

!ƪƻ ƧŜŘŀƴ ƪƛƭƻƎǊŀƳ Ƨŀōǳƪŀ ƪƻǑǘŀ мΣол YaΦ Yƻƭƛƪƻ ƴŀƳ ƧŜ ƴƻǾŎŀ ǇƻǘǊŜōƴƻ Řŀ ƪǳǇƛƳƻ р ƪƎ ƧŀōǳƪŀΚ 

Rad: _______________________________________ 
 
Odgovor:  Potrebno nam je____________________ . 
 
                 1 x 1 = 1  
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72.  LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

 

a)  - 30 + 5 =             

 

 b) - 30 ς 5 = 

 

 2 x 0,50 = 1 

73.  LȊǊŀőǳƴŀƧ vrijednosti izraza. 
 

 

a)  22 ς ( -14 + 12 ) = 

 

b) 31 ς ( -18 + 15 ) = 

 

 2 x 0,50 = 1 

74.  LȊǊŀőǳƴŀƧ vrijednosti izraza. 
 

 

a)   -15 - [7 ς 14 - (- 5 + 9 )] = 

 

b) 7 - = 

 

 2 x 0,50 = 1 

75.  tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

tǊƛ Ǉƻƭŀǎƪǳ ǳ ǑƪƻƭǳΣ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀ ȊǊŀƪŀ ƧŜ ōƛƭŀ -4 oC, a u povratku iz ǑƪƻƭŜ с oC. Za koliko stepeni je 
porasla temperatura zraka? 
 
         Rad:_______________________________ 
    
         Odgovor:  Temperatura zraka je porasla za___________ . 
 1 x 1 = 1 

76.  tƻƳƴƻȌƛ brojeve. 
 

 

       a)  мл ϊ ό-3) =             b)  -4 ϊ ό-8) = 

 2 x 0,50 = 1 

77.  tƻƳƴƻȌƛ brojeve. 
 

 

      a) мл ϊ ό-32) =             b) -он ϊ ό-15) = 

 2 x 0,50 = 1 
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78.  bŀǇƛǑƛ ƴŀ ŘǊǳƎƛ ƴŀőƛƴΦ 
 

 

       a)  п ϊ п Ґ             

 

b)  62 = 

 

 2 x 0,50 = 1 

79. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

a)  -62= 36 

b)  (-6)2= 36 

c )  (-6)2= -36 

 1 x 1 = 1 

80.  LȊǊŀőǳƴŀƧ korijene. 
 

 

 72 = 49        49  = ______ 102 = 100      100= ______ 

 2 x 0,50 = 1 

81. IȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

8, 2 ϊ (19,3 ς 9,5) =  

 1 x 1 = 1 

82. Uporedi razlomke i ǳǇƛǑƛ znakove  <,>,=  : 
 

 

 a)                          b)                    3  

 2 x 0,50 = 1 

83. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

 a)      =  b)    = 

 2 x 0,50 = 1 
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84. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

    4 +
5

2
 5 =

5

3
                    

       

 1 x 1 = 1 

85. wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴǳ i provjeri rezultat. 
 

 

     10,5 + X = 14,6 

    __________________ 

 P:__________________ 

       

                 1 x 1 = 1 

86. wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴǳ i provjeri rezultat. 
 

 

      X ς 36,7 = 50,0 

     _________________ 

 P:__________________ 

       

       1 x 1 = 1 

 87. Spoji ƳƧŜǊƴŜ ƧŜŘƛƴƛŎŜ Ȋŀ ŘǳȌƛƴǳ ǎŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏƛƳ ǎƪǊŀőŜƴƛŎŀƳŀ. 
 

 

2 metra 
  
6 centimetara 
 
5 kilometara 

 6 cm 
 
5 km 
 
2 m 

 2 x 0,50 = 1 

88. Spoji ƳƧŜǊƴŜ ƧŜŘƛƴƛŎŜ Ȋŀ Ƴŀǎǳ ǎŀ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏƛƳ ǎƪǊŀőŜƴƛŎŀƳŀ. 
 

 

 
3 kilograma 
 
5 dekagrama 
 
10 grama 

 
5 dag 
 
3 kg 
 
10 g 

 2 x 0,50 = 1 
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89. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 
 

         3l imaju             a )   30  dl  

                                    b)    300 dl 

                                    c)    3 dl 

 1 x 1 = 1 

90. Dopuni ǎƭƧŜŘŜŏǳ ǊŜőŜƴƛŎǳ. 
 

 

2 sedmice i 3 dana je __________dana. 

 1 x 1 = 1 

фмΦ bŀ ŎǊǘŜȌǳ ƧŜ tw!±h¦D[L ¢wh¦D!hΦ  hȊƴŀőƛ katete i hipotenuzu, vrhove i 
stranice. 

 

 

 

 1 x 1 = 1 

92. tƻǾŜȌƛ ŎǊǘŜȌ ƛ ǊƛƧŜőΦ 
 

 

 

 

 2 x 0,50 = 1 
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93. tƻǾŜȌƛ ǎƭƛƪǳ ƛ ǊƛƧŜő.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Jednakokraki trougao 
 
 
 
wŀȊƴƻǎǘǊŀƴƛőƴƛ ǘǊƻǳƎŀƻ 
 
 
 
 
WŜŘƴŀƪƻǎǘǊŀƴƛőƴƛ ǘǊƻǳƎŀƻ 
 

 2 x 0,50 = 1 

94. tƻǾŜȌƛ ǎƭƛƪǳ ƛ ǊƛƧŜőΦ 

 

 

 

              

              

               
 

. 

ƪǊǳȌƴƛ ƭǳƪ 
 
 
 
 
krug 
 
 
 
kǊǳȌƴƛ ƛǎƧŜőŀƪ 
 
 

 2 Ҏ 0,50 = 1 

95. ProőƛǘŀƧ ǊŜőŜƴƛŎǳΦ 
  

Kocka, valjak, lopta, piramida i prizma su: 

½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ a) geometrijska tijela 

                                                       b) geometrijske figure 

                                                       c) uglovi 

 

 

1 x 1 = 1 



 

91 
 

96. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

               6 + 3 ϊ (75 - 25) =  ____________________________________ 
 

 

 1 x 1 = 1 

97. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

 

              100 - 32 : (9ϊ3 + 40 : 8) = ______________________________ 

 

 1 x 1 = 1 

98. Postepeno se oslobodi zagrada i ƛȊǊŀőǳƴŀƧ.  
 

 

              15  = _____________________________ 

 

 1 x 1 = 1 

99. Postepeno se oslobodi zagrada i ƛȊǊŀőǳƴŀƧ.  

  

              9  =  

__________________________________________________________________________ 

 1 x 1 = 1 

100. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

    Razliku brojeva 974 568 i 547 286 umanji za 324 873. 

 

 1 x 1 = 1 

101. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

         Od broja 744 326 oduzmi zbir brojeva 358 849 i 16 785. 

 1 x 1 = 1 
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102. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

        a)  -2,3 + 3,4 =           b) -6,3 ς 6,3 = 

 2 x 0,50 = 1 

103. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

        a) 10 ϊ (-4,2) =           b) 8,1 ϊ 100 = 

 2 x 0,50 = 1 
 

104. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

 

(2 ϊ 17 + 5) ϊ (24 ϊ 3 - 70) = 

 1 x 1 = 1 

 105. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

 

(-3 ϊ 81 + 23) ϊ 4 ς 2 ϊ (34 ϊ 5 ς 8 ϊ 15) = 

 1 x 1 = 1 

106. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 

 

 

  

 

2,5= 

 

a)    

b )   

c )   

 1 x 1 = 1 

107. ½ŀƻƪǊǳȌƛ  ǘŀőŀƴ ƻŘƎƻǾƻǊΦ 

 

 

 

a)    

b )  3,50 

c )   0,35 

 1 x 1 = 1 
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  108. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

2 ϊ (-2,5 + 3,8) ς 4 = 

 1 x 1 = 1 
 

 109. wƛƧŜǑƛ ƧŜŘƴŀőƛƴǳΦ 

 

 -1,3  ς X = 4,3 

         _________________ 

        P:________________ 

 

 

 1 x 1 = 1 

110. wƛƧŜǑƛ  ƴŜƧŜŘƴŀőƛƴǳΦ 
 

 

          X + 24,5 < 40 
      __________________  

       X=  

 1 x 1 = 1 

111. wƛƧŜǑƛ ƴŜƧŜŘƴŀőƛƴǳΦ 
 

 

              X : 1,2 > 3,5 
         __________________ 

X = { }...______,___,___,__,  

 

 1 x 1 = 1 

112. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

a)   b)   

 2 x 0,50 = 1 
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113. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

a)  b)  

 2 x 0,50 = 1 

114. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

a)    b)    

 2 x 0,50 = 1 
 

115. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

 

 1 x 1 = 1 

116. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 
  Saberi proizvode brojeva 0,9 i 1,7 te  28,1 i 5. 
 

 

 1 x 1 = 1 

117. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 
         Broj 58 pomnoȌƛ ǎŀ ƪƻƭƛőƴƛƪƻƳ ōǊƻƧŜǾŀ мфу ƛ фΦ 
 

 

 1 x 1 = 1 

118. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 

 

a) 0, 22 =  ______________ 

b) ö
÷

õ
æ
ç

å

3

2
2 =  ______________ 

 

 2 x 0,50 = 1 
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119. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

 
 1 x 1 = 1 

120. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

a)   22 + 52 = 

 

b) (-8)2 + 62 = 

 2 x 0,50 = 1 

121. LȊǊŀőǳƴŀƧ ǇƻǾǊǑƛƴǳ όtύ ƛ ƻōƛƳ όhύ ƪǾŀŘǊŀǘŀ őƛƧŀ ƧŜ ǎǘǊŀƴƛŎŀ  
a=6cm. 
  

 

 a=6cm 

P=?, O=? 

 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

мннΦ ¦ ƧŜŘƴƻƳ ǇǊŀǾƻǳƎƭƻƳ ǘǊƻǳƎƭǳ ŘǳȌƛƴŜ ƪŀǘŜǘŀ ǎǳ у ŎƳ ƛ с ŎƳΦ LȊǊŀőǳƴŀƧ  
ǇƻǾǊǑƛƴu ovog trougla (P) ? 
  

a= 8 cm 

b= 6 cm 

P=? 

 

 

tƻǾǊǑƛƴŀ ǇǊŀǾƻǳƎƭƻƎ ǘǊƻǳƎƭŀ je ___________ cm2. 

 

 1 x 1 = 1 
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123. LȊǊŀőǳƴŀƧ ƪƻƭƛƪŀ ƧŜ ǇƻǾǊǑƛƴŀ όtύ ǾƻŏƴƧŀƪŀΣ ƪƻƧƛ ƧŜ ǳ ƻōƭƛƪǳ ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪŀΣ őƛƧŀ ƧŜ 
stranica a = 35 m, a stranica b = 20 m? 
  

a =  35m 

b =  20 m 

P=? 

 

 

 

 

 1 x 1 =1 
 

124. LȊǊŀőǳƴŀƧ kƻƭƛƪŀ ƧŜ ǇƻǾǊǑƛƴŀ ȊŜƳƭƧƛǑǘŀ (P) ƻōƭƛƪŀ ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪŀ ŘǳȌƛƴŜ олƳ ƛ 
ǑƛǊƛƴŜ мрƳΚ 
  

a =  30m 

b =  15 m 

P = ? 

 

 

 

 

 1 x 1 = 1 

125. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 

 

нм Υ оҌн ϊ ϑ -тҌ н ϊ ώ нл Υ ό с - 10 ) ] } = 

 

 

 1 x 1 = 1 

126. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 

  

 4 9 +3 64  - 25 = ______________  

 1 x 1 = 1 
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128. LȊǊŀőǳƴŀƧΦ 

  

259:2784 --¶ =     ________________________________________ 

 1 x 1 = 1 

129. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 

  

5ǳȌƛƴŀ ƘƛǇƻǘŜƴǳȊŜ ǇǊŀǾƻƎǳƭƻƎ ǘrougla je 13 ŎƳΣ ŀ ƧŜŘƴŀ ƪŀǘŜǘŀ ƛƳŀ ŘǳȌƛƴǳ р cm.  
Koliki je obim  tog trougla? 
 c=13 cm 

 a= 5 cm 

b =? O=? 

 

 

Odgovor:  _________________________________________ 

 2 x 0,50 = 1 

130. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 

  

LǾƛŎŀ ƪƻŎƪŜ ƛƳŀ ŘǳȌƛƴǳ уŎƳΦ Yƻƭƛƪŀ ƧŜ ǇƻǾǊǑƛƴŀ ŀ kolika zapremina te kocke? 
 a= 8cm 

P=?, V=? 

Odgovor:__________________________________ 

 2 x 0,50 = 1 

 

127. LȊǊŀőǳƴŀƧ. 

  

 12)11122(265 ++-  = ________________________________________ 

 

 

 1 x 1 = 1 
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131. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 
LȊǊŀőǳƴŀƧ ǇƻǾǊǑƛƴǳ ƧŜŘƴŀƪƻǎǘǊŀƴƛőƴƻƎ ǘǊƻǳƎƭŀ őƛƧŀ ƧŜ ǎǘǊŀƴƛŎŀ ŀҐр cm, a visina 
na tu stranicu ha= 6 cm. 
 

 

 a = 5 cm 

 ha= 6 cm 

               P = ? 

 

 

tƻǾǊǑƛƴŀ ƧŜŘƴŀƪƻǎǘǊŀƴƛőƴƻƎ ǘǊƻǳƎƭŀ ƧŜ ψψψψψψψψψψ ŎƳ2 . 

 

 

 1 x 1 = 1 

132. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 
LȊǊŀőǳƴŀƧ ŘǳȌƛƴǳ ƘƛǇƻǘŜƴǳȊŜ ǇǊŀǾƻǳƎƭƻƎ ǘǊƻǳƎƭŀ ƴŀŎǊǘŀƴƻƎ ƴŀ ǎƭƛŎƛΦ tǊƛƳƛƧŜƴƛ 
Pitagorinu teoremu. 
 

 

              AC = 15 cm 

 BC =   8 cm 

 c =?         

 

 

5ǳȌƛƴŀ ƘƛǇƻǘenuze je _________________ cm.  

 

 1 x 1 = 1 

133. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 
LȊǊŀőǳƴŀƧ ǎǘǊŀƴƛŎǳ  ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪŀ ŀΣ ŀƪƻ ƧŜ h Ґ ну ŎƳΣ ŀ ǎǘǊŀƴƛŎŀ ōҐ п ŎƳΦ 
 

 

              O = 28 cm 

 b  = 4 cm 

 a = ? 

 

Stranica pravougaonika  a  = ____ cm. 

 

 

 1 x 1 = 1 
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134. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ȊǊŀőǳƴŀƧ. 
         LȊǊŀőǳƴŀƧ ŘƛƧŀƎƻƴŀƭǳ ƪǾŀŘǊŀǘŀ Ř ŀƪƻ ƧŜ ǇƻǾǊǑƛƴŀ  t Ґ сп ŎƳ2. 
  

P = 64 cm2 

a= ?  d = ? 

 

Dijagonala kvadrata d = _______ cm. 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

135. LȊǊŀőǳƴŀƧ ǇƻǾǊǑƛƴǳ ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪŀ (P),  ako je dijagonala  
d = 5 cm  i stranica a = 3 cm. 
  

d = 5 cm 

a = 3 cm 

b= ?  P = ? 

 

 

tƻǾǊǑƛƴŀ ǇǊŀǾƻǳƎŀƻƴƛƪŀ ƧŜ ψψψψψψψψψψψ ŎƳ ч. 

 

 2 x 0,50 = 1 

136. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 
         LȊǊŀőǳƴŀƧ ǇƻǾǊǑƛƴǳ (P)  ƧŜŘƴŀƪƻǎǘǊŀƴƛőƴƻƎ ǘǊƻǳƎƭŀ ŀƪƻ ƧŜ   visina h = 

4 3 cm. 

 

 

h = 4 3  cm 

a = ?  P = ? 

 

 

tƻǾǊǑƛƴŀ ƧŜŘƴŀƪƻǎǘǊŀƴƛőƴƻƎ ǘǊƻǳƎƭŀ ƧŜ ψψψψψψψψψψ ŎƳ2. 

 

 2 x 0,50 = 1 
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137. tǊƻőƛǘŀƧ L ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 

 

Yƻƭƛƪƻ ƴƻǾŎŀ ƴŀƳ ƧŜ ǇƻǘǊŜōƴƻ Ȋŀ ƪǳǇƻǾƛƴǳ ŏƛƭƛƳŀ ƪƻƧƛ ƛƳŀ ǑƛǊƛƴǳ нƳ ŀ 

ŘǳȌƛƴǳ оƳΣ ŀƪƻ  мƳч ƪƻǑǘŀ олYaΚ 

 

 Rad: ____________________________________________ 

 Odgovor:  ½ŀ ƪǳǇƻǾƛƴǳ ŏƛƭƛƳŀ ƴŀƳ ƧŜ ǇƻǘǊŜōƴƻψψψψψψψψψψYaΦ 

 

 

 1 x  1 = 1 

138. tǊƻőƛǘŀƧ L ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 

 

Yƻƭƛƪƻ ƴŀƳ ƧŜ ƴƻǾŎŀ ǇƻǘǊŜōƴƻ Ȋŀ ƪǳǇƻǾƛƴǳ ǇƭƻőƛŎŀ ƪƻƧŜ ŏŜ ǇǊŜƪǊƛǘƛ 
ǇƻǾǊǑƛƴǳ ǇƻŘŀ ŘƛƳŜƴȊƛƧŀΥ ǑƛǊƛƴŜ оƳ ƛ ŘǳȌƛƴŜ пƳΣ ŀƪƻ ƧŜ ŎƛƧŜƴŀ мƳч ǇƭƻőƛŎŀ 
20 KM? 
 
Rad:           ____________________________________________ 
    
Odgovor:  ____________________________________________ 
 

 

 1 x 1 = 1 

139.  tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧΦ 
 
  

LǾƛŎŀ ƪƻŎƪŜ ŀҐ п ŎƳΦ LȊǊŀőǳƴŀƧ ȊŀǇǊŜƳƛƴǳ ƪƻŎƪŜ ό±ύΦ 
 

a= 4 cm 

V=? 

 

 

Zapremina kocke je ___________ cm3. 

 

 

 1 x 1 = 1 



 

101 
 

140. IȊǊŀőǳƴŀƧ. 

 

LǾƛŎŀ ƪƻŎƪŜ ƛƳŀ ŘǳȌƛƴǳ фŎƳΦ Yƻƭƛƪŀ ƧŜ ǇƻǾǊǑƛƴŀ (P), a kolika 
zapremina (V)  te kocke? 
               
               a= 9cm 
 
               P=?,   V=? 
 

 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

141.  tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 
 
LȊǊŀőǳƴŀƧ  ǇƻǾǊǑƛƴǳ  όtύ ƛ ȊŀǇǊŜƳƛƴǳ ƪǾŀŘǊŀ ό±ύΣ ŀƪƻ ǎǳ ŘŀǘŜ ǎǘǊŀƴƛŎŜ ŀҐмн cm, 
b = 4 cm i c = 3 cm. 
 

 

               a = 12 cm 

               b = 4 cm 

               c = 3 cm 

               P =? V = ? 

 

 

 

 2 x 0,50 = 1 

142. tǊƻőƛǘŀƧ ƛ ƛȊǊŀőǳƴŀƧ. 

 

LǾƛŎŜ ƪǾŀŘǊŀ ƛƳŀƧǳ ŘǳȌƛƴŜΥ ŀҐ 5 cm, b = 6 cm i c = 8 cm. Kolika je 
ǇƻǾǊǑƛƴŀ (P),  a kolika zapremina (V) tog kvadra? 
     a= 5 cm 

     b=6 cm 

     c= 8 cm 

     P=?    V=? 

 

 

 

 

 2 x 0,50 = 1 




































































































































































































































